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46. �%&' EN 60332 3 1 3 1 : 2016 �>7=56V 6<?D>5G64==O 5?5>FD<G=<E F4 6>?>>>==> 3 

>?F<G=<E >455?V6. '4EF<=4 1 3 1. �<?D>5G64==O =4 65DF<>4?L=5 ?>L<DN64==O ?>?G<9O 
>4<=<G=>7> V7>?L>64=>7> ?D>6>4G 45> >455?N. 'EF4F>G64==O (EN 60332 3 1 3 1 : 2004, �1 : 
2015, �DT; �E% 60332 3 1 3 1 : 2004, �1 : 2015, �DT) 

47. �%&' EN 60332 3 1 3 2 : 2017 �>7=56V 6<?D>5G64==O 5?5>FD<G=<E F4 6>?>>>==> 3 

>?F<G=<E >455?V6. '4EF<=4 1 3 2. �<?D>5G64==O =4 65DF<>4?L=5 ?>L<DN64==O ?>?G<9O 
>4<=<G=>7> V7>?L>64=>7> ?D>6>4G G< >455?N. �5F>4 6<?D>5G64==O ?>?G<9O< ?>?5D54=L> 
7<VL4=>7> F<?G ?>FG6=VEFN 1 >�F (EN 60332 3 1 3 2 : 2004, �1 : 2015, �DT; �E% 60332 3 1 3 

2 : 2004, �1 : 2015, �DT) 
48. �%&' EN 62305 3 1 : 2012 �4E<EF 6V4 5?<E>46>>. '4EF<=4 1. �474?L=V ?D<=F<?< (EN 62305 

3 1 : 2011, IDT) 
49. �%&' IEC 62305 3 2 : 2012 �4E<EF 6V4 5?<E>46>>. '4EF<=4 2. �5DG64==O D<7<>4<< (IEC 

62305 3 2 : 2010, IDT) 
50. �%&' EN 62305 3 3 : 2012 �4E<EF 6V4 5?<E>46>>. '4EF<=4 3. $V7<G=V DG==G64==O E?>DG4 F4 

=5557?5>4 4?O 6<FFO ?N45= (EN 62305 3 3 : 2011, IDT) 
51. �%&' EN 62305 3 4 : 2012 �4E<EF 6V4 5?<E>46>>. '4EF<=4 4. �?5>FD<G=V F4 5?5>FD>==V 

E<EF5<<, D>7F4L>64=V 6 5G4<=>4E V E?>DG44E (EN 62305 3 4 : 2011, IDT) 
52. �%&' � �. 2.4 3 4 : 2009 %<EF5<4 ?D>5>F=>W 4>>G<5=F4FVW 4?O 5G4V6=<FF64. �E=>6=V 

6<<>7< 4> ?D>5>F=>W F4 D>5>G>W 4>>G<5=F4FVW 
53. �%&' � �. 2.4 3 10 : 2009 %<EF5<4 ?D>5>F=>W 4>>G<5=F4FVW 4?O 5G4V6=<FF64. �D46<?4 

6<>>=4==O E?5F<DV>4FV= >5?44=4==O, 6<D>5V6 F4 <4F5DV4?V6 

54. �%&' � �. 2.4 3 35 : 2008 %<EF5<4 ?D>5>F=>W 4>>G<5=F4FVW 4?O 5G4V6=<FF64. 
�>D<>>>=FD>?L ?D>5>F=>W 4>>G<5=F4FVW 

55. �%&' � �. 3.1 3 22 : 2013 �<7=4G5==O FD<64?>EFV 5G4V6=<FF64 >59T>FV6 

56. �%&' � �. 3.2 3 13 : 2011 (��%& 12.1.013 3 78, MOD) �G4V6=<FF6>. �?5>FD>557?5G=VEFL. 
�474?L=V 6<<>7< 

57. �%&' � �. 3.2 3 15 : 2011 (��%& 12.1.046 3 85, MOD) �>D<< >E6VF?5==O 5G4V65?L=<E 
<4=44=G<>V6 

58. �%&' � �. 1.1 3 36 : 2016 �<7=4G5==O >4F57>DV= ?D<<VM5=L, 5G4<=>V6 F4 7>6=VL=VE 
GEF4=>6>> 74 6<5GE>?>656=>N F4 ?>656=>N =5557?5>>N 

59. �%&' � �. 2.5 3 82 : 2016 �?5>FD>557?5>4 6 5G4<=>4E V E?>DG44E. �<<>7< 4> 74E<E=<E 
74E>4V6 6V4 GD465==O 5?5>FD<G=<< EFDG<>< 

60. �%&' � �. 2.6 3 193 : 2013 �4E<EF <5F4?56<E >>=EFDG>FV= 6V4 >>D>7VW. �<<>7< 4> 
?D>5>FG64==O 

61. �%&' � �. 2.8 3 43 : 2011 (��%& 23407 3 78, MOD) �7>D>465==O V=65=F4D=V 5G4V65?L=<E 
<4=44=G<>V6 F4 4V?O=>> 5G4V65?L=> 3 <>=F46=<E D>5VF. &5E=VG=V G<>6< 

62. �4EF4=>64 7 6<7=4G5==O 64DF>EFV 5G4V6=<FF64 74F65D465=4 =4>47>< �V=VEF5DEF64 D>76<F>G 
7D><44 F4 F5D<F>DV= '>D4W=<  6V4 01 ?<EF>?444 2021 D>>G 7281 

63. �%&' 3 � � �. 2.2 3 11 : 2014 �4EF4=>64 M>4> ?D>6545==O 46F>DEL>>7> =47?O4G 74 
5G4V6=<FF6>< 

64. �%&' 3 � � �. 1.1 3 27 : 2010 �4E<EF 6V4 =5557?5G=<E 75>?>7VG=<E ?D>F5EV6, L>V4?<6<E 
5>E??G4F4FV==<E 6??<6V6, 6V4 ?>656V. �G4V65?L=4 >?V<4F>?>7VO 

65. �%&' 3 � � �. 1.1 3 35 : 2013 �4EF4=>64 7 D>7D4EG=>G DV6=V6 LG<G 6 ?D<<VM5==OE V =4 
F5D<F>DVOE 

66. �%&' 3 � � �. 2.1 3 28 : 2013 (%�<� 3. 02. 01 3 87, MOD) �4EF4=>64 M>4> ?D>6545==O 
75<?O=<E D>5VF F4 G?4LFG64==O >E=>6 V DG=44<5=FV6 

67. �%&' 3 � � �. 2 6 3 186 : 2013 �4EF4=>64 M>4> 74E<EFG 5G4V65?L=<E >>=EFDG>FV= 5G4V65?L 
F4 E?>DG4 6V4 >>D>7VW 

68. �%&'  � �.2.2-33:2012 $5EGDE=V 5?5<5=F=V >>LF>D<E=V =>D<< =4 5G4V65?L=V D>5>F< 

69. �>EF4=>64 �45V=5FG  �V=VEFDV6 '>D4W=< 6V4 11 E5D?=O 1995D. 7647 (6 D544>FVW ?>EF4=>6< 
�45V=5FG �V=VEFDV6 '>D4W=< 6V4 14 >6VF=O 2021D. 7364) 
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70. �%&' 3 � CEN/TS 54 3 14 : 2009 %<EF5<< ?>656=>W E<7=4?V74FVW F4 >?>6VMG64==O. 
'4EF<=4 14. �4EF4=>6< M>4> ?>5G4>6<, ?D>5>FG64==O, <>=FG64==O, 66545==O 6 
5>E??G4F4FVN, 5>E??G4FG64==O, V F5E=VG=>7> >5E?G7>6G64==O 

71. ��%& 12.1.005 3 88 �474?L=V E4=VF4D=> 3 7V7VT=VG=V 6<<>7< 4> ?>6VFDO D>5>G>W 7>=< 

72. ��%& 12.2.024 3 87 %<EF5<4 EF4=44DF>6557>?4E=>EF< FDG44. ,G<. &D4=ED>D<4F>DO 
E<?>6O5 <4E?O=O5. �>D<O < <5F>4O >>=FD>?O 

73. ��%& 13109 3 97 �?5>FD<G=4 5=5D7VO. %G<VE=VEFL F5E=VG=<E 74E>5V6 5?5>FD><47=VF=4. 
�>D<< O>>EFV 5?5>FD<G=>W 5=5D7VW 6 E<EF5<4E 5?5>FD>?>EF4G4==O 7474?L=>7> ?D<7=4G5==O 

74. ��%& 28130 3 89 �>7=574E=<><, GEF4=>6>< ?>656>74EV==O = ?>656=>W E<7=4?V74FVW 
75. �%& 25.950 3 81 %<EF5<4 F5E=<G5E>>7>>5E?G6<64=<O GEF4=>6>> ?>64D>FGL5=<O, 

?>64D=>=, >ED4==>= < ?>64D> 3 >ED4==>= E<7=4?<74F<<. �D74=<74F<O < ?>DO4>> 
?D><76>4EF64 D45>F ?> F5E=<G5E>><G >5E?G6<64=<N 

76. ��� �. 2.1 3 1 3 2008 �=65=5D=V 6<LG>G64==O 4?O 5G4V6=<FF64 

77. ��� �. 2.2 3 1 3 2003 �D>5>FG64==O. %>?44 V 7<VEF <4F5DV4?V6 >FV=>< 6??<6V6 =4 
=46>>?<L=T E5D54>6<M5 (���%) ?D< ?D>5>FG64==V V 5G4V6=<FF6V ?V4?D<T<EF6, 5G4<=>V6 V 
E?>DG4. �V 7<V=>N 7 1 

78. ��� �. 2.2 3 3 3 2014 %>?44 F4 7<VEF ?D>5>F=>W 4>>G<5=F4FVW =4 5G4V6=<FF6> 

79. ��� �. 3.1 3 5 : 2016 �D74=V74FVO 5G4V65?L=>7> 6<D>5=<FF64 

80. ��� �. 3.2 3 2 3 2009 (����� 45.2 3 7.02 3 12) %<EF5<4 EF4=44DFV6 557?5>< ?D4FV. 
�E>D>=4 ?D4FV V ?D><<E?>64 557?5>4 G 5G4V6=<FF6V. �E=>6=V ?>?>65==O 

81. ��� �. 2.2 3 12 : 2019 �?4=G64==O F4 745G4>64 F5D<F>DV= 

82. ��� �. 1.1 3 7 : 2016 �>656=4 557?5>4 >5`T>FV6 5G4V6=<FF64. �474?L=V 6<<>7< 

83. ��� �. 1.1 3 12 : 2014 �G4V6=<FF6> 6 E5=E<VG=<E D4=>=4E '>D4W=< 

84. ��� �. 1.1 3 31 : 2013 �4E<EF F5D<F>DVW, 5G4<=>V6 V E?>DG4 6V4 LG<G 

85. ��� �. 1.2 3 2 : 2006 �464=F465==O V 6??<6<. �>D<< ?D>5>FG64==O 

86. ��� �. 1.2 3 9 3 2008 %<EF5<4 74557?5G5==O =44V==>EFV F4 557?5>< 5G4V65?L=<E >59T>FV6. 
�E=>6=V 6<<>7< 4> 5G4V65?L V E?>DG4. �57?5>4 5>E??G4F4FVW 

87. ��� �. 1.2 3 12 3 2008 �G4V6=<FF6> 6 G<>64E GMV?L=5=>W 745G4>6<. �<<>7< 557?5>< 

88. ��� �. 1.2 3 14 : 2018 %<EF5<4 74557?5G5==O =44V==>EFV F4 557?5>< 5G4V65?L=<E >59T>FV6. 
�474?L=V ?D<=F<?< 74557?5G5==O =44V==>EFV F4 >>=EFDG>F<6=>W 557?5>< 5G4V65?L V E?>DG4 

89. ��� �. 1.3 3 2 : 2010 �5>457<G=V D>5>F< G 5G4V6=<FF6V 
90. ��� �. 2.1 3 10 : 2018 �E=>6< V DG=44<5=F< 5G4V65?L F4 E?>DG4. �E=>6=V ?>?>65==O 

91. ��� �. 2.2 3 9 : 2018 �D><44EL>V 5G4<=>< F4 E?>DG4<. �E=>6=V ?>?>65==O 

92. ��� �. 2.2 3 28 : 2010 �G4<=>< 44<V=VEFD4F<6=>7> F4 ?>5GF>6>7> ?D<7=4G5==O 

93. ��� �. 2.3 3 5 : 2018 �G?<FV F4 4>D>7< =4E5?5=<E ?G=>FV6 

94. ��� �. 2.5 3 16 3 99 �=65=5D=5 >5?44=4==O 7>6=VL=VE <5D56. �<7=4G5==O D>7<VDV6 
75<5?L=<E 4V?O=>> 4?O >5'T>FV6 5?5>FD<G=<E <5D56 

95. ��� �. 2.5 3 20 : 2018 �47>?>EF4G4==O 

96. ��� �. 2.5 3 23 : 2010 �=65=5D=5 >5?44=4==O 5G4<=>V6 V E?>DG4. �D>5>FG64==O 
5?5>FD>>5?44=4==O >5`T>FV6 F<6V?L=>7> ?D<7=4G5==O 

97. ��� �. 2.5 3 28 : 2018 �D<D>4=T V LFGG=5 >E6VF?5==O 

98. ��� �. 2.5 3 56 : 2014 �=65=5D=5 >5?44=4==O 5G4<=>V6 V E?>DG4. %<EF5<< ?D>F<?>656=>7> 
74E<EFG 

99. ��� �. 2.5 3 67 : 2013 �?4?5==O, 65=F<?OFVO F4 >>=4<FV>=G64==O 

100. ��� �. 2.6 3 98 : 2009 �5F>==V F4 74?V7>55F>==V >>=EFDG>FVW. �E=>6=V ?>?>65==O 

101. %�<� 2.09.02 3 85* �<D>5=<GV 5G4V6?V 7V 7<V=4<< 

102. %�<� 3.05.06 3 85 -?5>FD>F5E=<G5E><5 GEFD>=EF64 

103. ��� �. 2. 5 3 78. 11. 01 3 2003 ��% '>D4W=<. �=65=5D=5 >5?44=4==O 5G4<=>V6 V E?>DG4. 
%<EF5<< E<7=4?V74FVW >E>D>==>7> ?D<7=4G5==O 

104. ��� �. 2.2 3 34620942 3 002 : 2015 �V=V==> 3 >455?L=V E?>DG4< F5?5>><G=V>4FV=. 
�D>5>FG64==O 
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105. ��� �.2.5 3 00013741 3 72 : 2013 �4?G756V 5G4V65?L=V =>D<<. �>6=VL=V <5D56V F4 E?>DG4<. 
�455?L=V ?V=VW =4?DG7>N 4> 10000 � 7 6<>>D<EF4==O< 7=GG><E 7>DD>64=<E 46>L4D>6<E 
FDG5 V7 ?>?V5F<?5=G. �D>5>FG64==O 

106. ��� 34.20.178 : 2005 �D>5>FG64==O 5?5>FD<G=<E <5D56 =4?DG7>N 0,4 3 110 >�. 
$5>><5=44FVW 

107. ��� 34.03.806 3 2002 �=EFDG>FVO 7 >E>D>=< ?D4FV 4?O ?D4FV6=<>V6, O>V 6<>>=GNFL D5<>=F=> 
3 5>E??G4F4FV==V D>5>F< =4 >5?44=4==V, M> 7=4E>4<FLEO ?V4 4VTN =46545=>W =4?DG7< 

108. ��� 34.20.175 3 2002 �<<>7< 4> ?D>5>FG64==O ?>6VFDO=<E ?V=V= 5?5>FD>?5D544GV 
=4?DG7>N 4> 1 >� 7 E4<>GFD<<=<<< V7>?L>64=<<< ?D>6>44<<  

109. ��� 34.20.260 3 2002 �=EFDG>FVO 7 <>=F46G ?>6VFDO=<E ?V=V= 5?5>FD>?5D54464==O 
=4?DG7>N 4> 1 >� E4<>GFD<<=<<< V7>?L>64=<<< ?D>6>44<< 

110. ��� 34.20.507 3 2003 &5E=VG=4 5>E??G4F4FVO 5?5>FD<G=<E EF4=FV= V <5D56. �D46<?4 (�&�) 
(V7 7<V=4<< 77V4=> �4>47G ��� 7 271 6V4 21 G5D6=O 2019 D>>G) 

111. ��� 34.20.661 3 2003 �D46<?4 >D74=V74FVW F5E=VG=>7> >5E?G7>6G64==O F4 D5<>=FG 
>5?44=4==O, 5G4V65?L V E?>DG4 5?5>FD>EF4=FV= F4 <5D56 �V=5=5D7> '>D4W=< 

112. ��� 340.000.001 3 95 �<7=4G5==O 5>>=><VG=>W 5D5>F<6=>EFV >4?VF4?L=<E 6>?445=L 6 
5=5D75F<>G. �5F>4<>4. �474?L=V <5F>4<G=V ?>?>65==O 

113. ��� 340.000.002 3 97 �<7=4G5==O 5>>=><VG=>W 5D5>F<6=>EFV >4?VF4?L=<E 6>?445=L 6 
5=5D75F<>G. �5F>4<>4. �=5D7>E<EF5<< V 5?5>FD<G=V <5D56V 

114. ��� 341.004.001 3 94 �>D<< F5E=>?>7VG=>7> ?D>5>FG64==O ?V4EF4=FV= 7<V==>7> EFDG<G 7 
6<M>N =4?DG7>N 6 3 750 >� 

115. ��� 34.12.102 3 2004 �>?>65==O ?D> E?5FV4?L=G ?V47>F>6>G V =46G4==O 7 ?<F4=L F5E=VG=>W 
5>E??G4F4FVW >59T>FV6 5?5>FD>5=5D75F<>< 

116. �%4=�V� 3.3.6.096 3 2002 �5D646=V E4=VF4D=V =>D<< V ?D46<?4 ?D< D>5>FV 7 465D5?4<< 
5?5>FD><47=VF=<E ?>?V6 

117. �%4=�V� 198 3 97 �5D646=V E4=VF4D=V ?D46<?4 V =>D<< ?D< 6<>>=4==V D>5VF 6 =56<<>=5=<E 
5?5>FD>GEF4=>6>4E =4?DG7>N 4> 750 >� 6>?NG=> 

118. �%� 3.3.6.037 3 99 %4=VF4D=V =>D<< 6<D>5=<G>7> LG<G. G?LFD476G>G F4 V=DD476G>G 

119. �%� 3.3.6.039 3 99 �5D646=V E4=VF4D=V =>D<< 6<D>5=<G>W 7474?L=>W ?>>4?L=>W 6V5D4FVW 
120. �%� 239 3 96 (����� 0.03 3 3.30 3 96) �5D646=V E4=VF4D=V =>D<< V ?D46<?4 74E<EFG 

=4E5?5==O 6V4 6??<6G 5?5>FD><47=VF=<E 6<?D><V=N64=L 

121. �%� 173 3 96 �5D646=V E4=VF4D=V ?D46<?4 ??4=G64==O F4 745G4>6< =4E5?5=<E ?G=>FV6. �V 
7<V=4<< 

122. ���� 06.015 3 2006 �5D5?V> ?D<<VM5=L V 5G4V65?L 5=5D75F<G=<E ?V4?D<T<EF6 
�V=?4?<65=5D7> '>D4W=< 7 6<7=4G5==O< >4F57>DVW V >?4E<DV>4FVW 7>= 7 6<5GE>?>656=>W V 
?>656=>W =5557?5>< 

123. ���� �. 01.001 3 2014 �D46<?4 ?>656=>W 557?5>< 6 '>D4W=V 
124. ����� 40.1 3 1.01 3 97 (����� 1.1.10 3 1.01 3 97) �D46<?4 557?5G=>W 5>E??G4F4FVW 

5?5>FD>GEF4=>6>> 

125. ����� 40.1 3 1.21 3 98 (����� 0.00 3 1.21 3 98) �D46<?4 557?5G=>W 5>E??G4F4FVW 
5?5>FD>GEF4=>6>> E?>6<64GV6 

126. ����� 40.1 3 1.32 3 01 (����� 0.00 3 1.32 3 01) �D46<?4 5G4>6< 5?5>FD>GEF4=>6>>. 
�?5>FD>>5?44=4==O< E?5FV4?L=<E GEF4=>6>> 

127. ����� 60.3 3 1.01 3 10 �D46<?4 557?5G=>W 5>E??G4F4FVW <47VEFD4?L=<E 747>?D>6>4V6 

128. $� 34.03.204 3 84 �D46<?4<< 557>?4E=>EF< ?D< D45>F5 E <=EFDG<5=F>< < 
?D<E?>E>5?5=<O<< 

129. $� 34.20.178 3 81 �5F>4<G5E><5 G>474=<O ?> D4EG5FGM?5>FD<G5E><E=47DG7>> 6 E5FOE 0,38 3 

110 >� E5?LE>>E>7O=EF65==>7>=47=4G5=<O 

130. %�' ��� �� 40.1 3 00100227 3 01 : 2016 %F4=44DF >?5D4FV==>W 557?5>< DG=>FV>=G64==O 
�59T4=4=>W 5=5D75F<G=>W E<EF5<< '>D4W=<. �>5G4>64 F4 5>E??G4F4FVO 5?5>FD<G=<E <5D56. 
&5E=VG=4 ?>?VF<>4. '4EF<=4 1. &5E=VG=4 ?>?VF<>4 G ED5DV ?>5G4>6< F4 5>E??G4F4FVW 
<47VEFD4?L=<E V <V645D646=<E 5?5>FD<G=<E <5D56 
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131. %�' 3 � �� 40.1 3 00100227 3 96 : 2014 �5F>4<G=V D5>><5=44FVW 7 4=4?V7G F5E=>?>7VG=<E 
6<FD4F 5?5>FD<G=>W 5=5D7VW F4 6<5>DG 74E>4V6 M>4> WE 7=<65==O 

132. %�' 3 � �� 40.1 3 00100227 3 101 : 2014 �>D<< F5E=>?>7VG=>7> ?D>5>FG64==O 
5=5D75F<G=<E E<EF5< F4 5?5>FD<G=<E <5D56 35 >� F4 6<M5 

133. %�' 3 � �� 40.1 3 21677681 3 88 : 2013 (���� �. 01.056 3 2013/111) �D46<?4 5G4>6< 
5?5>FD>GEF4=>6>>. �D>F<?>656=<= 74E<EF 5?5>FD>GEF4=>6>>. �=EFDG>FVO 

134. %�' 3 � ��� 40.1 3 00013741 3 92 : 2014 �7>?OFVO 5?5>FD>GEF4=>6>> =4?DG7>N 6V4 6 4> 
750 >�. �=EFDG>FVO 7 6<5>DG F4 5>E??G4F4FVW 

135. %�' 3 � ��� 40.1 3 0010027 3 100 : 2014 �=EFDG>FVO V7 74EF>EG64==O, <>=F46G F4 
5>E??G4F4FVW 74E>5V6 74E<EFG 6V4 ?5D5=4?DG7 6 5?5>FD>GEF4=>6>4E =4?DG7>N 6 3 750 >� 

136. %�' 3 � ��� 40.1 3 21677681 3 83 : 2013 �<<>7< 4> ?D>5>FG64==O ?>6VFDO=<E ?V=V= 
5?5>FD>?5D54464==O =4?DG7>N 6V4 6 >� 4> 35 >� 7 ?D>6>44<< V7 74E<E=<< ?>>D<FFO<. 
�D46<?4 

137. %�' 3 � ��� 40.1 3 21677681 3 84 : 2013 �>E??G4F4FVO ?>6VFDO=<E ?V=V= 
5?5>FD>?5D54464==O =4?DG7>N 6V4 6 >� 4> 35 >� 7 ?D>6>44<< V7 74E<E=<< ?>>D<FFO<. 
�=EFDG>FVO 

138. %�' 3 � ��� 40.1 3 21677681 3 85 : 2013 �>E??G4F4FVO ?>6VFDO=<E ?V=V= 
5?5>FD>?5D54464==O =4?DG7>N 4> 1 >� 7 E4<>GFD<<=<<< V7>?L>64=<<< ?D>6>44<<. 
�=EFDG>FVO 

139. %�' 3 � ��� 40.1 3 21677681 3 86 : 2013 �>=F46 ?>6VFDO=<E ?V=V= 5?5>FD>?5D54464==O 
=4?DG7>N 6V4 6 >� 4> 35 >� 7 ?D>6>44<< V7 74E<E=<< ?>>D<FFO<. �=EFDG>FVO 

140. %�' 3 � ��� 42.2 3 37471933 3 45 : 2011 &5D<V=< ?D>5>FG64==O F4 5G4V6=<FF64 
?V4EF4=FV= =4?DG7>N 6V4 6 >� 4> 150 >� F4 ?V=V= 5?5>FD>?5D54464==O =4?DG7>N 6V4 0,38 >� 
4> 150 >�. �>D<< 

141. %�' 3 � ��� 40.1.35.110 : 2005 �>44F>>6V 6<<>7< 4> 74E>5V6 >5?V>G 5?5>FD>5=5D7VW, 
E?DO<>64=V =4 74?>5V74==O =5E4=>FV>=>64=><G 6FDGG4==N 6 WE D>5>FG 

142. �D<4FGD4 4?O ?>6VFDO=<E V7>?L>64=<E ?V=V= =<7L>>W =4?DG7< (0,38>�). �4F4?>7 S�CAME 

143. �D<4FGD4 4?O ?>6VFDO=<E ?V=V= 7 74E<M5=<<< ?D>6>44<< 6 3 35 >�. �4F4?>7 S�CAME 

144. �>E>5<5 ?> <>=F46G <7>?<D>64==OE ?<=<= =<7L>>7> =4?DO65=<O (4> 1 >�) S�CAME 
'>D4W=4 

145. �D>6>4< E4<>GFD<<=V V7>?L>64=V 74E<M5=V 4?O ?>6VFDO=<E ?V=V= 5?5>FD>?5D54464==O 
��� «�45E4>455?L» 

146. %4<>=5EGM<5 <7>?<D>64==O5 ?D>6>44 4?O 6>74GL=OE ?<=<= =<7><E < ED54=<E 
=4?DO65=<=. &$ �����, 
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      9222-3503�� �<. �V?. �D>. 74>> �V4?. �4F4 
    

$>74V? 1. �474?L=V ?>?>65==O 

%F44VO �D>GL �D>GLV6 
    $� 1 10 ��� '4O>   

�. >>=FD. '4O>   &�� 

«�?565=F» 
�5D56VD<6 /D5<4   

�<>>=46  �64=GG>   

12 

 

$����� 1. �����,�� ��������/ 

1.1. �<EV4=V 44=V 4?O ?D>T>FG64==O 

$>5>G<= ?D>T>F «$5>>=EFDG>FVO ��-10 >� ?D.�>5D>6?O=< 6V4 �% �>6<FO (?5D5E>4G 
G5D57 D.�V<=<FO) E.�>675-�4?GEL>5 �4?GEL>>W F5D<F>DV4?L=>W 7D><44< �4?GEL>>7> D4=>=G �64=>-

$D4=>V6EL>>W >5?4EFV » D>7D>5?5=<= =4 ?V4EF46V: 
3 6<EV4=<E <4F5DV4?V6, =444=<E �4<>6=<>><; 
3 74644==O =4 ?D>T>FG64==O 6<44=>7> �4<>6=<>><; 

 

1.2. �>D>F>4 E4D4>F5D<EF<>4 >59T>F4 5G4V6=<FF64 F4 =>7> E>?44 
1.2.1. �474?L=V 6V4><>EFV 

�� 10 >� ?D>E>4OFL ?> E.�>675-�4?GEL>5 �4?GEL>>7> D4=>=G �64=>-$D4=>V6EL>>W >5?4EFV. 
�V4?>6V4=> 4> 74644==O =4 ?D>T>FG64==O ?D>T>F>< ?5D5454G5=>: 
3 D5>>=EFDG>FVO ��-10 >� ?D.�>5D>6?O=< 6V4 �% �>6<FO 74<VEFL 7=>L5=>W VE=GNG>W, 

M> ?V4?O74T 45<>=F46G; 
3    5G4V6=<FF6> ��-10 >� ?> ?D>5>F>64=<E >?>D4E, 7474?L=>N 4>66<=>N 3 785 <. 
$>5>G<= ?D>T>F «$5>>=EFDG>FVO ��-10 >� ?D.�>5D>6?O=< 6V4 �% �>6<FO (?5D5E>4G G5D57 

D.�V<=<FO) E.�>675-�4?GEL>5 �4?GEL>>W F5D<F>DV4?L=>W 7D><44< �4?GEL>>7> D4=>=G �64=>-

$D4=>V6EL>>W >5?4EFV» ?D>6>4<FLEO 7 <5F>N 74<V=< 74EF4DV?>7> V DV7<G=> 7=>L5=>7> >5?44=4==O 
=4 EGG4E=5 F4 7<5=L5==O< 6FD4F 5?5>FD<G=>W 5=5D7VW 6 <5D56V. 

$5>>=EFDG>FVO F4 5G4V6=<FF6> 44=<E 5?5<5=FV6 6<>>=GTFLEO 7 <5F>N ?V46<M5==O 
=44V==>EFV <5D56 10 >� V ?V46<M5==O O>>EFV 5?5>FD>5=5D7VW G E?>6<64GV6. 

�D>T>F>64=V >5'T>F< ?D<7=4G4NFLEO 4?O 5?5>FD>?>EF4G4==O E?>6<64GV6, D>7<VM5=<E 6 7>=V 
4VW WE <5D56. 

$>7D4EG=>> >?4EG =4E?V4>V6 (6V4?>6V44?L=>EFV) >59T>F4 5G4V6=<FF64 =46545=> 6 4>44F>G �. 
�59T>F ?D>T>FGTFLEO =4 F5D<F>DVW V7 E>?44=<<< V=65=5D=> 3 75>?>7VG=<<< F4 F5E=>75==<<< 

G<>64<<: 
-  E5=E<VG=VEFL 7 54?V6 74 >4DF4<< 7474?L=>7> E5=E<VG=>7> D4=>=G64==O F5D<F>DVW '>D4W=< 

74 /83/; 
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1.2.2. &5E=V>> 3 5>>=><VG=V ?>>47=<>< 

7 
?/? 

�4=<5=G64==O ?>>47=<>V6 
�>>47=<>< 

�� 10 >� 

1 2 3 

�. �?5>FD<G=V <5D56V  10 >� 
1 �G4V65?L=4 4>66<=4 �� 10 >�, >< 0,785 

3 �4D>4 V ?5D5DV7 ?D>6>4V6   �% 70/11  

4 �4F5DV4? >?>D (?D<EF46>>) �4?V7>55F>=  
5 &<? EF>O>V6 %�105 3 5, %�22.1-1.0 

�.�474?L=V F5E=V>> 3 5>>=><VG=V ?>>47=<>< 

1 
$>7D4EG=>>6<= ?5DV>4 5>E??G4F4FVW  

��� 10  >� (2��), D>>V6 
50 

2 &5D<V= 5G4V6=<FF64, <VE. 3,0 

3 �474?L=4 64DFVEFL 5G4V6=<FF64, F<E. 7D=. 4364,957 

 �D>T>F=V DVL5==O 6V4?>6V44NFL WE DG=>FV>=4?L=><G ?D<7=4G5==N, 6<<>74< 
F5E=>?>7VG=>EFV 5G4V6=<FF64 V 5>E??G4F4FVW 7464O><: 

3 74EF>EG64==N 64>E>>=4?5=<E F<?>6<E ?D>T>FV6; 
3 >?F<<4?L=><G ?D>>?445==N FD4E ��; 
3 D4FV>=4?L=><G 6<>>D<EF4==N F5D<F>DVW ?V4 5?5>FD<G=V <5D56V 10 >�. 

                                         1.2.3. �D74=V74FVO 5>E??G4F4FVW 
 

�7V4=> 7 F5E=VG=<< 74644==O< V G 6V4?>6V4=>EFV 4> EFDG>FGD< G?D46?V==O V 5>E??G4F4FVW, M> 
E>?4?4EO 6 5=5D7>E<EF5<V, 6 ?D>T>FV ?D<==OF4 VE=GNG4 EE5<4 >?5D4F<6=>7>, D5<>=F=>7> V  
5>E??G4F4FV==>7> >5E?G7>6G64==O 5?5>FD<G=<E <5D56, O>4 ?>6<==4 6V4?>6V44F< 6<<>74< /110/. 

1.2.4. �?5>FD<G=V <5D56V 10 >� 

1.2.4.1. �?5>FD>F5E=VG=V >>=EFDG>F<6=V 6<DVL5==O 

�5E4=VG=<= D>7D4EG=>> ?D>6>4V6 �� 10 >� 74V=E=NTFLEO 74 <5F>4>< 4>?GEF<<<E 
<5E4=VG=<E =4?DG65=L 4?O >?V<4F<G=<E G<>6 74 /35/ 4?O 4V?O=>< 5G4V6=<FF64 �� 10  >�. 

�>47V6>< ?> 74E<EFG ��� 6V4 ?5D5=4?DG7 V 7475<?5==O, ED>D<G?L>64=V 77V4=> 6<<>7 /35/ V 
?D<6545=V =4 >D5E?5==V 9222-350 3 �� 4D>GL 1 (F>< 2) «�474?L=V 44=V 74 D>5>G<<< 
>D5E?5==O<<». 

�74<V= >?>D< 741 6EF4=>6?NTFLEO =>64 >?>D4 ��-10-1=(1E%�105-5)-4  (4<6. 4DE 9222-

350-�� 4D>.8). �4 VE=GNGV= >?>DV 755 74<V=NT<> FD465DE< V V7>?OF>D< (4<6. 4DE 9222-350-�� 
4D>.9) V 6EF4=>6?NT<> ?V4>>E 4> >?>D<. $5LF< >?>D 72-79   74?D>T>F>64=V =4 74?V7>55F>==<E 
>?>D4E 7 6<>>D<EF4==O< F5=FD<DG7>64=<E EF>O>V6 %�22.2-1.0 F<?G  '�35-11.1  (4<6. 4DE 9222-

350-�� 4D>.4) V ��35-11.1 (4<6. 4DE 9222-350-�� 4D>.5)  6 FDG5>=45<6=><G DG=44<5=FV $&�-12 

(4<6. 4DE 9222-350-�� 4D>.11)   
�� 10 >� 74?D>5>F>64=4 ?D>6>44<< <4D>< �% 70/11 77V4=> /35/. 
�4 �� 10 >� 77V4=> /35/ 74EF>E>64=4 =4EFG?=4 V7>?OFVO: 
2 =4 4=>5D=<E >?>D4E 74 4>?><>7>N 3 =4FO6=V V7>?NNGV ?V46VE>< (���) 7 46><4 

V7>?OF>D4<< F<?G �% 70� 4?O >?>D 71, 710 . 
2 77V4=> 4DE. 9222-350-�� 4D>.6, 7 4?O >?>D 72-79.  

�EV 74?V7>55F>==V >?>D< ��� 10>�, O>V 6EF4=>6?NNFLEO 6 =4E5?5=V= <VEF56>EFV 
7475<?NNFLEO 7 >?>D>< 7475<?5==O =5 5V?LL<<, =V6: 

- 10 �< 3 4?O 7DG=FG 7 ?<F><<< >?>D>< 4> 100 �<;<; 
- 15 �< 3 4?O 7DG=FG 7 ?<F><<< >?>D>< 5V?LL5 100 �<;< 4> 500 �<;<; 
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- 20 �< 3 4?O 7DG=FG 7 ?<F><<< >?>D>< 5V?LL5 500 �<;< 4> 1000 �<;<. 
        �><??5>F4FVO 6G7?V6 >DV??5==O 4> 5?5<5=FV6 >?>D 6<>>=GTFLEO 77V4=> 7 D5>><5=44FVO<< 
4DE. 7 1.16 , E5DVO 3.407.1-164. 

�4=V ?D> F<?< >?>D, <4D>< V ?5D5DV7< ?D>6>4V6, >>=EFDG>FVW 7475<?N64?L=<E ?D<EFD>W6 
?D<6545=V =4 ??4=V FD4E< 4<6<EL >D5E?5==O 9222-350 3 �� 4D>GL 2 (F>< 2). 

�?V<4F<G=V G<>6< 6 D4=>=V ?D>E>465==O ?D>T>F>64=<E �� 6<7=4G5=V 6V4?>6V4=> /35/. 
�� 10 >� 74 >D<F5DVT< 74557?5G5==O 5576V4<>6=>W D>5>F< <5E4=VG=>W G4EF<=< �� ?V4 4VTN 

7>6=VL=VE G<==<>V6, =4 D>7D4EG=>>6<= ?5DV>4 5>E??G4F4FVW ?V=V= 50 D>>V6, 6V4=>EOFLEO 4> 
4DG7>7> >?4EG (2��). 

%5D54=V= ?5DV>4 ?>6F>DN64=>EFV D>7D4EG=>>6<E =464=F465=L 4?O �� 10 >� EF4=>6<FL              

10 D>>V6 (2 ��). 
�=4G5==O =464=F465=L 6V4?>6V4=> 4> >4DF F5D<F>DV4?L=>7> D4=>=G64==O '>D4W=< 74 

>?V<4F<G=<<< =464=F465==O<< V 6??<6>< 77V4=> /35/ EF4=>6?OFL. 

&45?<FO 1.3.   

�4=<5=G64==O 
%4D4>F5D<EF<G=5 

7=4G5==O 

$>7D4EG=>>65 7=4G5==O 

4?O 2�� 

�5DV>4 ?>6F>DN64=>EFV, D>>V6 50 10 

$4=>= 74 >65?544N,  4 

-  =464=F465==O 6V4 >65?54V,  �/< 

 

20,0 

 

11,2 

-  F>6M<=4 EFV=>< >65?54V,  << 22,0 12,8 

$4=>= 74 6VFD>6<< F<E>><  3 

 - F<E> 6VFDG,  �4 

 

500 

 

321 

$5>>=EFDG>FVO 5?5>FD><5D56 5G45 ?D>6>4<F<EL 6 7>=V V=F5=E<6=>EFV EFDGEV6 =4 E5D54=VE 
�DG=F4E E5=E<VG=VEFN 7 54?V6 L>4?< �S� 3 64 74 /83/ 77V4=> >4DF< �%$.2004 3 �. 

�D>T>F>< ?5D5454G4TFLEO: 
- D5>>=EFDG>FVO 4V?O=>< �� 10 >� 7 6<>>D<EF4==O<  6V5D>64=<E V F5=FD<DG7>64=<E 

EF>O>V6 77V4=> ?D>5>FG  4DE.7 1.16, E5DVW 3.407.1-164; 
$>7<VM5==O E>?44=<E >?>D =4 ?V=VOE V F<?< ?D><V6=<E >?>D =4 >>6=V= 4V?O=FV ?D<6545=V 

=4 ??4=4E FD4E �� 10 >� (F>< 2). 
�?VD �DG=FG ?D<==OF<= 100 �< × <. 
�>?GE>4TFLEO 74<V=4 >5?44=4==O, 4D<4FGD< V V7>?OF>DV6 =4 4=4?>7 V=L<E 6<D>5=<>V6. 

1.2.4.2. �DEVF5>FGD=> 3 5G4V65?L=V DVL5==O 

�E>D>==4 7>=4 77V4=> /23/, /35/ 6EF4=>6?NTFLEO G74>66 �� 10  >� G 6<7?O4V 75<5?L=>W 
4V?O=>< V ?>6VFDO=>7> ?D>EF>DG, >5<565=<E 65DF<>4?L=<<< �� ??>M<=4<<, M> 6V444?5=V ?> 
>5<46V EF>D>=< ?V=VW 6V4 >D4==VE ?D>6>4V6 ?D< =5 6V4E<?5=><G WE ?>?>65==V =4 6V4EF4=L 10 <. 

�V4EF4=L ?> 7>D<7>=F4?V 6V4 >D4==VE ?D>6>4V6 �� 10  >� 74 =4=5V?LL>7> WE=L>7> 
6V4E<?5==O 4> =4=5?<6G<E G4EF<= 6<F?>6<E, 7D><44EL><E V E44>6<E 5G4<=>V6 ?>6<==4 5GF< =5 
<5=L5 10 < 77V4=> 6<<>7 /35/. 

�V444?L ?> 65DF<>4?V 6V4 ?D>6>4V6 �� 10 >� 4> ?>65DE=V 75<?V 6 =4E5?5=V= <VEF56>EFV 
?>6<==4 5GF< =5 <5=L5 7 <. 
         

�4E<EF >>=EFDG>FV= 6V4 >>D>7VW 

�EV <5F4?56V 5?5<5=F< F4 764D=V L6< ?>6<==V 5GF< 74E<M5=V 4=F<>>D>7V==<< ?>>D<FFO< 
77V4=> /60/, /67/. 
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1.3. �4=V V=65=5D=<E 6<LG>G64=L 

�<5D4=V D>76V44=V 64DV4=F< FD4E �� 10 >� =4=>E<?<EO >4<5D4?L=> =4 <4F5DV4?4E 
V=65=5D=>-75>457<G=<E 6<LG>G64=L E E.�>675-�4?GEL>5 �4?GEL>>7> D4=>=G �64=>-$D4=>V6EL>>W 
>5?4EFV 6 � 1 : 1000 V GF>G=N64?<EO =4 <VEF56>EFV L?OE>< 45F4?L=>7> D5>>7=>EF<DG64?L=>7> 
>5EF565==O V 6V7G4?L=>7> FD4EG64==O. �<5D4=V V D>76V44=V 64DV4=F< FD4E F4 >D<7V=4?< ?>7>465=L 
FD4E  755DV74NFLEO 6 4DEV6V &��  «�?565=F». 

�?4EF<6>EFV �DG=FV6 6<7=4G5=V 74 4>6V4>>6<<< <4F5DV4?4<<. 
�?V<4F<G=V G<>6< 6 D4=>=V D>7<VM5==O  6<7=4G5=V 74 /35/, /64/, /85/7 GF>G=5==O< WE 7 

44=<<< E?>EF5D565=L <5F5>EF4=FV=, DV7<>> 3 75>7D4DVG=<E E4D4>F5D<EF<> <VEF56>EFV V 4>E6V4G 
5>E??G4F4FVW. 

�4 >E=>6V G>474=<E <4F5DV4?V6 E4D4>F5D<EF<G=V 7=4G5==O =464=F465=L 6V4 4VW >?V<4F<G=<E 
D4>F>DV6 74 >4DF4<< D4=>=G64==O '>D4W=< EF4=>6?OFL: 

3 <V=V<4?L=4 F5<?5D4FGD4 7>6=VL=L>7> ?>6VFDO 6 E>?>4=G ?>DG D>>G EF4=>6<FL 3 34 °% V 
<4>E<<4?L=4 6 F5??G + 36 °%; 

3 D4=>= 74 >65?544N 3 4; 
3 D4=>= 74 6VFD>6<< F<E>>< 3 3; 
3 E5D54=L>DVG=4 FD<64?VEFL 7D><>6<FL 3 80 3 100 7>4<=; 
3 D4=>= 74 E=V7>6<< =464=F465==O< 3 6; 
3 <4>E<<4?L=4 7?<5<=4 ?D><5D74==O �DG=FV6 3 80 E<; 
&5D<F>DVO, =4 O>V= D>7<VM5=V ��, 6V4=>E<FLEO 4> 2 D4=>=G >>?<64==O ?D>6>4V6. 
�<E>4OG< 7 44=<E >?V<4F<G=<E G<>6, ?D>T>F>< ?5D5454G5=V 6V4?>6V4=V F<?< >5?44=4==O V 

DG=44<5=FV6. 

1.4. �V4><>EFV ?D> G5D7>6VEFL 5G4V6=<FF64 F4 ?GE>>6V >><??5>E< 

$54?V74FVO ?D>T>FG D5>>=EFDG>FVW �� 10 >� 5G45 6<>>=G64F<EL 6 >4=G G5D7G 45> ?>G5D7>6> 
74?56=> 6V4 =4O6=>EFV G �4<>6=<>4 <4F5DV4?L=<E D5EGDEV6, DV=4=EG64==O F4 74EF>EG64==O 
6V4?>6V4=<E >D74=V74FV==> 3 F5E=>?>7VG=<E 74E>4V6 6545==O 5G4V6=<FF64 557 6<4V?5==O ?GE>>6<E 
>><??5>EV6. 

 

1.5. �4=V ?D> 5D5>F<6=VEFL >4?VF4?L=<E 6>?445=L 

� <5F>N ?V46<M5==O =44V==>EFV <5D56 10  >� �& «�D<>4D?4FFO>5?5=5D7>» 77V4=> 44=>7> 
?D>T>FG 6<>>=GT D5>>=EFDG>FVN �� 10  >� ?>69O74=G 7 74<V=>N >5?44=4==O, O>5 6V4?D4FN64?> 
E6V= F5E=>?>7VG=<= D5EGDE F4 DV7<G=> V <>D4?L=> 74EF4DV?>. 

�V4?>6V4=> 4> 74644==O =4 ?D>T>FG64==O 6<>>=4==O D>7D4EG=>G 5D5>F<6=>EFV V=65EF<FV= 
?D< D5>>=EFDG>FVW �� 10  >� =5 6<<474TFLEO. 

1.6. �E=>6=V DVL5==O F4 ?>>47=<>< ?> 75=5D4?L=><G ??4=G, V=65=5D=<E <5D564E V 
>><G=V>4FVOE 

&D4E4 �� 10  >� ?D>E>4<FL ?> E5?L5<M=V= V 6<D>5=<GV= F5D<F>DVW E.�>675-�4?GEL>5 
�4?GEL>>7> D4=>=G �64=>-$D4=>V6EL>>W >5?4EFV. 

�5=??4=>< T >D5E?5==O «�?4= FD4E<» 4<6<EL >D5E?5==O 9222-350 3 �� 4D>. 2 F>< 2. 
�V49W7=V 4>D>7< 4> >59T>FG 74557?5G5=> VE=GNG>N 4>D>6=L>N <5D565N. 

1.7. �V4><>EFV ?D> V=65=5D=<= 74E<EF F5D<F>DV= 

$>7D>5>4 74E>4V6 7 V=65=5D=>7> 74E<EFG F5D<F>DV= 4?O 44=>7> ?D>T>FG =5 ?>FDV5=>, 6 
769O7>G 7 F<<, M> GEV D>5>F< 7 F5E=VG=>7> ?5D5>E=4M5==O, ?5D5454G5=V ?D>T>F><, 6<>>=GNFLEO 6 
<564E VE=GNG>W F5D<F>DVW >E>D>==<E 7>= �� 10 >�. 
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�4=<< ?D>T>F>< ?5D5454G5=V =4EFG?=V 74E>4< V=65=5D=>7> 74E<EFG F5D<F>DVW: 
3 D4FV>=4?L=5 D>7<VM5==O 74?D>T>F>64=<E >5'T>FV6 7 GD4EG64==O< <>6?<6<E =4E?V4>V6 

WE 4VO?L=>EFV G 6<?44>G 6<=<>=5==O 464DV= 4?O 557?5>< =4E5?5==O V =46>>?<L=L>7> 
E5D54>6<M4; 

3 5G4V6=<FF6> 5?5>FD<G=<E <5D56 V7 7444=<<< DV6=O<< 557?5>< V =44V==>EFV; 
3 74E>4< 74?>5V74==O GD465==O ?N45= 5?5>FD<G=<< EFDG<><. 

�DV< ?D>T>F=<E DVL5=L 74EF>E>6GTFLEO 6V4>?NG5==O ?>L>>465=<E 5?5<5=FV6 �� 
74?D>T>F>64=<<< =4 ?V4EF4=FVW L6<4>>4VNG<<< ?D<EFD>O<< D5?5==>7> 74E<EFG V 46F><4F<><. 

1.8. �E>D>=4 ?D4FV 

�E>D>=4 ?D4FV ?D< 5G4V6=<FF6V V 5>E??G4F4FVW ?D>T>F>64=<E >5'T>FV6 74557?5GGTFLEO 
6V4?>6V4=VEFN ?D<==OF<E DVL5=L 77V4=> 7 /3/, /8/, /10/, /15/, /21/, /23/, /28/, /31/, /34/, /35/, /56/, /61/, 
/80/, /86/, /102/,/105/, /107/, /109/, /110/, /111/, /114/, /115/, /117/, /123/, /124/, /125/, /126/, /128/,  
/130/, /135/ >>FDV 6D4E>6GNFL G<>6< 557?5>< ?D4FV, ?>?5D5465==O 6<D>5=<G>7> FD46<4F<7<G, 
?D>D5EV==<E 74E6>DN64=L, ?>656, 6<5GEV6. 

1.8.1. �4E>4< M>4> 74557?5G5==O 557?5>< ?D>F5EV6 F4 6<D>5V6 

�?O 74557?5G5==O >E>D>=< ?D4FV ?D>T>F>< ?5D5454G5=>: 
3 6<>>D<EF4==O F5E=VG=> 4>E>>=4?>7> >5?44=4==O; 
3 D>7<VM5==O >5?44=4==O 7 74557?5G5==O< =>D<>64=<E 6V444?5= <V6 

EFDG<>?D>6V4=<<< G4EF<=4<< DV7=<E D47, 4 F4>>6 <V6 EFDG<>?D>6V4=<<< V 
7475<?5=<<< G4EF<=4<< >5?44=4==O; 

3 D>7<VM5==O >5?44=4==O =4 =>D<>64=V= /35/ 6<E>FV 6V4 75<?V 7 <>6?<6VEFN 6V?L=>7> 
=>7> >5E?G7>6G64==O; 

3 6<>>=4==O 7475<?5==O 5?5<5=FV6 5?5>FD>GEF4F>G64==O 7 =>D<>64=>N /35/ 65?<G<=>N 
>?>DG V >>=EFDG>FVTN, O>4 6V4?>6V44T 6<<>74< /102/; 

3 6<>>D<EF4==O 5?5<5=FV6 EFV=><E 4> F5D<VG=<E V 4<=4<VG=<E 4V= EFDG<V6 >>D>F>>7> 
74<<>4==O; 

3 6<>>D<EF4==O 74E>5V6 74E<EFG 6V4 ?5D5=4?DG7 77V4=> /134/; 
3 6<>>=4==O 5G4V65?L=> 3 <>=F46=<E D>5VF 74 F5E=>?>7VG=<<< >4DF4<<; 
3 6<>>D<EF4==O ?D< 6<>>=4==V 5G4V65?L=> 3 <>=F46=<E D>5VF <4L<= V <5E4=V7<V6, 6 

>>=EFDG>FVW O><E 74>?445=V ?D<=F<?< >E>D>=< ?D4FV; 
3 6<E>><= DV65=L <5E4=V74FVW 5G4V65?L=> 3 <>=F46=<E D>5VF; 
3 74EF>EG64==O F<?>6<E >>=EFDG>FV= >?>D ���; 
3 6<>>=4==O D>5VF 74 F5E=>?>7VG=<<< >4DF4<<. 
�?O 74557?5G5==O 6<<>7 >E>D>=< ?D4FV =5>5EV4=>, M>5 5G4V65?L=V, <>=F46=VV 

=4?47>46G64?L=V D>5>F< F4 5>E??G4F4FVO 5?5>FD>GEF4F>G64==O ?D>6>4<?<EL G 6V4?>6V4=>EFV 4> 
/3/, /8/, /10/, /15/, /21/, /23/, /28/, /31/, /34/, /35/, /56/, /61/, /80/, /86/, /102/, /105/,/107/, /109/, /110/, 
/111/, /114/, /115/, /117/, /123/, /124/, /125/, /126/, /128/, /130/,  /135/. 

�4DFVEFL V=EFDG<5=FG, =5>5EV4=>7> 4?O <>=F46G V 5>E??G4F4FVW 6 >>LF>D<E=G 64DFVEFL =4 
5G4V6=<FF6> <5D56 =5 6>?NG5=>. 

�D<7444, M> 6<>>=GT D>5>F< =4 �� 10 >�, ?>6<==4 5GF< G>><??5>F>64=4 74E>54<< 
V=4<6V4G4?L=>7> 74E<EFG, V=65=F4D=<<< ?5D5=>E=<<< 7475<?N64?L=<<< ?D<EFD>O<<, E?NE4D=>-

<>=F46=<< V=EFDG<5=F>< 7 V7>?OFV==<<< DG>>OF>4<<, =45>D>< =5>5EV4=>7> <>=F46=>7> 
V=EFDG<5=FG, 74E>54<< 769O7>G 7 4<E?5FG5D>< 77V4=> /110/. 

�G4V6=<FF6> 4V?O=>> ?>6VFDO=<E ?V=V= ?>5?<7G 4VNG<E, M> 7=4E>4OFLEO ?V4 =4?DG7>N, 
?>6<==> 6<>>=G64F<EL 77V4=> /35/, /107/, /111/, /124/, /125/, V7 4>FD<<4==O< =>D<>64=<E 
6V4EF4=5= 6V4 ?D>6>4V6 4> ?D4FNNG<E <4L<= V <5E4=V7<V6, WE =4?56=>7> 7475<?5==O F4 V=L<E 
74E>4V6, M> /,74557?5GGNFL 557?5>G 6<>>=4==O D>5VF. 

� F<E 6<?44>4E, >>?< 6<<>7< /35/, /107/, /111/, /124/, /125/, M>4> 6V4EF4=V 6V4 5?5<5=FV6 
4VNG<E 5?5>FD>GEF4=>6>>, M> 7=4E>4OFLEO ?V4 =4?DG7>N, 4> ?D4FNNG<E <5E4=V7<V6 6<>>=4F< 
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=5<>6?<6>, =5>5EV4=> 6V4>?NG4F< V 7475<?OF< FV 5?5>FD>GEF4=>6><. �V?L>VEFL, FD<64?VEFL V G4E 
F4><E 6V4>?NG5=L ?>6<==V 5GF< 6>474=V 6 ?D>T>FV 6<>>=4==O D>5VF (��$) V ?>7>465=V 
5=5D7>?>EF4G4?L=>N >D74=V74FVTN. 

�74T<=5 D>7<VM5==O ?D>T>F>64=<E ?V=V= V 5?<7L>> D>7F4L>64=<E 4VNG<E 
5?5>FD>GEF4=>6>> V7 747=4G5==O< 6V4EF4=5= <V6 =<<< V E<FG4FVW, 4 F4>>6 74E>4V6 ?> F5E=VFV 
557?5>< ?D<6545=V =4 >D5E?5==V ??4=G FD4E<. 

�>656=4 557?5>4 ?D< 5G4V6=<FF6V F4 5>E??G4F4FVW ��� 10  >� 7 4>FD<<4==O< 6<<>7 /123/, 
/133/ 74557?5GGTFLEO: 

3 74EF>EG64==O< 6>7=5FD<6><E >>=EFDG>FV=; 
3 7475<?5==O< >?>D �� 10  >�; 

1.8.2. &>>E<>>?>7VG=4, ?>656>6<5GE>=5557?5G=4 E4D4>F5D<EF<>4 <4F5DV4?V6, ?D>4G>FV6, 
=4?V6D45D<>4FV6, 6V4E>4V6 6<D>5=<FF64; >>=FD>?L 6<<>7 557?5>< 

�D< 6<>>=4==V D>5VF 7 D5>>=EFDG>FVW ��  10 >� 6<5GE>=5557?5G=V D5G>6<=< F4 <4F5DV4?< 7 
<>6?<6<< 745DG4=5==O< D44V>=G>?V44<< (74?V7>55F>==V 5G4V65?L=V >>=EFDG>FVW, ?D<6V7=<= 
�DG=F 4?O 74E<?><  FD4=L5=, 7?<=4, M55V=L 7 >4D9TDV6) =5 6<>>D<EF>6GNFLEO. 

� ?D>F5EV D5>>=EFDG>FVW  �� 10 >� GF6>DNNFLEO F65D4V 6V4E>4<, 4> O><E 6V4=>EOFLEO 
45<>=F>64=V 74?V7>55F>==V 6<D>5<, <5F4?56V 5?5<5=F<, V7>?OF>D<, >5DV7>< ?D>6>4V6. 

�D>T>F>< ?5D5454G5=> 6<6575==O 6V4E>4V6: 
3 <5F4?>>>=EFDG>FV= F4 V7>?OF>DV6 =4 E>?44 $�� 4?O <>6?<6>7> ?>6F>D=>7> 

74EF>EG64==O 74 ?D<7=4G5==O< 45> GF<?V74FVW O> <5F4?>5DGEFG; 
3 45<>=F>64=<E >5DV7>V6  ?D>6>4V6 3 GF<?V74FVW O> <5F4?>5DGEFG; 
3 45<>=F>64=<E 74?V7>55F>==<E 5?5<5=FV6 3 =4 ?>?V7>= &��. 

1.8.3. %4D4>F5D<EF<>4 6<D>5=<G<E ?D<<VM5=L, D>7D4EG=>< 45> >5�DG=FG64==O >4F57>DV= 
6<5GE>?>656=>W =5557?5><, >?4EV6 ��� 

' ?D>T>F>64=><G >59T>FV 6<5GE>?>656=V 5?>>< 6V4EGF=V. 
�4E<EF ?5DE>=4?G ?D< 5>E??G4F4FVW ?D>T>F>64=<E >5'T>FV6 74557?5GGTFLEO 6<>>=4==O< 

6<<>7 /45/, /124/, /125/ V=L<E =>D<4F<6=<E 4>>G<5=FV6 F4 4VNG<E V=EFDG>FV= 7 >E>D>=< ?D4FV. 

1.8.4. �<7=4G5==O 5=5D75F<G=>7> ?>F5=FV4?G 6<5GE>=5557?5G=<E 5?>>V6, D44VGE< 7>= 
<>6?<6<E 7DG==G64=L; 74E>4< M>4> 74E<EFG ?5DE>=4?G 6V4 FD46<G64==O, 557?5G=>W 

564>G4FVW ?D4FNNG<E ?D< <>6?<6<E 464DVOE V ?>6564E 

' ?D>T>F>64=><G >59T>FV 6<5GE>=5557?5G=V 5?>>< 6V4EGF=V. 
�4E<EF ?5DE>=4?G ?D< 5>E??G4F4FVW ?D>T>F>64=<E >5'T>FV6 74557?5GGTFLEO 6<>>=4==O< 

6<<>7 /45/, /124/, /125/ V=L<E =>D<4F<6=<E 4>>G<5=FV6 F4 4VNG<E V=EFDG>FV= 7 >E>D>=< ?D4FV. 

1.8.5. �4=V 7 >E6VF?5==O D>5>G<E <VEFL, LG<G, 6V5D4FVW, E?>E>5V6 6<?GG5==O V =5=FD4?V74FVW 
6V4E>4V6 V7 =5557?5G=<<< 6?4EF<6>EFO<< 

�D< ?D>6545==V D>5VF 7 D5>>=EFDG>FVW V >5E?G7>6G64==N �� 10 >� D4>F>D<, L>V4?<6V 4?O 
?D4FNNG<E, 6V4EGF=V. 

�65D5?4 LG<G 6 ?D>5>F>64=><G >59T>FV 6V4EGF=V. 
�G4<4=44=G<> 6 F5<=<= G4E 4>5< ?>6<=5= 5GF< >E6VF?5=<= G 6V4?>6V4=>EFV 7 /57/. 
�V4?>6V4=> 4> /120/ %%� 6V4 5?5>FD><47=VF=>7> ?>?O, O>5 <>65 EF6>DN64F<EL 

74?D>T>F>64=<< 5?5>FD>>5?44=4==O< V ?5D54464==O< 5?5>FD>5=5D7VW 7<V==>7> EFDG<G 
?D><<E?>6>W G4EF>F< 4?O =4?DG7 0,4 3 110 >� =5 =>D<GTFLEO. &><G ?D>T>F>< =5 ?5D5454G5=> 
4>44F>>6<E 74E>5V6 74E<EFG =4E5?5==O 6V4 6??<6G 5?5>FD><47=VF=>7> ?>?O. 

&5E=>?>7VG=<= ?D>F5E 5>E??G4F4FVW 74?D>T>F>64=>7> >5'T>FG T 5576V4EV4=<< V =5 
EG?D>6>46GTFLEO L>V4?<6<<< 6<><44<< 6 =46>>?<L=T ?D<D>4=5 E5D54>6<M5. $V65=L LG<G V 
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6V5D4FVW, O>V <>6GFL EF6>DN64F<EO >5?44=4==O<, =5 ?5D56<MGNFL 4>?GEF<<<E /84/, /118/, /119/ 
65?<G<=. 

�V4E>4V6 V7 =5557?5G=<<< 6?4EF<6>EFO<< ?V4 G4E 5>E??G4F4FVW >59T>FG =5 6<=<>4T. 

1.8.6. �4E>5< 74?>5V74==O ?>6564<, 6<5GE4<, 755DV74==N V FD4=E?>DFG64==N 
<4F5DV4?V6, =4?V6D45D<>4FV6 V7 =5557?5G=<<< F4 L>V4?<6<<< 6?4EF<6>EFO<<, 6545==O 

D>5VF V7 =464=F465==O V D>764=F465==O 

�D>T>F D>7D>5?5=<= 7 4>FD<<4==O< /32/, /35/, /82/, /101/, /123/. 
�DV< 74E>4V6 7 >E>D>=< ?D4FV ?D>T>F>< ?5D5454G5=V F4>V ?D>F<?>656=V 74E>4<: 
3 7475<?5==O< 5?5>FD>>5?44=4==O, <5F4?>>>=EFDG>FV=; 
3 6<>>D<EF4==O 6>7=5FD<6><E >>=EFDG>FV=, <4F5DV4?V6 4?O 6EF4=>6?5==O >5?44=4==O. 
� <5F>N ?>?5D5465==O 464DV==<E E<FG4FV= >5?44=4==O, M> 6EF4=>6?NTFLEO =4 

74?D>T>F>64=<E >59T>F4E, 74E<M4TFLEO EGG4E=<<< L6<4>>4VNG<<< ?D<EFD>O<< D5?5==>7> 
74E<EFG F4 46F><4F<><. 

' D>5>G><G ?D>T>FV ?5D5454G5=V F5E=VG=V DVL5==O V 74E>4<, M> G=5<>6?<6?NNFL D>5>FG 
>5?44=4==O ?V4 =4?DG7>N ?D< 6<=<>=5==V F4 74EV==V ?>656V. 

�>656>74EV==O ?5D5454G4TFLEO 464DV==<<< 5D<7444<< V <VEF56<<< ?>656=<<< 
>><4=44<<, O>V ?D<5G64NFL =4 >59T>F 74 6<>?<>><. �V4EF4=L 4> =4=5?<6G>W ?>656=>W G4EF<=< 
45> ?>656=>7> ?>EF4 E>?444T 4> 5 ><. 

�G4V65?L=V <4=44=G<>< ?>6<==V 5GF< 74557?5G5=V ?5D6<==<<< 74E>54<< ?>656>74EV==O, 4> 
O><E 6V4=>EOFLEO: 6>7=574E=<><, ?>656=<= V=65=F4D (?>>D<64?4 7 =57>DNG>7> 
F5??>V7>?OFV==>7> ?>?>F=4, OM<>< 7 ?VE>><, 5>G>< 7 6>4>N, ?>656=V 6V4D4, E>6>>6V ?>?4F<) F4 
?>656=<= V=EFDG<5=F (74><, ?><<, E>><D< F>M>). �>7=574E=<>< E?V4 6EF4=>6?N64F< G 
?57>>4>EFG?=<E F4 ?><VF=<E <VEFOE (>>D<4>D4E, 5V?O 6E>4V6 45> 6<E>4V6 6 F<<G4E>6V ?>5GF>6VV 
7>E?>44DEL>V ?D<<VM5==O). �D< FL><G FD554 74557?5G<F< WE 74E<EF 6V4 ?>?444==O ?DO<<E 
E>=OG=<E ?D><5=V6 F4 557?>E5D54=L>W 4VW >?4?N64?L=<E F4 =47DV64?L=<E ?D<?44V6. 

�V4?>6V44?L=VEFL 74 ?>DGL5==O 6<<>7 ?>656=>W 557?5>< 77V4=> 7 /32/ =5EGFL >5DV6=<>< 
D>5VF 5G4V65?L=> 3 <>=F46=<E >D74=V74FV=. 

1.8.7. �4E>4< M>4> 74E<EFG ?D4FNNG<E 6V4 7>6=VL=VE F4 6=GFDVL=VE D4>F>DV6; =4O6=VEFL 
E4=VF4D=> 3 ?>5GF>6<E ?D<<VM5=L, <54>5E?G7>6G64==O 

�>5GF>6V ?D<<VM5==O 4?O ?5DE>=4?G 5G4V65?L=> 3 <>=F46=<E >D74=V74FV= D>7<VM5=V =4 
F5D<F>DVW, 6V46545=V= ?V4 D>7<VM5==O 5G4V65?L=<E 5D<744. �4==OF<= =4 5G4V6=<FF6V ?5DE>=4? 
?D<5G64T =4 >5'T>F FV?L>< =4 D>5>G<= G4E, 4 =>GGT G <VEFV ?>EFV==>7> ?D>6<64==O. 

�54<G=5 74557?5G5==O 74==OF<E =4 5G4V6=<FF6V F4 5>E??G4F4FVW �� 10 >�  ?D4FV6=<>V6 
6>?NG4T 6 E555 =444==O ?V>V6 V7 4?F5G>> ?5DL>W 4>?><>7<, M> T 6 FD4=E?>DF=<E 74E>54E, O><<< 
5D<7444 ?D<5G64T =4 >5'T>F,V 6 ?5D5EG6=V= >>=F>DV 6<>>=D>54. ' 6<?44>G FD46<G64==O 
?>F5D?V?>7> 4>EF46?ONFL 46F>FD4=E?>DF>< 6 =4=5?<6G<= <54<G=<= 74>?44. 

1.8.8. �4=V ?D> ?V?L7<, 4>?GEF<<VEFL ?D4FV 6V=>> V ?V4?VF>V6 

�D< 5G4V6=<FF6V F4 5>E??G4F4FVW �� ?D4FO 6V=>> V ?V4?VF>V6 =5 4>?GE>4TFLEO. 

1.8.9. �>6?<6V =5M4E=V 6<?44>< ?D< 5>E??G4F4FVW >59T>FG 

�D< 5>E??G4F4FVW >59T>FG 6 ?D<<VM5==OE 7D><44EL>>7> ?D<7=4G5==O (>DVE<, ?V4?D<T<EF64 
7D><44EL>>7> E4DGG64==O F4 V=., O>V 5G4GFL 74?D>?>=>64=V 74<>6=<>>< 45> >D5=44D5<) <>6?<6V 
F4>V =5M4E=V 6<?44><: 

GD465==O 5?5>FD<G=<< EFDG<><, DV7<G=5 FD46<G64==O, >?V><. �D< 5>E??G4F4FVW 
V=65=5D=>7> >5?44=4==O <>6?<6V >?V>< F4 GD465==O 5?5>FD<G=<< EFDG<><. �?O 6EVE F<?V6 
?D<<VM5=L <>6?<6V DV7<G=V FD46<G64==O. 
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�VW ?D< =5M4E=<E 6<?44>4E: 
3 =574==> >D74=V7G64F< ?5DLG 4>?><>7G ?>F5D?V?><G V, 74 =5>5EV4=>EFV, 4>EF46>G =>7> 6 

<54<G=G >D74=V74FVN. �?F5G>4 4?O ?5DL>W 4>?><>7< 7=4E>4<FLEO G ?D<<VM5==V 
G5D7>6>7>; 

3 66<F< =56V4>?44=V 74E>4< M>4> 74?>5V74==O D>76<F>G 464DV==>W G< V=L>W =4476<G4==>W 
E<FG4FVW F4 6??<6G FD46<GNG<E G<==<>V6 =4 V=L<E >EV5; 

3 755D57F< 4> ?>G4F>G D>7E?V4G64==O =5M4E=>7> 6<?44>G >5EF4=>6>G, O>>N 6>=4 5G?4 =4 
<><5=F ?>4VW, O>M> F5 =5 747D>6GT 6<FFN V 74>D>69N V=L<E >EV5 V =5 6545 4> 
>4F4EFD>D<, 464DVW 45> 6<=<>=5==N V=L<E =4476<G4==<E >5EF46<=, 4 6 D47V 
=5<>6?<6>EFV WW 755D565==O 3 74DV>EG64F< >5EF4=>6>G (E>?4EF< EE5<<, ?D>65EF< V=LV 
DV>EGNGV 74E>4<). 

1.8.10. �>?V>4D=O=4 4>?><>74 

�5DL4 4>?><>74 ?D< >?V>4E. 
�D< =444==V ?5DL>W 4>?><>7< ?D< >?V>4E E?V4 L6<4>> ?D<?<=<F< 4VN 6<E>>>W 

F5<?5D4FGD<. 
&5 <4T >E>5?<6> 65?<>5 7=4G5==O ?D< 74=<4==V >4O7G. � FL><G 6<?44>G =5>5EV4=> 

7474E<F< ?>?G<9O, =574==> =4><=G6L< =4 ?N4<=G, O>4 7>D<FL, 5G4L-O>G FG?>G F>4=<=G, V MV?L=> 
?D<F<E=GF< WW 4> FV?4. �=OF< F?VNG<= >4O7 45> >5?<F< =>7> 6>4>N. 

�D< ?D><>>4==V >4O7G 74DOG>N 6>4>N, =>7> =5>5EV4=> >5?<F< E>?>4=>N 6>4>N 45> 
7VD64F<. 

,6<4>5 74=GD5==O >?5G5=>7> >5?<GGO G E>?>4=G 6>4G 7<5=LGT 5V?L V FO6>VEFL >?V>G. 
�?V>< 5G64NFL FDL>E EFG?5=V6. �D< >?V>4E � EFG?5=O 79O6?OTFLEO ?>G5D6>=V==O F4 

?D<?GE?VEFL L>VD<. 'D465=V <VEFO >5D>5?ONFL E?<DF><, ?D<>?444NFL ?D<<>G>< 7 D>7G<=G 
?5D<4=74=4FG >4?VN V 745<=F>6GNFL. �D< 5V?LL FO6><E >?V>4E (�� V ��� EFG?5=O) >?5G5=V <VEFO 
E?>G4F>G 76V?L=ONFL 6V4 >4O7G, =4>D<64NFL EF5D<?L=<< <4F5DV4?><, 765DEG =4>?444NFL L4D 
64F< V 745<=F>6GNFL. �VE?O ?5D569O7G64==O ?>F5D?V?>7> =4?D46?ONFL G ?V>G64?L=<= 74>?44. 

�D< >?V>4E =5 E?V4 D>7DV74F< ?GE<DV, 6<44?OF< E<>?<EFV D5G>6<=<, M> ?D<?<??< 4> 
>?5G5=>7> <VEFO, 6V44<D4F< L<4F>< >4O7G, O>V ?D<?<??< 4> <VEFO GD465==O. 

�444==O ?5DL>W 4>?><>7< ?D< >FDGT==V G44=<< 747>< 

'44=<= 747 3 F5 EV<VG=4 E?>?G>4, M> GF6>DNTFLEO ?D< =5?>6=><G 77>DO==V ?4?<64 V 
=4>>?<GGTFLEO 6 74>D<F<E ?D<<VM5==OE. 

�E=>6=V ?D<><5F< >FDGT==O 3 ?>DGL5==O E6V4><>EFV, 4<E4==O F4 E5DF56>W 4VO?L=>EFV. 
�5DL>N 4>?><>7>N T =574==5 6<=5E5==O ?>F5D?V?>7> V7 7>=< >FDG==>W 4F<>ED5D< V 76V?L=5==O 
=>7> 6V4 74=6>7> >4O7G 4?O ?>?57L5==O 4<E4==O. �D< <>6?<6>EFV ?D>6>4OFL V=74?OFVN ><E=5<. 
�4 =5>5EV4=VEFN 3 74EF>EG64F< LFGG=5 4<E4==O. 

�444==O ?5DL>W 4>?><>7< ?D< GD465==V 5?5>FD<G=<< EFDG<><. 
�D<G<=4 3 D>5>F4 7 F5E=VG=<<< 5?5>FD<G=<<< 74E>54<<, ?DO<<= 4>F<> 4> ?D>6V4=<>4 45> 

465D5?4 EFDG<G V =5?DO<<= 3 74 V=4G>FVTN. �<V==<= EFDG< 665 ?V4 =4?DG7>N 220 � 6<>?<>4T 
4G65 FO6>5 GD465==O >D74=V7<G, O>5 ?>E<?NTFLEO ?D< =4O6=>EFV <>>D>7> 67GFFO V DG>. 
�?5>FD<G=<= EFDG< 6<>?<>4T 7<V=< 6 =5D6>6V= E<EF5<V, WW ?>4D47=5==O, ?4D4?VG, E?47< <9O7V6, 
>?V><. �>65 EF4F<EO EG4><=<= E?47< 4V4DD47<< 7>?>6=>7> 4<E4?L=>7> <9O7G V E5DFO. �=4E?V4>> 
FL>7> <>65 6V45G64F<EO 7G?<=>4 E5DFO V 4<E4==O. 

�>?>6=5 ?D< =444==V ?5DL>W 4>?><>7< 3 O> =4=L6<4L5 76V?L=<F< ?>F5D?V?>7> 6V4 4VW 
EFDG<G. �?O FL>7> =5>5EV4=> 6<<>=GF< DG5<?L=<>, 6<>DGF<F< 74?>5V6=<> 45> 6<<>=GF< 
EFDG<>654GGG <5D56G 6<6?5==O. />M> F5 =5<>6?<6> 7D>5<F<, F> 4?O 76V?L=5==O ?>F5D?V?>7> 
6V4 4VW 5?5>FD>EFDG<G =5>5EV4=> 74EF>EG64F< 4>EFG?=V <4F5DV4?< 3 EGEG ?4?>G, 4>L>G, >4O7, 
7G<>6V DG>46<FV. �5 <>6=4 6<>>D<EF>6G64F< <5F4?56V V <>>DV ?D54<5F<, 4 F4>>6 F>D>4F<EO 
4V?O=>> FV?4 ?>F5D?V?>7>, O>V =5 6>D<FV >4O7><.  

/>M> ?>F5D?V?<= ?D< E6V4><>EFV, =>7> ?>FDV5=> 7DGG=> 6>?4EF< V 4> ?D<5GFFO ?V>4DO 
D>7EF55=GF< >4O7, 74557?5G<F< ?D<??<6 E6V6>7> ?>6VFDO V E?>>V=. 
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�D< 6FD4FV E6V4><>EFV =5>5EV4=> ?D>65EF< 4>44F>>6V 74E>4<: E>D>?<F< >5?<GGO 6>4>N, 
D>7EF55=GF< >4O7 V 7V7DVF< FV?>, 44F< ?>=NE4F< 7 64F>< =4L4F<D=<= E?<DF. 

�D< 6V4EGF=>EFV G< E?45>><G =5DV6=><VD=><G 4<E4==V FD554 74EF>E>6G64F< LFGG=5 
4<E4==O. �4EV4 ?D>6>4<FLEO 4> ?>6=>7> 6EF4=>6?5==O DV6=><VD=>7> 4<E4==O G< ?D<5GFFO ?V>4DO. 

�5DL4 4>?><>74 ?D< DV7<G=><G FD46<G64==V. 
$4=< 3 <5E4=VG=5 ?>DGL5==O FV?VE=>EFV L>VD< G< E?<7>6>W >5>?>=><, 4 V=>4V = 5V?LL 

7?<5>><E F>4=<= 3 7GEFDVG4NFLEO 4>E<FL G4EF>. �5557?5G=VEFL D4= ?>?O74T 6 >D>6>F5GV F4 
V=DV>G64==V. �D46<?L=4 >5D>5>4 D4= E>>D>GGT F5D<V=< WE 747>T==O V 74?>5V74T 6<=<>=5==N 
GE>?44=5=L. 

�5D>5>G D4= =5>5EV4=> ?D>6>4<F<, ?> <>6?<6>EFV, 6<<<F<<< DG>4<< 74 4>?><>7>N 5<=F4, 
64F<, <4D?V G< G<EF>W F>4=<=<. $4=< EG?D>6>46GNFLEO 5>?5< V >D>6>F5G>N. �D< E<?L=V= 
>D>6>F5GV ?5DL 74 6E5 =5>5EV4=> WW 7G?<=<F<. 

�?O =444==O ?5DL>W 4>?><>7< ?D< ?>D4=5==V =5>5EV4=> 6V4>D<F< V=4<6V4G4?L=<= ?4>5F, 
O><= <4T 5GF< 6 4?F5GFV, G 6V4?>6V4=>EFV 7 F<<< ?D46<?4<<, O>V =44DG>>64=V =4 =>7> G?4>>6FV. 
/>M> V=4<6V4G4?L=<= ?4>5F 6V4EGF=V=, F> 4?O ?>69O7>< <>6=4 6<>>D<EF4F< G<EFG =>E>6G 
EGEF<=>G, G<EFG F>4=<=G F>M>. �4>?444F< 64FG 557?>E5D54=L> =4 D4=G =5 <>6=4 �D< 
6V4EGF=>EFV 457V=DV>GNG>7> D>7G<=G 4>EF4F=L> =4>D<F< D4=G <4D?5N, ?>>?4EF< 765DEG L4D 64F< 
F4 ?5D569O74F< 5<=F><. 

/>M> F4><= D>7G<= T (=>4, E?<DF, 55=7<= F4 V=.), F> =<< 7<4MGNFL FV?L>< L>VDG =46>>?> 
D4=<. � E4<G D4=G <>6=4 6?<64F< FV?L>< 3 % D>7G<= ?5D5><EG 6>4=N. �=LV D>7G<=<, 6>4G, <47V, 
?>D>L><, 64FG 66>4<F< FG4< =5557?5G=>. 

�5 <>6=4 ?D<5<D4F< 7 D4=< 77GEF>< >D>6V, EF>D>==V ?D54<5F<, >E>V?L>< F5 <>65 
6<>?<>4F< E<?L=G >D>6>F5GG. />M> 7 D4=< 6<EFG?4NFL 6=GFDVL=V >D74=< (><L>4, <>7>>, >VEF>4) 
WE ?D<>D<64NFL <4D?5N, 4?5 =5 6?D46?ONFL. />M> D4=4 745DG4=5=4 75<?5N, =5>5EV4=> 
F5D<V=>6> 765D=GF<EL 4> ?V>4DO 4?O 66545==O ?D>F<?D46F56>W E<D>64F><. 

1.8.11. �5>69O7>< ?D4FV6=<>V6 

�D4FV6=<> 7>5>69O74=<=: 
3 6<>>=G64F< FV?L>< FG D>5>FG, O>4 6<7=4G5=4 G D>5>GV= V=EFDG>FVW; 
3 6<>>=G64F< ?D46<?4 6=GFDVL=L>7> FDG4>6>7> D>7?>DO4>G; 
3 4>FD<<G64F<EL 6<<>7 >E>D>=< ?D4FV; 
3 =574==> E?>6VM4F< E6>7> 557?>E5D54=L>7> 45> 6<M5EF>OM>7> >5DV6=<>4 ?D> 5G4L 3 O>V 

E<FG4FVW, M> 747D>6GNFL 6<FFN V 74>D>69O ?N45=, ?D> >>65= =5M4E=<= 6<?44>> =4 
6<D>5=<FF6V 45> ?D> ?>7VDL5==O EF4=G E6>7> 74>D>69O, G F><G G<E?V ?D> ?D>O6 >7=4> 
7>EFD>7> ?D>D5EV==>7> 74E6>DN64==O (>FDGT==O); 

3 ?D>E>4<F< =46G4==O 557?5G=<< <5F>44< V ?D<=><4< 6<>>=4==O D>5VF F4 =444==O 
?5DL>W 4>?><>7< ?>F5D?V?<< =4 6<D>5=<FF6V, V=EFDG>F46 7 >E>D>=< ?D4FV, ?5D56VD>G 
7=4=L M>4> 6<<>7 >E>D>=< ?D4FV; 

3 ?D>E>4<F< >5>69O7>>6V ?5DV>4<G=V (?D>FO7>< FDG4>6>W 4VO?L=>EFV) <54<G=V >7?O4< 
(>5EF565==O), 4 F4>>6 ?D>E>4<F< ?>74G5D7>6V <54<G=V >7?O4< (>5EF565==O) 74 
E?DO<G64==O< D>5>F>446FO G 6<?44>4E, ?5D5454G5=<E &DG4>6<< >>45>E>< F4 V=L<<< 
G<==<<< 74>>=4<<; 

3 6<VF< =44464F< ?5DLG 4> �V>4D=O=G 4>?><>7G ?>F5D?V?<< 6V4 =5M4E=<E 6<?44>V6; 
3 6<VF< 74EF>EG64F< ?5D6<==V 74E>5< ?>656>74EV==O. 

1.8.12. �4E>4< 4?O 74557?5G5==O >E>D>=< ?D4FV F4 74?>5V74==O ?>656V 

' ?D>T>FV ?D<==OFV F5E=VG=V DVL5==O, D57?4<5=F>64=V G<==<<< =>D<4F<6=<<< 4>F4<< 7 
>E>D>=< ?D4FV, M> 74557?5GGNFL 557?5G=G 5>E??G4F4FVN >59T>FG. 

�D>T>F>< ?5D5454G5=V F4>V 74E>4< 4?O 74557?5G5==O >E>D>=< ?D4FV F4 74?>5V74==O ?>656V: 
3 74E<E=5 7475<?5==O 5?5>FD<G=>W 4?4D4FGD< F4 ?D<?44V6 3 4?O 74?>5V74==O 

5?5>FD>FD46<4F<7<G. 
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�?5>FD>>5?44=4==O 74?D>T>F>64=5 7 =44V==<< 74E<E=<< 7475<?5==O< F4 ?D<EFD>O<< 
74E<E=>7> 6V4>?NG5==O. 

1.8.13. �<<>7< >E>D>=< ?D4FV 6 464DV==<E E<FG4FVOE 

�D< 6<=<>=5==V 464DV= V E<FG4FV=, O>V <>6GFL ?D<765EF< 4> 464DV= V =5M4E=<E 6<?44>V6, 
=5>5EV4=>: 

3 =574==> ?D<?<=<F< D>5>F< V E?>6VEF<F< >5DV6=<>4 D>5VF; 
3 ?V4 >5DV6=<FF6>< 6V4?>6V44?L=>7> 7 6<D>5=<FF6> D>5VF >?5D4F<6=> 66<F< 74E>4< M>4> 

GEG=5==O ?D<G<= 6<=<>=5==O 464DV= 45> E<FG4FV=, O>V <>6GFL ?D<765EF< 4> 464DV= V 
=5M4E=<E 6<?44>V6. 

1.9. $>74V? V=65=5D=> 3 F5E=VG=<E 74E>4V6 F<6V?L=>7> 74E<EFG (F<6V?L=>W >5>D>=<) 

�� 10 >� >5E?G7>6GTFLEO 6?4E=<>>< �� F4 77V4=> 7 /19/ (?G=>F 2. �59T>F<, M> 
74557?5GGNFL EF4?5 DG=>FV>=G64==O 45D646< 6 G<>64E =4476<G4==<E E<FG4FV= F5E=>75==>7> F4 
?D<D>4=>7> E4D4>F5DG V 6 >E>5?<6<= ?5DV>4 ?V4?G=>F 4) �59T>F< 6<D>5=<FF64 F4 ?5D544GV 
5?5>FD<G=>W <47VEFD4?L=<<< 5?5>FD<G=<<< <5D564<< F4 <VEF56<<< (?>>4?L=<<<) 
5?5>FD<G=<<< <5D564<< =4?DG7>N ?>=44 110 >�) 6<<>7< V=65=5D=> 3 F5E=VG=<E 74E>4V6 
F<6V?L=>7> 74E<EFG =5 6D4E>6G64?<EO V 74E<E=V E?>DG4< F<6V?L=>W >5>D>=< =5 ?5D5454G4NFLEO. 

�<<>7< F<6V?L=>W >5>D>=< M>4> EFV=>>EFV D>5>F< �� 6 =5E?D<OF?<6<= ?5DV>4 D>>G 7 
F>G>< 7>DG =4476<G4==<E E<FG4FV= 74557?5GGNFLEO: 

3 46F><4F<G=<< 6V4>?NG5==O< ?>L>>465=>7> >5?44=4==O 45> 4V?O=>> ��� V 
?5D56545==O< =4 ?VE?O464DV==<= D56<< D>5>F<. 

1.10. �45=F<DV>4FVO ?>F5=FV==> =5557?5G=<E >59T>FV6 5G4V6=<FF64 

�4 D57G?LF4F4<< V45=F<DV>4FVW M>4> 6<7=4G5==O ?>F5=FV==>W =5557?5>< �� 10  >� =5 
6<7=4=> ?>F5=FV==> =5557?5G=<< >59T>F>< (4<6<EL �>44F>> �). 
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$>74V? 2. �4557?5G5==O 
=44V==>EFV F4 557?5>< 

%F44VO �D>GL �D>GLV6 

    $� 1 5 ��� '4O>   

�. >>=FD. '4O>   &�� 

«�?565=F» 
�5D56VD<6 /D5<4   

�<>>=46  �64=GG>   

22 

 

$����� 2. �������'���/ �������%&� &� ������� 

�474?L=V 6V4><>EFV 

$>7D4EG=>> 5G4V65?L=<E >>=EFDG>FV= �� 10 >� 6<>>=4=> D>7D>5=<>4<< ?D>T>FG 
74?V7>55F>==<E >?>D 74 E5DVTN 3.407.1-164,  4DE. 7 1.16 <5F>4>< 7D4=<G=<E EF4=V6 7 
GD4EG64==O< ?>EFV==<E, 7<V==<E, 464DV==<E F4 5?V7>4<G=<E =464=F465=L 77V4=> /22/. 

�� 10 >� 6V4=>E<FLEO 4> 4DG7>7> >?4EG 5576V4<>6=>EFV /2��/ 7 =4EFG?=<<< 
E4D4>F5D<EF<>4<<: 

3 D>7D4EG=>>6<= ?5DV>4 5>E??G4F4FVW 3 50 D>>V6; 
3 E5D54=V= ?5DV>4 ?>6F>DN64=>EFV 7<V==<E =464=F465=L ?D< D>7D4EG=>4E >>=EFDG>FV= 

74 ?5DL>N 7DG?>N 7D4=<G=<E EF4=V6 3 50 D>>V6; 
3 E5D54=V= ?5DV>4 ?>6F>DN64=>EFV 7<V==<E =464=F465=L ?D< D>7D4EG=>4E >>=EFDG>FV= 

74 4DG7>N 7DG?>N 7D4=<G=<E EF4=V6 3 10 D>>V6; 
3 E5D54=V= ?5DV>4 ?>6F>DN64=>EFV 7<V==<E =464=F465=L ?D< D>7D4EG=>4E ?D>6>4V6 F4 

4D<4FGD< 3 10 D>>V6. 
�� 10 >� 6V4?>6V44NFL >?4EG 5576V4<>6=>EFV 2�� (?G=>F 2.5.5 /35/) =4 D>7D4EG=>>6<= 

?5DV>4 5>E??G4F4FVW ?V=VW 50 D>>V6.  
�V4?>6V4=> 4> ?G=>FG 4.4 /42/ 7V 7<V=4<< >?4E =4E?V4>V6 (6V4?>6V44?L=>EFV) ?D>T>F>64=>7> 

>59T>FG 6<7=4G5=> 74 =4=6<M>N E4D4>F5D<EF<>>N <>6?<6<E =4E?V4>V6, >FD<<4=<E 74 
D57G?LF4F4<< D>7D4EG=>V6. 

$>7D4EG=>> >?4EG =4E?V4>V6 (6V4?>6V44?L=>EFV) >59T>FG 5G4V6=<FF64 =46545=<= 6 4>44F>G �. 
�4?D>T>F>64=V >59T<< D>5VF 7 D5>>=EFDG>FVW �� 10 >� 6V4?>6V44NFL G<>64< =44V==>EFV V 

557?5>< 6V4?>6V4=> 4> /88/. 
�44V==VEFL F4 557?5>4 74557?5GGTFLEO 4>FD<<4==O< 6<<>7 /34/, /35/, /56/, /59/, /86/, /88/, 

/110/, /111/, /124/, /125/, /126/, /130/, /134/ ?D< <>=F46V V 5>E??G4F4FVW. 
�5D5454G5=5 ?D>T>F>< >5?44=4==O 74D4=FGT 557?5>G 4?O 74>D>69O F4 6<FFO 

5>E??G4FGNG>7> ?5DE>=4?G F4 755D565==O FV?VE=>EFV >59T>FG 74 G<>6< 6<>>D<EF4==O =>7> 74 
?D<7=4G5==O< V ?D46<?L=>W 5>E??G4F4FVW. 

�D>T>F>< ?5D5454G4TFLEO ?>>4?V74FVO 464DV= =4 >>D5<<E 4V?O=>4E <5D56V V ?D>T>F>64=>7> 
>59T>FG 74 4>?><>7>N 46F><4F<G=>7> 6V4>?NG5==O F<E 4V?O=>>. 

%FV=>VEFL (<5E4=VG=4, F5D<VG=4 V 4<=4<VG=4) 74?D>T>F>64=>7> >5?44=4==O, ?5D5454G5=>7> 
4?O <>45D=V74FVW �� 10 >�, 6V4?>6V44T 6<<>74< =>D<4F<6=<E 4>>G<5=FV6 V /35/. 

�<>>=4=V 6 ?D>T>FV D>7D4EG=>< V ?5D5454G5=<= >59T< D>5VF 7 D5>>=EFDG>FVW 6D4E>6GNFL 
>E>5?<6>EFV =>D<4?L=>7> V 464DV==>7> D56<<V6 D>5>F< >59T>F4. 

�>D<4?L=<= D56<< D>5>F< 5?5>FD><5D56V 74 GG4EFN ?D>T>F>64=>7> >59T>FG 3 F5 744F=VEFL 
E<EF5<< 74557?5G<F< E?>6<64GV6 5?5>FD>5=5D7VTN 7 =>D<>64=<<< /35/ G<>64<< V ?>>47=<>4<<, 
M> 74557?5GGTFLEO 6V4?>6V4=<<< ?4D4<5FD4<< 5?5<5=FV6 5?5>FD><5D56V V 74?D>T>F>64=>7> 
>5?44=4==O V <4F5DV4?V6, 4 E4<5: <4D>4 V ?5D5DV7 ?D>6>4V6 V >455?V6, F<? >5?44=4==O. 

�64DV==<= D56<< 3 6V4<>64 >4=>7> V7 5?5<5=FV6 ?D>T>F>64=<E >59T>FV6 V <5D56V, G5D57 
>>D>F>V 74<<>4==O 6 5?5<5=F4E <5D56V V ?V4EF4=FVOE, <5E4=VG=V V 5?5>FD<G=V ?5D5=464=F465==O, 
?5D5=4?DG7< O> 7D>7>6V F4> V >><GF4FV==V. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

�4
<.

 V=
6. 

7
 

 

�
V4

?<
E 

V 4
4F

4 
 

�=
6. 

7
 >D

. 
 

      

9222-350 3 �� 
�D>. 

      
   2 �<. �V?L>. �D>. 74>> �V4?<E �4F4 

23 

�?O 6<>?NG5==O ?><<?>> >EV5, O>V 6<>>=GNFL D5>>=EFDG>FVN V 5>E??G4F4FVN 
74?D>T>F>64=<E >59T>FV6, ?D>T>F>< ?5D5454G5=V 74E>4< 7 =54>?GM5==O F<E ?><<?>>, 4 E4<5: 
6V4?>6V4=4 >64?VDV>4FVO ?5DE>=4?G, 6<<>7< M>4> 4>FD<<4==O =>D< V ?D46<? 7 >E>D>=< ?D4FV ?D< 
5G4V6=<FF6V V 5>E??G4F4FVW ?D>T>F>64=>7> >59T>FG. 

�?O 6<>?NG5==O ?><<?>> >EV5, O>V 6<>>=GNFL D5>>=EFDG>FVN V 5>E??G4F4FVN 
74?D>T>F>64=<E >59T>FV6, ?D>T>F>< ?5D5454G5=V 74E>4< 7 =54>?GM5==O F<E ?><<?>>, 4 E4<5: 
6V4?>6V4=4 >64?VDV>4FVO ?5DE>=4?G, 6<<>7< M>4> 4>FD<<4==O =>D< V ?D46<? 7 >E>D>=< ?D4FV ?D< 
5G4V6=<FF6V V 5>E??G4F4FVW ?D>T>F>64=>7> >59T>FG. 

�4E<EF EF4?56<E >>=EFDG>FV= >?>D 6V4 >>D>7VW 6<>>=GTFLEO >F<=>G64==O<. 

�474?L=V ?>?>65==O 557?5>< 5>E??G4F4FVW >59T>F4 

�<<>74 M>4> 5>E??G4F4FV==>W 557?5>< 6<7=4G4T 4E?5>F< 5G4V65?L=<E >59T>FV6, O>V 
?>69O74=V 7 D<7<>>< FV?5E=<E GL>>465=L, M> <>6GFL 6<=<>=GF< G ?N45= =4 >59T>FV G< ?>DO4 7 
=<< 7 5G4L 3 O>>W ?D<G<=<. 

�E=>6=4 6<<>74 «557?5>< 5>E??G4F4FVW» EF>EGTFLEO FDL>E 7DG? D<7<>V6: 
3 >>674==O, ?44V==O, G44D<; 
3 >?V><, 5?5>FD>G44D<, 6<5GE; 
3 =5M4E=V 6<?44><, O> =4E?V4>> DGEG FD4=E?>DF=>7> 74E>5G. 
�DG74 7DG?4 D<7<>V6 ?>69O74=4 7 =4O6=VEFN E?5FV4?L=>7> GEF4F>G64==O G< >5?44=4==O 

5G4V65?L=<E >59T>FV6, >>=F4>FV6 7 =<<< 45> 7 6<>>D<EF4==O<, V EF>EGTFLEO: 
3 5?5>FD>G44DV6, >?V>V6 V 6<5GEV6 6V4 5?5>FD<G=>7> >5?44=4==O F4 GEF4F>G64==O; 
3 >?V>V6 V 6<5GEV6 6V4 F5D<VG=>7> >5?44=4==O F4 GEF4F>G64==O; 
3 >?V>V6 F4 >L?4D5=L 6V4 6>4=>7> >5?44=4==O. 
�D>T>F>< ?5D5454G5=5 6<>>=4==O 6<<>7 4> 5>E??G4F4FVW E?>DG4 ?D>FO7>< 5>>=><VG=> 

>5�DG=F>64=>7> F5D<V=G 5>E??G4F4FVW 6V4?>6V4=> 4> D5>><5=44FV= F45?<FL 4>44F>V6 «�», «�», 
«�», «�», «�», «�», «�», «�» /86/, 4 E4<5: 

3 4?O 74?>5V74==O ?44V==N G5D57 E?>F<>4==O 45> ?5D5G5??5==O 6 G<>64E ?>74=>W 
6<4<<>EFV =4 <4=44=G<>G 6EF4=>6?5==O F5E=>?>7VG=>7> >5?44=4==O ?5D5454G5=5 
EF4=44DF=5 >E6VF?5==O, M>5 ?N4< <>7?< DGE4F<EL 557?5G=> F5D<F>DVTN <4=44=G<>4, 
6 F><G G<E?V 5V7F< G D47V =5557?5><; 

3 74?>5V74==O ?44V==N ?VE?O E?>F<>4==O G< ?5D5G5??5==O 4>EO74TFLEO 6EF4=>6?5==O< 
?D<EFD>W6 4?O 74557?5G5==O =5>5EV4=>7> >E6VF?5==O (E6VF<?L=<><, 464DV==V ?D<EFD>W), 
E4D4>F5D<EF<>< O><E (E6VF?>64 ?>FG6=VEFL, T<>VEFL F>M>) 6<7=4G4NFLEO 
=>D<4F<6=<<< 4>>G<5=F4<< =4 6V4?>6V4=G ?D>4G>FVN; 

3 74?>5V74==O D<7<>G 5?5>FD<G=>7> G44DG F4 5?5>FD>L>>G 6V4 =4?DG7< E<EF5< 
5?5>FD>6<6?5==O V7 =4?DG7>N 5V?LL>N, =V6 6<7=4G5=<= DV65=L, 4>EO74TFLEO 
6V4EGF=VEFN >>=F4>FG >>D<EFG64GV6 7 E<EF5<>N 45> 74557?5G5==O< ?5D55G64==O< WE 
=4 ?56=V= 6V4EF4=V 6V4 G4EF<= E<EF5<<; 

3 4?O 74?>5V74==O D<7<>G G44DG 5?<E>46>< ?5D5454G5=V E<EF5<< 5?<E>46>>74E<EFG 
F5E=>?>7VG=>7> >5?44=4==O. 

�4557?5G5==O 6<<>7 557?5>< 5>E??G4F4FVW >59T>F4 =4 5F4?V D>7D>5?5==O ?D>T>F=>W 
4>>G<5=F4FVW 

&5E=VG=V DVL5==O, ?D<==OFV 6 ?D>T>FV, 6V4?>6V44NFL 6<<>74< M>4> 74557?5G5==O 
<5E4=VG=>7> >?>DG F4 EFV=>>EFV; 6<<>74< ?>656=>W 557?5><; 74557?5G5==O 557?5>< 6<FFO V 
74>D>69O ?N4<=< F4 74E<EFG =46>>?<L=L>7> E5D54>6<M4; 557?5>< 5>E??G4F4FVW; 74E<EF 6V4 LG<G; 
6<<>74< 5>>=><VW 5?5>FD>5=5D7VW. 
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�4D9TD< 557?5>< V 74?>5V74==O 464DVO< 

�57?5>4 >59T>F4, O> ?D46<?>, ?>6<==4 74557?5GG64F<EL L?OE>< D54?V74FVW ?D<=F<?G 
5L5?>=G64==O 74E<EFG, O><= 547GTFLEO =4 6<>>D<EF4==O 54D9TDV6, O>V ?>E?V4>6=> 6>?NG4NFLEO 6 
D>5>FG, DG=>FV>=GNFL =574?56=> >4<= 6V4 >4=>7> F4 6<>>=GNFL =4EFG?=V DG=>FVW: 

3 ?5D5L>>464NFL 6<=<>=5==N ?5D564=F465=L, 75>W6 V 464DV==<E E<FG4FV=; 
3 74557?5GGNFL E?D<==OFFO 464DV==<E ?5D564=F465=L V 74D4=FGNFL =5DG==V6=VEFL, 4 

F4>>6 DG=>FV>=G64==O (<>6?<6> 7 ?>7VDL5==O< ?4D4<5FD4 O>>EFV 45> ?VE?O D5<>=FG) 
>E=>6=>W G4EF<=< >59T>F4; 

3 74?>5V74NFL ?46<=>?>4V5=><G D>76<F>G DG==G64=L V 6V4<>6, 4 F4>>6 ?>>4?V7GNFL 
=4E?V4>< 464DVW, M> 665 EF4?4EO. 

�5D5454G5=V F5E=VG=V DVL5==O F4 >D74=V74FV==V 74E>4< 4?O EF6>D5==O V 74557?5G5==O 
5D5>F<6=>EFV 54D9TDV6 557?5>< M>4>: 

3 6EF4=>6?5==O E4=VF4D=> 3 74E<E=>W 7>=< V 7>=< E?>EF5D565==O =46>>?> >59T>F4, 
74557?5G5==O ?D>F<?>656=<E D>7D<6V6 F>M>; 

3 6<>>D<EF4==O E?5FV4?L=<E E<EF5< 557?5><; 
3 74557?5G5==O ?>FDV5=>W O>>EFV <4F5DV4?V6, >>=EFDG>FV=, 6<D>5V6 F4 O>>EFV ?D>6545==O 

D>5VF L?OE>< >D74=V74FVW 6EV4=>7>, ?>>?5D4FV==>7> V ?D<=<4?L=>7> >>=FD>?N; 
3 5>E??G4F4FVO >59T>F4 G 6V4?>6V4=>EFV 7 =>D<4F<6=>N 5>E??G4F4FV==>N 4>>G<5=F4FVTN; 
3 ?V4FD<<4==O 6 =4?56=><G EF4=V 646?<6<E 4?O 557?5>< >59T>F4 5?5<5=FV6, ?D<EFD>W6 V 

E<EF5< L?OE>< ?D>6545==O =5>5EV4=<E ?D>DV?4>F<G=<E D>5VF; 
3 E6>TG4E=5 4V47=>EFG64==O, >FV=N64==O F5E=VG=>7> EF4=G V 66<FFO =5>5EV4=<E 74E>4V6 

M>4> GEG=5==O 6<O6?5=<E 45D5>FV6 V ?>L>>465=L; 
3 74E>4< V7 74?>5V74==O <>6?<6<< ?D<G<=4< 464DV=, 4 ?D< WE 6<=<>=5==V 3 ?>>4?V74FVO 

L>V4?<6<E =4E?V4>V6; 
3 ?V47>F>6>4 V D54?V74FVO (74 =5>5EV4=>EFV) ??4=V6 464DV==<E 74E>4V6 =4 >59T>FV F4 74 =>7> 

<564<<; 
3 74557?5G5==O =5>5EV4=>7> DV6=O ?V47>F>6>< ?5DE>=4?G. 
�>D<4F<6=V, >D74=V74FV==>-D>7?>DO4GV F4 V=EFDG>F<6=V 4>>G<5=F< ?>6<==V 5GF< 

ED>D<G?L>64=V F4>, M>5 GEV >E>5<, O>V 55DGFL GG4EFL G D>5>F4E, M> 6??<64NFL =4 557?5>G, 7=4?< 
?D> E4D4>F5D V EFG?V=L 6??<6G WE 4VO?L=>EFV =4 557?5>G F4 GE6V4><?N64?< =4E?V4><, 4> O><E 
<>65 ?D<765EF< =54>FD<<4==O 45> =5GVF>5 6<>>=4==O 6<<>7, 747=4G5=<E G F<E 4>>G<5=F4E. 

�4557?5G5==O 557?5>< 5>E??G4F4FVW >59T>F4 ?D< 6<>>=4==V 5G4V65?L=> 3 <>=F46=<E D>5VF 

�<>>=4==O ?V47>F>6G<E D>5VF =4 5G4V65?L=><G <4=44=G<>G, 5G4V65?L=<E D>5VF =4 >59T>FV, 4 
F4>>6 ?V4>?NG5==O >59T>F4 5G4V6=<FF64 4> V=65=5D=<E <5D56 F4 E?>DG4 4>76>?OTFLEO ?<L5 
?VE?O >D>D<?5==O 6V4?>6V4=<E 4>>G<5=FV6 4>76V?L=>7> E4D4>F5DG V=E?5>FVTN 45D646=>7> 
4DEVF5>FGD=> 3 5G4V65?L=>7> >>=FD>?N. �<4< F<E 4>>G<5=FV6 F4 ?5D5?V>< D>5VF, ?D46> =4 
6<>>=4==O O><E =444TFLEO >>6=<< V7 =<E, 6<7=4G5=V/10/. 

�4<>6=<> 4> ?>G4F>G 6<>>=4==O 5G4V65?L=> 3 <>=F46=<E D>5VF =4 >59T>FV 5G4V6=<FF64 
?5D544T ?V4DO4=V= >D74=V74FVW 5G4V65?L=<= <4=44=G<> V >D>D<?5=V G 6EF4=>6?5=><G ?>DO4>G 
4>>G<5=F<, =5>5EV4=V 4?O =>7> ?>6=>FV==>7> 6<>>D<EF4==O, 6 F><G G<E?V 4>76V?L=G 
4>>G<5=F4FVN (O>M> 4>7>6>D>< ?V4DO4G =5 ?5D5454G5=5 V=L5). 

�> ?>G4F>G 5G4V6=<FF64 ?V4DO4=<> ?>6<=5= >FD<<4F< 4>76V? =4 6<D>5=<FF6> 5G4V65?L=<E V 
<>=F46=<E D>5VF 6V4 74<>6=<>4 7 =444==O< >>?VW ?>7<F<6=>7> 6<E=>6>G �5D646=>W 5>E?5DF<7<, 
4 F4>>6 ??4= 74V=E=5==O 74E>4V6 M>4> 74557?5G5==O >E>D>=< =46>>?<L=L>7> ?D<D>4=>7> 
E5D54>6<M4 6 ?D>F5EV 5G4V6=<FF64. 

�G4V65?L=> 3 <>=F46=V D>5>F< ?>6<==V ?D>6>4<F<EL 7 4>FD<<4==O< 6<<>7 
?D<D>4>>E>D>==>7> 74>>=>446EF64 V 74557?5GG64F< 5D5>F<6=<= 74E<EF =46>>?<L=L>7> 
?D<D>4=>7> E5D54>6<M4 6V4 745DG4=5==O V GL>>465==O. 

�G4V65?L=5 E<VFFO, M> GF6>DNTFLEO ?D< D>75<D4==V F4 45<>=F46V >5?44=4==O, 6<6>7<FLEO 
74 <56V ?V4?D<T<EF64 4?O <>6?<6>7> ?>44?LL>7> 6<>>D<EF4==O. 
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�G4V65?L=>-<>=F46=V D>5>F< ?>6<==V 6<>>=G64F<EL 6V4?>6V4=> 4> 6<<>7 G<==<E 
=>D<4F<6=<E 4>>G<5=FV6 M>4> >E>D>=< ?D4FV F4 ?>656=>W 557?5><. 

�D74=V74FVO ?D4FV ?>6<==4 74557?5GG64F< WW 6<E>>G ?D>4G>F<6=VEFL, E6>TG4E=VEFL 
6<>>=4==O D>5VF, =5>5EV4=G O>VEFL 5G4V65?L=>W ?D>4G>FVW V 557?5G=V G<>6< ?D4FV. 

�4 F5D<F>DVW 5G4V6=<FF64 =5>5EV4=> 6EF4=>6<F< ?>>46G<>< =4?DO<V6 DGEG. �5557?5G=V 4?O 
DGEG 7>=< >57>D>46GNFLEO 45> =4 WE <564E 6<EF46?ONFLEO ?>?5D546G64?L=V =4?<E< V E6VF?>6V 
E<7=4?<, ?><VF=V 645=L V 6=>GV. �5F4?56V G4EF<=< (>>D?GE<, >>=EFDG>FVW) 5G4V65?L=<E <4L<= F4 
<5E4=V7<V6 =5>5EV4=> 7475<?<F<. 

�E>D>=4 ?D4FV ?D4FV6=<>V6 74557?5GGTFLEO: 
3 >D74=V74FVTN F5E=>?>7VG=<E ?D>F5EV6 6V4?>6V4=> 4> 6<<>7 4VNG<E E4=VF4D=<E =>D<, 

<5E4=V74FVTN F4 46F><4F<74FVTN 646><E F4 =5557?5G=<E D>5VF; 
3 6<44G5N ?D4FV6=<>4< =5>5EV4=<E 74E>5V6 V=4<6V4G4?L=>7> 74E<EFG (E?5F>4O7G, 67GFFO, 

74E<E=<E >4E>> F4 V=.); 
3 6<>>=4==O< 74E>4V6 M>4> >><??5>E=>7> 74E<EFG D>5VF=<>V6 (>7>D>6V, >E6VF?5==O, 

74E<E=V ?D<EFD>W); 
3 =444==O E4=VF4D=>-?>5GF>6<E ?D<<VM5=L, >D74=V74FVTN E4=VF4D=>-?>5GF>6>7> V 

<54<G=>7> >5E?G7>6G64==O 6V4?>6V4=> 4> 4VNG<E =>D<. 
$>5VF=<>4< ?>FDV5=> EF6>D<F< =5>5EV4=V G<>6< ?D4FV V 6V4?>G<=>G. 
' ?D>F5EV 6<D>5=<FF64 5G4V65?L=>-<>=F46=<E D>5VF ?>6<==V 6<>>=G64F<EL =>D<4F<6=V 

6<<>7< M>4> 74?>5V74==O ?>DGL5==O F5E=>?>7VG=>W 4<EF<??V=<, F5E=V>< 557?5>< V ?>656=>W 
557?5><. � GEV<4 ?D4FV6=<>4<< =5>5EV4=> ?D>65EF< 6EFG?=<= V=EFDG>F46 7 F5E=V>< 557?5><, 
?>656=>W 557?5>< V 6<D>5=<G>W E4=VF4DVW. 

� GEV<4 ?D4FV6=<>4<< ?D>6>4OFL GEV 6<4< V=EFDG>F46G V ?5D56VD>< 7=4=L V7 6<<>7 
F5E=>75==>W V ?>656=>W 557?5><, 557?5>< ?D4FV F4 6<D>5=<G>W E4=VF4DVW ?V4 G4E 6<>>=4==O D>5VF 
(7 DV>E4FVTN G 6V4?>6V4=<E 6GD=4?4E). 

�D4FV6=<><, 74==OFV =4 D>5>F4E 7 ?V46<M5=>N ?>656=>N =5557?5>>N, ?>?5D54=L> ?5D54 
?D<7=4G5==O< =4 F4>G D>5>FG, ?D>E>4OFL E?5FV4?L=5 =46G4==O, 4 77>4>< 3 M>DVG=G ?5D56VD>G 
7=4=L =>D<4F<6=<E 4>FV6 V7 ?>656=>W 557?5><. 

�5DV6=<FF6> ?V4DO4=>W >D74=V74FVW =5E5 6V4?>6V44?L=VEFL ?5D54 E6>W<< ?D4FV6=<>4<< 74 
6<>>=4==O G<==<E =>D<4F<6=<E 4>>G<5=FV6 V 67OF<E 7>5>69O74=L 7 >D74=V74FVW ?D4FV, 74D>5VF=>W 
??4F<, 74557?5G5==O =>D<4?L=<E G<>6 ?D4FV V 6V4?>G<=>G =4 5G4V65?L=><G <4=44=G<>G, 4 F4>>6 
66<64T =5>5EV4=<E 74E>4V6 4?O 74?>5V74==O ?>DGL5==O< ?D4FV6=<>4<< F5E=>?>7VG=>W F4 
6<D>5=<G>W 4<EF<??V=< V 7D><44EL>>7> ?>DO4>G. 

$>D<G64==O 6<<>7< 557?5>< 5>E??G4F4FVW =4 5F4?V 6<>>D<EF4==O >59T>F4 74 ?D<7=4G5==O< 
?D>FO7>< 6EF4=>6?5=>7> F5D<V=G 5>E??G4F4FVW 

�?O 74557?5G5==O =>D<4?L=<E G<>6 ?D4FV F4 ?5D55G64==O >5E?G7>6GNG>7> ?5DE>=4?G 
?D<<VM5==O 74557?5G5=V 6V4?>6V4=<<< E<EF5<4<< >?4?5==O, 65=F<?OFVW F4 >E6VF?5==O. 
�>EFV==<= >>=FD>?L 74 F5E=VG=<< EF4=>< >5?44=4==O ?>6<=5= 74557?5GG64F<EL ?5DE>=4?><, 
6V4?>6V44?L=<< 74 =>7> 5>E??G4F4FVN. �5DV>4<G=VEFL >7?O4G 6EF4=>6?NTFLEO F5E=VG=<< 
>5DV6=<FF6>< >59T>FG. 

�EV 74DOGV ?>65DE=V >5?44=4==O 6 7>=V >5E?G7>6G64==O V7>?L>64=V 45> 74E<M5=V F4><< 
G<=><, M>5 F5<?5D4FGD4 ?>65DE>=L =5 ?5D56<MG64?4 45 º% V F4><< G<=>< =5 =5E?4 =5557?5>G 
4?O ?5DE>=4?G F4 6<>?NG4?4 <>6?<6VEFL 6<?44>>6>7> 74=<4==O <4F5DV4?V6, M> 7=4E>4OFLEO 
?>5?<7G. 

�?O ?>?5D5465==O 5?5>FD>FD46<4F<7<G, ?D>T>F>< ?5D5454G4TFLEO 74E<E=5 7475<?5==O 
>5?44=4==O. 

�?O ?V4FD<<4==O D>5>G>7> EF4=G >>=EFDG>FV=, ?>6<==V 5GF< 6EF4=>6?5=V 74E>4< 6 
5>E??G4F4FV==V= 4>>G<5=F4FVW 7 GD4EG64==O< G<>6 5>E??G4F4FVW. 
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�57?5>4 5>E??G4F4FVW ?V4 G4E ?D<==OFFO 74>V=G5=<E 5G4V6=<FF6>< >59T>FV6 6 5>E??G4F4FVN 

�D<==OFFO 74>V=G5=>7> >59T>FG <>65 5GF< 74V=E=5=5 FV?L>< ?VE?O 6<>>=4==O 6EVE 
?5D5454G5=<E ?D>T>F=>N 4>>G<5=F4FVTN D>5VF 77V4=> V7 45D646=<<< 5G4V65?L=<<< =>D<4<<, 
EF4=44DF4<< V ?D46<?4<<. 

�4 >59T>FV ?>6<==V 5GF< ?D>6545=V ?GE>>=4?47>46G64?L=V D>5>F< 77V4=> 7 F5E=>?>7VG=<< 
D57?4<5=F><, ?5D5454G5=<< ?D>T>F>< 5G4V6=<FF64 EF6>D5=V 557?5G=V G<>6< 4?O D>5>F< 
6<D>5=<G>7> ?5DE>=4?G F4 ?5D55G64==O ?N45= 6V4?>6V4=> 4> 6<<>7 =>D<4F<6=>-?D46>6<E 4>FV6 
7 >E>D>=< ?D4FV F4 ?D><<E?>6>W 557?5><, ?>656=>W F4 F5E=>75==>W 557?5><, 5>>?>7VG=<E V 
E4=VF4D=<E =>D<. 

�VW ?D>T>FG64?L=<>4, 74<>6=<>4, ?V4DO4=<>4 45> 5>E??G4F4=F4 >59T>FG, M> ?D<765?< 4> 
=56<>>=4==O 45> =5=4?56=>7> 6<>>=4==O 6<<>7, 6EF4=>6?5=<E 74>>=>446EF6><, 5G4V65?L=<<< 
=>D<4<<, 45D646=<<< EF4=44DF4<< V ?D46<?4<< FO7=GFL 74 E>5>N 6V4?>6V44?L=VEFL, ?5D5454G5=G 
/2/, /16/. 
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5G4V6=<FF64 

%F44VO �D>GL �D>GLV6 
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$����� 3. �$������&�/ �'�����&&�� 

3.1. �474?L=4 G4EF<=4 

�4=<= D>74V? 6<>>=4=> 77V4=> 6<<>7 /6/, /10/, /20/, /78/, /79/, /82/, /83/ 7 GD4EG64==O< 
E?5F<DV>< ?D>T>FG64==O V 5G4V6=<FF64 ��, E?>DG46G64=<E E?5FV4?V7>64=<<< 5G4V65?L=> 3 

<>=F46=<<< >D74=V74FVO<<.  
$>74V? «�D74=V74FVO 5G4V6=<FF64» 6<>>=4=> 77V4=> 7 74644==O< =4 ?D>T>FG64==O, 4 F4>>6 7 

/20/, /78/, /79/. �V?LL 45F4?L=> 74E>4< 7 >D74=V74FVW 5G4V65?L=>7> 6<D>5=<FF64 D>7D>5?ONFLEO 
?V4DO4=>N >D74=V74FVTN 6 «�D>T>FV 6<>>=4==O D>5VF». 

�G4V65?L=> 3 <>=F46=V D>5>F< (��$) ?> D5>>=EFDG>FVW ?D>T>F>64=<E >59T>FV6 6<>>=GTFLEO 
?V4DO4=>N >D74=V74FVTN 74 6<7=4G5==O< 74<>6=<>4, O>4 <4T ?VF5=7VN =4 ?D>6545==O 6V4?>6V4=<E 
5G4V65?L=<E V <>=F46=<E D>5VF. 

�EV D>5>F< ?>6<==V 6<>>=G64F<EL 6 ?D<EGF=>EFV E?>EF5DV74G4 6V4 5>E??G4F4FV==>W 
>D74=V74FVW. 

�> ?>G4F>G 6<>>=4==O ��$ 74<>6=<> ?>6<=5= >FD<<4F< 4>76V? =4 5G4V6=<FF6> 6V4?>6V4=> 
4> /17/. �DV< F>7> 4> ?>G4F>G D>5VF ?V4DO4=<> ?>6<=5= >D>D<<F< 4>F 3 4>?GE> 6V4?>6V4=>W 
D>D<< 7 6V4>5D465==O< 74E>4V6 E?V?L=>W D>5>F< �4<>6=<>4 V �V4DO4=<>4 ?D< 6<>>=4==V 
D5>>=EFDG>FVW. 

�4F5DV4?< F4 >5?44=4==O, O>V 5G4GFL 6<>>D<EF>6G64F<EL ?D< 5G4V6=<FF6V, ?>6<==V <4F< 
G<==V E5DF<DV>4F<. 

�><??5>FG64==O 5G4V6=<FF64 D>5VF=<>4<< 74V=E=NTFLEO 74 D4EG=>> ?>EFV==<E >44DV6 
?V4DO4=>W >D74=V74FVW. $>7<VM5==O 5G4V65?L=>7> ?5D5E=4?G ?5D5454G4TFLEO 6 >D5=4>64=<E 4?O 
=<E ?D<<VM5==OE V 6 ?5D5EG6=<E 647>=4E 3 7GDF>6<F>4E. 

�7V4=> /55/, /140/ =>D<4F<6=4 FD<64?VEFL 5G4V6=<FF64 �� 10 >� 7 6D4EG64==O< G<>6, M> 
E?>6V?L=NNFL 5G4V6=<FF6>, EF4=>6<FL 3.0 <VEOFL (4<6<EL &45?<FN 3.1). 

&45?<FO 3.1.�4?5=44D=<= ??4= 5G4V6=<FF64 

�4=<5=G64==O >59T>F4 45> 
6<4V6 D>5VF 

&5D<V= 5G4V6=<FF64, <VE. 
�D<<VF>4 7474?L=<= 

6 F><G G<E?V 
?V47>F>6G<= ?5DV>4 <>=F46 >5?44=4==O 

&5D<V= 5G4V6=<FF64 3,0 0,5 2,5  

�?5 6V4?>6V4=> 4> ?. 4.3.11 /55/ 74<>6=<> 74 5464==O< <>65 6EF4=>6<F< E6>W 6<<>7< M>4> 
FD<64?>EFV 5G4V6=<FF64 74?56=> 6V4 =4O6=>EFV <4F5DV4?L=<E D5EGDEV6, DV=4=EG64==O F4 
74EF>EG64==O 6V4?>6V4=<E >D74=V74FV==> 3 F5E=>?>7VG=<E 74E>4V6 6545==O 5G4V6=<FF64. 

3.2. �>FD554 5G4V6=<FF64 6 D>5>G<E >44D4E 

�7V4=> 7 V=D>D<4FVTN ?V4DO4=>W >D74=V74FVW (6<>>=46FO D>5VF ?> D5>>=EFDG>FVO ��  10 >� 

4> E>?44G LF4F=>W 6V4><>EFV 74==OF<E =4 5G4V6=<FF6V 6E>4OFL: 
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 �4=<5=G64==O ?D>D5EVW �� 3 10  >� 

�V?L>VEFL >EV5 

3 5?5>FD><>=F46=<>< 5=5D75F<G=>7> 5G4V6=<FF64 1 

3 =4?47>46G64?L=<>< 1 

3 <5E4=V74F>D< 3 >D4=V6=<>< 1 

3 <5E4=V74F>D< 3 FD4>F>D<EF< 1 

3 <4L<=VEF 5GD4  1 

3 5G4V65?L=<>< 1 

3 <4L<=VEF 5>E>464F>D4 1 

3 <4L<=VEF 5G?L4>75D4 0 

3 F4>?46=<> 1 

3 5?5>FD>764DN64?L=<> 1 

�4=>G4E=> =4 5G4V65?L=><G <4=44=G<>G 5G4GFL 7=4E>4<F<EL =5 5V?LL5 6 ?D4FNNG<E. 
�>44=<= ?5D5?V> ?D>D5EV=, 74==OF<E =4 5G4V6=<FF6V 6V4?>6V4=> 4> 7D4DV>G DGEG D>5>G<E 

>44DV6 =4 >5'T>FV 6 E>?44V ��$, E>?444TFLEO 77V4=> 7 F45?<F5N D>D<4 4/79/. 

3.3. �>FD554 6 F<<G4E>6<E ?>5GF>6<E V 7>E?>44DEL><E ?D<<VM5==OE 

�4==OF<= =4 D5>>=EFDG>FVW ?5DE>=4? ?D<5G64T =4 >5'T>F FV?L>< =4 D>5>G<= G4E, 4 =>GGT G 
6V4?>6V4=><G ?D<<VM5==V. �>5GF>6V ?D<<VM5==O 4?O ?5DE>=4?G 5G4V65?L=>-<>=F46=<E D>5VF 
D>7<VM5=V =4 547V 6<>>=D>5EL>>W 4V?L=<FV <5E4=V7>64=>W >>?>=<. 

�<F=4 6>44 4>EF46?OTFLEO =4 >5'T>F G E?5FV4?L=> 74>D<F<E T<=>EFOE 7 D>7D4EG=>G 5 ?VFDV6 
=4 >4=G >E>5G. 

�54<G=5 74557?5G5==O 74==OF<E =4 5G4V6=<FF6V ?D4FV6=<>V6 6>?NG4T 6 E555 =444==O ?V>V6 
V7 4?F5G>< ?5DL>W 4>?><>7<, M> T =4 FD4=E?>DF=<E 74E>54E, O><<< 5D<7444 ?D<5G64T =4 >5'T>F V 
6 ?5D5EG6=V= >>=F>DV 6<>>=D>54. ' 6<?44>G FD46<G64==O ?>F5D?V?>7> 4>EF46?ONFL 
46F>FD4=E?>DF>< 6 =4=5?<6G<= <54<G=<= 74>?44. 

�D4FV6=<>< 5G4V65?L=<E 5D<744 74557?5G5=V E?D46=<< V=EFDG<5=F><, ?D<?444<<, 
E?5F>4O7>< V 74E>54<< V=4<6V4G4?L=>7> 74E<EFG. 

/> F<<G4E>6V 5G4V6?VV E?>DG4< 4?O D>7<VM5==O ?5DE>=4?G 5G4V65?L=>W >D74=V74FVW 
6<>>D<EF>6GNFLEO ?5D5EG6=V  V=65=F4D=V 74E>5< (74D45D>5=4 EG<VM5=4 7 >>=F>D>N 6<>>=D>54, 
E>?44 <4F5DV4?L=> 3 F5E=VG=<=, O>V >><??5>FGNFLEO 6>7=574E=<>4<< 74 /74/ F<?G �� 3 5 6 
>V?L>>EFV 46>E LFG> =4 >>6=<= 5G4<=>>). �D< 5>E??G4F4FVW F<E E?>DG4 4>FD<<G64F<EL 6<<>7 
/86/. 

�>7=574E=<>< E?V4 6EF4=>6?N64F< G ?57>>4>EFG?=<E F4 ?><VF=<E <VEFOE (>>D<4>D4E, 5V?O 
6E>4V6 45> 6<E>4V6 6 ?D<<VM5==O) ?D< FL><G FD554 74557?5G<F< WE 74E<EF 6V4 ?>?444==O ?DO<<E 
E>=OG=<E ?D><5=V6 F4 557?>E5D54=L>W 4VW >?4?N64?L=<E F4 =47DV64?L=<E ?D<?44V6. 

�?O 5G4V6=<FF64 =5>5EV4=V F4>V F<<G4E>6V E?>DG4<: 
1. �?O D>7<VM5==O ?5DE>=4?G 5G4V65?L=>W >D74=V74FVW 6<>>D<EF>6GNFLEO ?5D5EG6=V 

V=65=F4D=V 74E>5< (647>=< 3 7GDF>6<F>< F<?G «�� 3 8» 45> «�� 3 10», O>V 
>><??5>FGNFLEO 6>7=574E=<>4<< F<?G �� 3 5 6 >V?L>>EFV 46>E LFG> =4 >>6=<= 
5G4<=>>). 

2. �5?44=4==O <4=44=G<>V6 4?O 74?V7>55F>==<E >>=EFDG>FV= V 5G4V65?L=<E <4F5DV4?V6. 
3. �>=F>D4 ?5D5EG6=4 F<?G �� 3 5 7 74D45D>5=>N 420 3 04 3 21. 
4. �V>FG4?5F. 
�?O >?4?5==O 5G4<=>V6 3 647>=G<>V6 D5>><5=4GTFLEO 74EF>E>6G64F< &��< 746>4EL>>7> 

6<7>F>6?5==O. �>6=4 74EF>EG64F< D44V4F>D< F4 =47DV64?L=V 5?5>FD>?4=5?V F<?G $�- 3 1, 

 �� 3 2(4), �& 3 8 3 2 F4 V=LV V7 74>D<F<<< =47DV64?L=<<< 5?5<5=F4<<. &4>V ?D<?44< ?>6<==V 
<4F< E?D46=<= V=4<6V4G4?L=<= 5?5>FD>74E<EF V F5D<>D57G?OF>D. 

�D4FV6=<>< <>=F46=<E >D74=V74FV= ?>6<==V 5GF< 74557?5G5=V E?D46=<< V=EFDG<5=F><, 
?D<?444<<, E?5F>4O7>< V 74E>54<< V=4<6V4G4?L=>7> 74E<EFG. 



 

 

 

�4
<.

 V=
6. 

7
 

 

�
V4

?<
E 

V 4
4F

4 
 

�=
6. 

7
 >D

. 
 

      

9222-350 3 �� 
�D>. 

      3 �<. �V?L>. �D>. 74>> �V4?<E �4F4 

 

 
29 

 
'<<64?L=<> 7=4E>4<FLEO 6 ?D<<VM5==V �� 3 5 F4 74D45D>5=V=. �?O >4F57>DVW 6<D>5=<FF64 

1� =5<4T ?>FD55< 6 4GL>6V=. 

3.4. �D74=V74FVO 5G4V65?L=<E D>5VF 
&5E=V>> 3 5>>=><VG=V ?>>47=<>< V E4D4>F5D<EF<>4 G<>6 5G4V6=<FF64 ?D<6545=V 6 ?5DL><G 

D>74V?V ?D>T>FG, 4 >5EO7< D>5VF V <4F5DV4?V6 6 D>5>GV= 4>>G<5=F4FVW. 
�VEF5 4<E?>>4FVW ?V4DO4=>W >D74=V74FVW (4D>GL1 9222-350 3 ��) =4 5G475=??4=V ?>6<==> 

5GF< >5D4=> V7 =45?<65==O< 4> VE=GNG<E 46F>4>DV7, 6<E>4OG< 7 G<>6< 7<5=L5==O ??5G4 
D>76575==O >>=EFDG>FV= V <4F5DV4?V6 ?> ?V>5F4< ?VE?O 6<=>EG FD4E< �� 10 >� 6 =4FGDG. 

�>EF46>4 >E=>6=<E 5G4V65?L=<E <4F5DV4?V6 4> <VEFO 6545==O 5G4V65?L=> 3 <>=F46=<E 
D>5VF 6<>>=GTFLEO 46F><>5V?L=<< FD4=E?>DF>< =4 =4EFG?=V 6V444?V:  

1. �<6V7 74?<L>>6>7> �DG=FG 3 10 ><; 
2. �<6V7 5G4V65?L=>7> E<VFFO 3 10 ><; 
3. �5D56575==O 45<>=F>64=<E <4F5DV4?V6 F4 >5?44=4==O 315 ><; 
4. �V4EF4=L ?5D56575==O 5G4V65?L=<E 6<D>5V6, >>=EFDG>FV=, ?V4EF4=FV==>W F4 ?V=V==>W 

4?4D4FGD<, 74?V7>55F>==<E >>=EFDG>FV= F>M> 3 6V4 746>4V6 6<D>5=<>V6; 
5. �5D5547G64==O 5G4V65?L=<E <4L<= F4 <5E4=V7<V6 ?VE?O 6<7=4G5==O ?V4DO4=>W 

>D74=V74FVW =4 >E=>6V 74>?NG5==O F5=45D=<E F>D7V6. 
�>EF4G4==O >E=>6=<E <4F5DV4?V6, >>=EFDG>FV= V >5?44=4==O 6V4 746>4V6 3 6<7>F>6?N64GV6 

74V=E=NTFLEO 46F><>5V?L=<< FD4=E?>DF>< 4> <.�4?GL ?> 4>D>74E 7 F65D4<< ?>>D<FFO<. 
�464=F46G64?L=> 3 D>764=F46G64?L=V D>5>F< =4 E>?44V <4F5DV4?V6 V >5?44=4==O, D>76575==O 
>5?44=4==O V >>=EFDG>FV= 74V=E=NTFLEO <5E4=V7<4<< V FD4=E?>DF=<<< 74E>54<< ?V4DO4=<>4. 

$>74V?>< ?D>T>FG «�D74=V74FVO 5G4V6=<FF64» 7 <5F>N 74557?5G5==O >E>D>=< ?D4FV 
?5D5454G5=>: 

3 6<>>D<EF4==O ?D< 6<>>=4==V ��$ 4>E>>=4?<E F<?V6 <4L<=, <5E4=V7<V6 V ?D<?44V6; 
3 6<>>=4==O 6EVE D>5VF 74 F<?>6<<< F5E=>?>7VG=<<< >4DF4<<. 
' 5G4V6?OE, ?D<<VM5==OE, E?>DG44E 745>D>=OTFLEO D>7><44F< V 74?<L4F< =5?D<5D4=<<< 

?D><4E?5=V >5F<D4?L=V <4F5DV4?<. 
%?5F>4O7 ?D4FNNG<E 7 ?4>4<<, D4D54<< F4 V=L<<< �3$ V �$ ?>6<=5= E6>TG4E=> ?V4?O74F< 

?D4==N, 755DV74F<EO 6 D>76VL4=><G 6<7?O4V 6 <5F4?56<E L4D4E. 
�<D>5=<G<= ?5DE>=4? ?>6<=5= 5GF< ?V47>F>6?5=<= 4?O D>5>F< ?>5?<7G =4?DG7< V 6 

EF<E?<E G<>64E 6V4?>6V4=> 4> 6<<>7 /80/. 
�G4V65?L=V <4=44=G<>< 77V4=> 7 /123/ ?>6<==V 5GF< 74557?5G5=V ?5D6<==<<< 74E>54<< 

?>656>74EV==O, 4> O><E 6V4=>EOFLEO: 6>7=574E=<><, ?>656=<= V=65=F4D (?>>D<64?4 7 
=57>DNG>7> F5??>V7>?OFV==>7> ?>?>F=4, OM<>< 7 ?VE>><, 5>G>< 7 6>4>N, ?>656=V 6V4D4, E>6>>6V 
?>?4F<) F4 ?>656=<= V=EFDG<5=F (74><, ?><<, E>><D< F>M>). 

�>7=574E=<>< E?V4 6EF4=>6?N64F< G ?57>>4>EFG?=<E F4 ?><VF=<E <VEFOE (>>D<4>D4E, 5V?O 
6E>4V6 45> 6<E>4V6 7 ?D<<VM5==O), ?D< FL><G FD554 74557?5G<F< WE 74E<EF 6V4 ?>?444==O ?DO<<E 
E>=OG=<E ?D><5=V6 F4 557?>E5D54=L>W 4VW >?4?N64?L=<E F4 =47DV64?L=<E ?D<?44V6. 

�>656>74EV==O 74V=E=NTFLEO 6V4 6>4> 465D5? =4 6V4EF4=V L f 1000 < 6V4 F5D<F>DVW 
?V4EF4=FVW. 

�V4?>6V44?L=VEFL 74 ?>DGL5==O 6<<>7 ?>656=>W 557?5>< 77V4=> /80/ =5EGFL >5DV6=<>< 
D>5VF 5G4V65?L=> 3 <>=F46=<E >D74=V74FV=, O>V =5 ?>6<==V 4>?GE>4F< 6545==O 5G4V65?L=>-

<>=F46=<E D>5VF, O>M> 6V4EGF=V ?D>F<?>656=5 6>4>?>EF4G4==O, 4>D>7<, ?V4'W74< F4 76'O7>>. 
�4L<=<, <5E4=V7<<, GEF4F>G64==O, FD4=E?>DF=V 74E>5< ?>6<==V <4F< E5DF<DV>4F, M> 

74E6V4GGT 557?5>G WE 6<>>D<EF4==O. 
� D47V =4O6=>EFV ?>5?<7G >5'T>F4 (6 D44VGEV 200 <) ?D<D>4=<E 45> LFGG=<E 6>4>465D5? 3 

DVG>>, >75D, 54E5==V6 4> =<E ?>6<==V 5GF< 6?4LF>64=V ?V4'W74< 7 <4=44=G<>4<< D>7<VD>< =5 
<5=L5 12 × 12 < 4?O 6V?L=>7> ?V4'W74G ?>656=<E <4L<=. 

� <5F>N ?>656>74EV==O 77V4=> /123/ <VEFO D>7V7DV64==O (64DV==O) 5VFG<G (E<>?) =5>5EV4=> 
74557?5G<F< OM<>4<< V7 EGE<< ?VE>>< T<=VEFN 0,5 <3 ?>?4F4<< F4 <5=L5 =V6 46><4 ?V==<<< 
6>7=574E=<>4<<. 
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�D< 6<>>=4==V 6EL>7> >><??5>EG 5G4V65?L=> 3 <>=F46=<E D>5VF =5>5EV4=> 6<>>=4F< 74E>4< 7 

>D74=V74FVW 557?5G=>W D>5>F< V7 6<>>D<EF4==O< <5E4=V7<V6, 64=F46>?V4=><=<E <4L<=, FD4=E?>DF=<E 
74E>5V6, D>5VF =4 6<E>FV F4 V=L<E F5E=>?>7VG=<E >?5D4FV= 77V4=> /80/. 

'4E V FD<64?VEFL 6V4>?NG5==O 4VNG<E ��� 6<7=4G<F< ?D>T>F>< 6<>>=4==O D>5VF (��$).  
&<<G4E>65 5?5>FD>?>EF4G4==O ?V4 G4E D5>>=EFDG>FVW 74V=E=NTFLEO 6V4 VE=GNG<E <5D56 10 >� 

45> 6V4 ?5D5EG6=>W 5?5>FD>EF4=FVW. 
�>DO4>> ?D>6545==O D>5VF ?D< 5G4V6=<FF6V 6<7=4G4TFLEO ?V4DO4=>N >D74=V74FVTN D47>< V7 

74<>6=<>>< V 5>E??G4F4FV==>N >D74=V74FVTN 7 6D4EG64==O< =5>5EV4=>EFVV <>6?<6>EFV F<<G4E>6>7> 
45> ?>G5D7>6>7> 6V4>?NG5==O F>7> G< V=L>7> E?>6<64G4 =4 G4E ?D>6545==O ��$. 

�<>>=4==O 5G4V65?L=> 3 <>=F46=<E D>5VF ?> �� 10 >� ?5D5454G5=> 6 >E>D>==V= 7>=V 4VNG>W 
��. 

 

�D>T>F>< ?5D5454G5=<= =4EFG?=<= 6??<6 GE>?44=N64?L=<E G<>6 ?D>6545==O D>5VF 

=4 �� 10  >�: 
- 6 >E>D>==V= 7>=V 4VNG<E �� - � = 1,153 77V4=> 7 ?G=>F>< 6, F45?<FO 6 4> /68/; 

    �EF4=>6?5==O >?>D  �� 10 >� ?5D5454G5=>: 
                - 6 >E>D>==V= 7>=V 4VNG<E �� 6 >>F?>64=< 6<D<FV 5>E>464F>D><  3 2 >?>D. 

      - 6 >E>D>==V= 7>=V 4VNG<E ��  6 FDG5>=45<6=<E DG=44<5=F4E  3 8 >?>D. 
�?O 6<>>=4==O D5<>=F=<E V 5>E??G4F4FV==<E D>5VF  �� ?5D5454G5=> 6<DG5>4 ?D>EV>< 

??>M5N 0,524 74 
 

�EV D>5>F< ?>6<==V 6<>>=G64F<EL 6 ?D<EGF=>EFV E?>EF5DV74G4 6V4 5>E??G4F4FV==>W >D74=V74FVW V 
7 4>FD<<4==O< 6<<>7 /124/. 

�5D54 ?>G4F>>< 5G4V6=<FF64 ?>6<==V 5GF< 6<>>=4=V D>5>F< ?> ?V47>F>6FV F5D<F>DVW 4> 
5G4V6=<FF64: 

3 6<>?<>4=V ?D54EF46=<>< 74FV>46?5=<E >D74=V74FV= 77V4=> 7 ?>7>465==O<< FD4E< �� 4?O 
GF>G=5==O VE=GNG<E V=65=5D=<E <5D56 4?O 6<O6?5==O ?V475<=<E >><G=V>4FV=, <4T 5GF< 
?D>6545=5 LGDDG64==O; 

3 ?5D5>5?44=4=V E?>DG4<, M> ?5D5L>>464NFL 5G4V6=<FF6G; 
3 >5DV74=V 7V?>< V ?D<5D4=V 45D564 ?> FD4EV �� 10 >�, O>V 746464NFL 45<>=F46G VE=GNG<E 

�� V <>=F46G =>6<E ���; 
3 6<>>=4=V F<<G4E>6V ?5D5W74< G5D57 >4=46<, EFDG<>< V F.?.; 
3 45<>=F>64=V VE=GNGV ?D>6>4< F4 >?>D< �� 10 >� ?> FD4EV ��. 
�> ?>G4F>G D>5VF 7 <>=F46G ?D>6>4V6 4?O �� ?>6<==V 5GF< 74>V=G5=V =4EFG?=V D>5>F<: 
3 GEF4=>6?5=V >?>D< D47>< V7 <5F4?>>>=EFDG>FVO<<; 
3 G <VEFOE, 6<7=4G5=<E ?D>T>F><, 7<>=F>64=V >>=FGD< 7475<?5==O V ?D<T4=4=V 4> =<6=VE 

6<?GE>V6 >?>D; 
3 =4 FD4EG 4>EF46?5=V 54D454=< 7 ?D>6>44<<, 4D<4FGD4 F4 V=LV <4F5DV4?<. 
�>E?V4>6=VEFL F5E=>?>7VG=<E >?5D4FV= ?D< 6<>>=4==V 5G4V65?L=> 3 <>=F46=<E D>5VF 

D57?4<5=FGTFLEO /109: 
4) =4 5G4V6=<FF6> �� 0,4 3 20 >� =4 74?V7>55F>==<E >?>D4E: 

3 &� 3 1 3 1 3 0,4 ÷ 20 3 =464=F465==O V D>764=F465==O 74?V7>55F>==<E EF>O>V6 
46F>>D4=>< 7 ?5D56575==O< 46F>- 45> FD4>F>D=<<< ?>W744<<; 

3 &� 3 1 3 2 3 0,4 ÷ 20 3 75<D4==O =4 ?V>5FV 74?V7>55F>==<E >?>D �� 0,4 3 20 >�; 
3 &� 3 1 3 3 3 0,4 ÷ 20 3 6EF4=>6?5==O 74?V7>55F>==<E >?>D �� 0,4 3 20 >� V7 D>7D>5>>N 

>>F?>64=V6 5GD<?L=> 3 >D4=>6>N <4L<=>N; 
            -       &� 3 �� 3 2 -0,4 3 20 - 75<D4==O =4 ?V>5FV 45D569O=<E >?>D4E  �� 0,4 3 20 >�.; 

3  &� 3 1 3 4- 20 3 <>=F46 ?D>6>4V6 �� 0,4 3 20 >� =4 74?V7>55F>==<E >?>D4E. 
5)«%E5<4<< ?D>64465==O D>5VF EFDV?>6<<< E4<>EV4=<<< >D4=4<< ?D< 5G4V6=<FF6V ?V=V= 

5?5>FD>?5D544GV =4?DG7>N 0,4 3 35 >�»; 
�4E>4< >E>D>=< ?D4FV, F5E=V><  557?5>< V ?>656=>W 557?5>< ?D< 5G4V6=<FF6V ?D<6545=V 6 

D>74V?V 1 «�474?L=V ?>?>65==O» (&><1). 
�><??5>FG64==O 5G4V6=<FF64 D>5VF=<>4<< 74V=E=NTFLEO 74 D4EG=>> ?>EFV==<E >44DV6 

?V4DO4=>W >D74=V74FVW. 



 

 

 

�4
<.

 V=
6. 

7
 

 

�
V4

?<
E 

V 4
4F

4 
 

�=
6. 

7
 >D

. 
 

      

9222-350 3 �� 
�D>. 

      5 �<. �V?L>. �D>. 74>> �V4?<E �4F4 

 

 
31 

 
$>764=F46G64==O 5?5>FD>>5?44=4==O V <4F5DV4?V6 6<>>=G64F< 46F><>5V?L=<< >D4=>< 

6V4?>6V4=>W 64=F46>?V4=><=>EFV 7 4>FD<<4==O< ?D46<? F5E=V>< 557?5>< G 6V4?>6V4=>EFV 4> /31/. 
$>5>F< ?> <>=F46G ?>6<==V 6<>>=G64F<EL 77V4=> 7 F<?>6<<< F5E=>?>7VG=<<< EE5<4<< F4 
>4DF4<<. 

�D< D>7D>5FV FD4=L5W F4 >>F?>64=V6 D>4NG<= L4D �DG=FG E>?444TFLEO 674>66 FD4=L5W 
>>D5<> 6V4 =5D>4NG>7> �DG=FG. �V4 G4E 76>D>F=>W 74E<?>< D>4NG<= L4D G>?444TFLEO 6 >EF4==N 
G5D7G, 4 ?>L>>465=V 747>=< 6V4=>6?NNFLEO 4> ?>G4F>>6>7> EF4=G.  

�>FD554 6 >E=>6=<E <4L<=4E V <5E4=V7<4E ?D<6545=4 6 F45?<FV 3.2. 
�EV 5G4V65?L=> 3 <>=F46=V D>5>F< ?>6<==V 6<>>=G64F<EL 77V4=> 7 4>FD<<4==O< 6<<>7 

?D46<? F5E=V>< 557?5>< 77V4=> /80/. 
�4E>4< 7 >E>D>=< ?D4FV, F5E=V>< 557?5>< V ?>656=>W 557?5>< ?D< 5G4V6=<FF6V ?D<6545=V 6 

D>74V?V 1.8 «�474?L=<E ?>?>65=L». 
�D>T>F>< 6<>>=4==O <>=F46=<E D>5VF =5>5EV4=> 65EF< 75>457<G=<= >>=FD>?L 77V4=> 7 

/89/. 
�D< <>=F46V 75VD=<E 74?V7>55F>==<E >>=EFDG>FV= =5>5EV4=> >5DG64F<EO 6<<>74<< /90/, 

/100/. 
�D>T>F>64=V ?V=VW O> >5'T>F 5G4V6=<FF64 =5 <4NFL E>?44=>W V =5>E6>T=>W F5E=>?>7VW. 
�>F< >7?O4G ?D<E>64=<E D>5VF 77V4=> /79/ ?>6<==V E>?444F<EO ?D< 6<>>=4==V =4EFG?=<E 

D>5VF: 
3 ?D<=<4==O DG=44<5=FV6 >?>D=<E >>=EFDG>FV= V >5?44=4==O; 
3 6<>>=4==V 764DN64?L=<E D>5VF (?>6=>F4 764D=<E L6V6, O>VEFL 764DN64==O); 
3 4=F<>>D>7V==><G 74E<EFG 7'T4=4=L <5F4?G; 
3 6<5VD>>6><G >>=FD>?N L6V6 764D=<E 7'T4=4=L; 
3 6<>>=4==O 7475<?5==O; 
3 ?D<=<4==O 7<>=F>64=<E >>=EFDG>FV= E?>DG4< 45> >>D5<<E WW G4EF<=. 
�?5>FD>764DN64?L=4 GEF4=>6>4 =4 65EL G4E D>5>F< ?>6<==4 5GF< 7475<?5=4. �DV< FL>7> 

=5>5EV4=> 7475<?<F< 74F<E>4G 6F>D<==>W >5<>F>< 764DN64?L=>7> FD4=ED>D<4F>D4, 4> O>>7> 
?D<T4=GTFLEO ?D>6V4=<>, M> =45 4> 6<D>5G (76>D>F=<= ?D>6V4=<>). �V4 G4E 6<>>=4==O 
5?5>FD>764DN64?L=<E D>5VF ?D<<VM5==O =5>5EV4=> ?D>6VFDN64F<. 

�45>D>=OTFLEO 6<>>D<EF4==O O> 76>D>F=L>7> ?D>6V4=<>4 74?V7=<G=<E L?OEV6, <5D56 
7475<?5==O G< 74=G?5==O, 4 F4>>6 <5F4?56<E >>=EFDG>FV= 5G4V65?L, >><G=V>4FV= F4 
F5E=>?>7VG=>7> GEF4F>G64==O. 

�VE?O 74>V=G5==O D>5VF V ?D<==OFFO WE D>5>G>N >><VEVTN, O>G EF6>DNT �4<>6=<> 6V4?>6V4=> 
4> /20/, 74V=E=NTFLEO 75<D4==O EE5<< 4?O ?>EFV==>7> 5>E??G4F4FV==>7> D56<<G. 

%F6>D5==O 557?5G=<E G<>6 4?O 6<>>=4==O 5G4V65?L=> 3 <>=F46=<E D>5VF 6 G<>64E 6??<6G 
4VNG<E �� 76>4<FLEO 4> 74557?5G5==O 4>?GEF<<<E DV6=V6 =4?DG65=>EFV 5?5>FD<G=>7> ?>?O V 
=46545=>W =4?DG7< =4 D>5>G<E <VEFOE; >5<565==O G4EG ?5D55G64==O 6 7>=V ?V46<M5=>W 
=4?DG65=>EFV, 4>FD<<4==O =>D<>64=<E 6V4EF4=5= 4> 5?5<5=FV6, M> <>6GFL 6<O6<F<EO ?V4 
=5557?5G=<< ?>F5=FV4?><; ?D<EFD>W 74E<E=>7> 7475<?5==O; 74EF>EG64==O 74E>5V6 >>?5>F<6=>7> = 
V=4<6V4G4?L=>7> 74E<EFG. 

 
3.5 �4E>5< 6<>>=4==O 5G4V65?L=> 3 <>=F46=<E D>5VF 

�> ?>G4F>G 5G4V6=<FF64 ?>6<==V 5GF< 6<>>=4=V D>5>F< ?> ?V47>F>6FV 4> 5G4V6=<FF64: 
3 6<>?<>4=V ?D54EF46=<>< 74FV>46?5=<E >D74=V74FV=; 
3 6EF4=>6?5=V F<<G4E>6V E?>DG4<. 
�EV 5?5<5=F< �� FD4=E?>DFGNFLEO 46F>FD4=E?>DF>< 4> <VEFO 5G4V6=<FF64. 
%>?44G64==O >>=EFDG>FV= F4 <4F5DV4?V6 6<>>=G64F< 6 D>5>GV= 7>=V <>=F46=>7> >D4=G. 
�<F=4 6>44 3 ?D<6V7=4 6 75D<5F<G=> 74>D<FV= ?>EG4<=V. 
�D< >D74=V74FVW 5G4V65?L=>7> <4=44=G<>4 =5557?5G=V 4?O ?5D55G64==O ?N45= 7>=< 

6<4V?<F< 4>5D5 6<4<<<<< 7=4>4<< F4 =4?<E4<< 6EF4=>6?5=>W D>D<<.  
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�EV 5G4V65?L=> 3 <>=F46=V,FD4=E?>DF=V, D>764=F46G64?L=V D>5>F< ?>6<==V 6<>>=G64F<EO G 

6V4?>6V4=>EFV 4> 6<<>7 /31/, /80/. 
�5D54 4>?GE>>< ?D4FV6=<>V6 4> D>5>F<, 4 F4>>6 6 ?D>F5EV 6<>>=4==O D>5VF, >5DV6=<>< 

7>5>6'O74=V ?D>6>4<F< V=EFDG>F46 7 F5E=V>< 557?5>< ?D< 6545==V ��$. �> 6545==O ��$ 
74?GG4NFLEO E?5FV4?VEF<, M> <4NFL 6V4?>6V4=G >64?VDV>4FVN, =5 <>?>4LV 18 D>>V6 V M> ?D>=L?< 
<54>7?O4. �D< 6<>>=4==V D>5VF 6 4VNG<E 5?5>FD>GEF4=>6>4E =5>5EV4=> >D>D<?OF< =4DO4 3 

4>?GE> 4> D>5>F<. 
$>5>F< ?>6<==V 6<>>=G64F< >D74=V74FVW, O>V <4NFL 4VNGV ?VF5=7VW, 4>76>?< V 4>?GE>< =4 

?D46> 6<>>=4==O D>5VF =4 >5'T>FV ?V46<M5=>W =5557?5><. 
�D< 6<>>=4==V 6EL>7> >><??5>EG 5G4V65?L=> 3 <>=F46=<E D>5VF =5>5EV4=> 6<>>=4F< 

74E>4< 7 >D74=V74FVW 557?5G=>W D>5>F< V7 6<>>D<EF4==O< <5E4=V7<V6, 64=F46>?V4=><=<E <4L<=, 
FD4=E?>DF=<E 74E>5V6, D>5VF =4 6<E>FV F4 V=L<E F5E=>?>7VG=<E >?5D4FV= 77V4=> 7 /31/, /80/. 

�D< 6<>>=4==V ��$ =5>5EV4=> 4>FD<<G64F<EL 6<<>7 /23/, /24/, /127/. 

3.6. �G475=??4= V >D74=V74FVO 5G4V65?L=>7> <4=44=G<>4 
%>?44G64==O >>=EFDG>FV= F4 <4F5DV4?V6 6<>>=G64F< 6 D>5>GV= 7>=V <>=F46=>7> >D4=G. 
�D< >D74=V74FVW 5G4V65?L=>7> <4=44=G<>4 =5557?5G=V 4?O ?5D55G64==O ?N45= 7>=< 

6<4V?<F< 4>5D5 6<4<<<<< 7=4>4<< F4 =44?<E4<< 6EF4=>6?5=>W D>D<<. 
�?O ?V4'W74G 4> 5G4V65?L=>7> <4=44=G<>4 6<>>D<EF>6GTFLEO VE=GNG<= ?D>W74. 
�?O >E6VF?5==O D>5>G<E <VEFL ?V4 G4E 6<>>=4==O D>5VF 7 D5>>=EFDG>FVW ?5D5454G4TFLEO 

6<>>D<EF>6G64F< LF4F=V ?5D5=>E=V F4 EF4FV>=4D=V >E6VF?N64?L=V ?D<?44<, M> T 6 =4O6=>EFV G 
?V4DO4=<E >D74=V74FV=. 

3.7. �E>D>=4 ?D4FV ?D< 5G4V6=<FF6V 
�D< ?D>6545==V 5G4V65?L=> 3 <>=F46=<E D>5VF =5>5EV4=> 4>FD<<G64F<EO 6<<>7 ?D46<? 

F5E=V>< 557?5>< 77V4=> 7 /80/, /128/, 4 F4>>6 /124/, /125/ F4 /126/, 74F65D465=<<< �5D6>><VF5F>< 
'>D4W=< 7 =47?O4G 74 >E>D>=>N ?D4FV. 

�4E>4< 7 >E>D>=< ?D4FV ?D< 6<>>=4==V >>D5<<E 6<4V6 D>5VF ?>6<==V 5GF< 6<>?445=V 6 
F<?>6<E F5E=>?>7VG=<E >4DF4E. 

�5D5?V> 74E>4V6, ?5D5454G5=<E ?D>T>F>< 4?O 74557?5G5==O 557?5>< ?D< 5G4V6=<FF6V, 
?D<6545=<= 6 7474?L=V= ?>OE=N64?L=V= 74?<EFV 6 D>74V?V 1.8. 

�> ?>G4F>G 5G4V65?L=> 3 <>=F46=<E D>5VF =4 5G4V65?L=><G <4=44=G<>G ?>6<==V 5GF< 
6<>>=4=V 74E>4<, M> 74557?5GGNFL 6V?L=<= 6V46V4 ?>65DE=56<E 4F<>ED5D=<E 6>4, 4 F4>>6 
6V?L=<= 4>EFG? FD4=E?>DF=<E 74E>5V6 4> >59T>FG. 

�4 ?V4'W744E 4> F5D<F>DVW 5G4V65?L=>7> <4=44=G<>4 6EF4=>6?NNFLEO =5>5EV4=V 4>D>6=V 
7=4><, ?>>46G<>< 557?5G=<E ?D>E>4V6 4?O ?VL>E>4V6. 

�4557?5G5==O ?>656=>W 557?5>< ?D>6>4<FLEO 74 6<<>74<< /32/ F4 /123/. 
�?5>FD>557?5>4 =4 4V?O=>4E D>5VF V D>5>G<E <VEFOE ?>6<==4 74557?5GG64F<EO G 

6V4?>6V4=>EFV 4> 6<<>7 /124/. �G4<4=44=G<> 6 F5<=<= G4E 4>5< ?>6<=5= 5GF< >E6VF?5=<= G 
6V4?>6V4=>EFV4> /57/. 

�EV 5?5>FD<G=V GEF4=>6><, 6 F><G G<E?V F<<G4E>65 E<?>65 V >E6VF?N64?L=5 GEF4F>G64==O, 
?>6<==V 6V4?>6V44F< 6<<>74< /35/. 

�G4V65?L=<= <4=44=G<> G ?V47>F>6G<= ?5DV>4 ?>FDV5=> 74557?5G<F< >><??5>F>< 
?D>F<?>656=>7> V=65=F4DO. 

 
3.8. %4=VF4D=V 6<<>7< ?D< 5G4V6=<FF6VV 5>E??G4F4FVW 

�4==OF<= =4 5G4V6=<FF6V ?5DE>=4? ?D<5G64T =4 >5'T>F 46F>FD4=E?>DF>< FV?L>< =4 D>5>G<= 
G4E, 4 =>GGT 45> 74 <VEF5< ?D>6<64==O, 45> =4 4V?L=<FV ?V=V==>7> G?D46?V==O, 45 = ?D<=<4T W6G 
G 6V4?>6V4=><G ?D<<VM5==V. �<F=4 6>44 4>EF46?OTFLEO =4 >5'T>F G E?5FV4?L=<E 74>D<F<E 
T<=>EFOE 7 D>7D4EG=>G 5 ?VFDV6 =4 >4=G >E>5G. 
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�D< ?D>6545==V D>5VF ?> 5G4V6=<FF6G V >5E?G7>6G64==N �� D4>F>D<, L>V4?<6V 4?O 

?D4FNNG<E, 6V4EGF=V. 
�54<G=5 74557?5G5==O 74==OF<E =4 5G4V6=<FF6V ?D4FV6=<>V6 6>?NG4T 6 E555 =444==O ?V>V6 

V7 4?F5G>< ?5DL>W 4>?><>7<, M> T =4 FD4=E?>DF=<E 74E>54E, O><<< 5D<7444 ?D<5G64T =4 >5'T>F. 
� D47V >45D64==O ?D4FV6=<>>< FD46<< ?>F5D?V?>7> 4>EF46?ONFL 46F>FD4=E?>DF>< 6 =4=5?<6G<= 
<54<G=<= 74>?44. �D4FV6=<>< ?>6<==V 6>?>4VF< 7=4==O< V ?D4>F<G=<<< =46<>4<< =444==O 
?5DL>W 4>?V>4DEL>>W 4>?><>7<. 

�D4==O, EV<G<EF>G F4 =4?56=<= 4>7?O4 74 74E>54<< V=4<6V4G4?L=>7> 74E<EFG (E?5F>4O7G) 
77V4=> 7 ?. ?. 5.1 V 5.4 /28/ >D74=V7>6GT 6?4E=<> (44<V=VEFD4FVO) ?V4?D<T<EF64. 

&45?<FO 3.2. �V4><VEFL ?>FD55< 6 FD4=E?>DF=<E 74E>54E V <5E4=V7<4E 

�4=<5=G64==O <4L<= V 
<5E4=V7<V6 

�=45>E 

(<4D>4) 
�>?>6=<= 

�4D4<5FD 

�>FD55
4 5G4V6-

=<FF64 

�65D5?> 
?>>D<FFO 
?>FD55 

&O74G 4?O ?5D56575==O 
64=F46V6 

�4<�� 3 5410 6. ?. 15 F 1 

�> F455?N 
<4L<= V 

<5E4=V7<V6 

�D4= 46F><>5V?L=<= �% 3 4561 (45> 4=4?>7) 6. ?. 16 F 1  

�6F><>5V?L 5>DF>6<= �4<�� 3 5320 (45> 4=4?>7)  1  

&D4>F>D >>?VE=<= �&� 3 50� (45> 4=4?>7)  1  

�6F><>5V?L 4?O 
?5D56575==O ?N45= 

��� 66 3 02 (45> 4=4?>7) F. >?. 1 F 1  

�GD<?L=> 3 >D4=>64 
<4L<=4 

�� 3 303 (45> 4=4?>7) �. 5GD 3 0,35 < 
7?. 5GD. 3 < 

1  

�<L>4 F5?5E>>?VG=4 ��� 3 22 (45> 4=4?>7)  1  

�64DN64?L=<= ?5D5EG6=<= 
47D574F 

�%� 3 300 3 2 (45> 4=4?>7)  1  

�6F><>5V?L 3 E4<>E><4 ��� 3 ��� 3 555 (45> 4=4?>7)  1  

�E>464F>D -� 3 3322 (45> 4=4?>7) 0,5 <3 1  

�5=7<=>6<= 45> 4<75?L=<= 
5?5>FD>75=5D4F>D 

Honda (45> 4=4?>7) 4 >�F 1  

�55V4>4 DGG=4 $�� 3 1 (45> 4=4?>7)  1  

�5D5EG6=4 >><?D5E>D=4 
EF4=FVO 

��% 3 5 (45> 4=4?>7) 5 <3/E6. 1  

�$���&��: �D<==OFV F<?< 5G4V65?L=<E <5E4=V7<V6 GF>G=ONFLEO ?D>T>F>< 6<>>=4==O 
D>5VF (��$) 7 6D4EG64==O< =4O6=<E 6 D>7?>DO465==V 5G4V65?L=>W >D74=V74FVW. 

�>?>6=<= V=65=5D ?D>T>FG                                             '4O> �./. 

���������: 
�4<>6=<> 

�5DV6=<> ?V4DO4=>W >D74=V74FVW 
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$����� 4. �&���� �����' �� �������,�� %�$�����-� (���%) 

4.1. �V4EF46< 4?O ?D>6545==O ���% 

$>7D>5>4 ���% G E>?44V D>5>G>7> ?D>T>FG 74 F<FG?>< «$5>>=EFDG>FVO ��-10 >� 
?D.�>5D>6?O=< 6V4 �% �>6<FO (?5D5E>4G G5D57 D.�V<=<FO) E.�>675-�4?GEL>5 �4?GEL>>W 
F5D<F>DV4?L=>W 7D><44< �4?GEL>>7> D4=>=G �64=>-$D4=>V6EL>>W >5?4EFV»  6<>>=4=4 =4 ?V4EF46V 
74644==O =4 D>7D>5?5==O <4F5DV4?V6 ���% (�>44F>> �). 

3 6<EV4=<E <4F5DV4?V6, =444=<E �4<>6=<>><; 
3 74644==O =4 ?D>T>FG64==O 6<44=>7> �4<>6=<>><;. 
�V4?>6V4=> 4> 74644==O =4 ?D>T>FG64==O ?D>T>F>< ?5D5454G5=>: 
3 D5>>=EFDG>FVO ��-10 >� ��-10 >� ?D.�>5D>6?O=< 6V4 �% �>6<FO 74<VEFL 7=>L5=>W 

VE=GNG>W, M> ?V4?O74T 45<>=F46G; 
3    5G4V6=<FF6> ��-10 >� ?> ?D>5>F>64=<E >?>D4E, 7474?L=>N 4>66<=>N 3 785 <. 
�D< D>7D>5?5==V D>74V?G 6D4E>64=V 6<<>7< 45D646=<E 5G4V65?L=<E =>D< /77/, /78/, /94/, 

45D646=<E EF4=44DFV6 /47/, 45D646=<E E4=VF4D=<E =>D< V ?D46<? /118/, /119/, /120/, G<==<E 
?D46<? V=>D< F5E=>?>7VG=>7> ?D>T>FG64==O /23/, /33/, /35/, /107/ F4 6<<>7 74>>=>446G<E 4>FV6 
'>D4W=< /1/, /4/, /5/, /7/, /9/, /11/, /12/, /13/, /14/, /15/. 

$54?V74FVO D>5>G>7> ?D>T>FG <>65 EG?D>6>46G64F<EO E?5F<DVG=<<< F4 
7474?L=>5G4V65?L=<<< D4>F>D4<< 6??<6G =4 =46>>?<L=T E5D54>6<M5, 74>D>69O V 
6<FFT4VO?L=VEFL ?N4<=<: 

3      E?5F<DVG=V 6??<6<: 5?5>FD><47=VF=5 ?>?5; 
3 7474?L=>5G4V65?L=V (=5E?5F<DVG=V) 6??<6<: 745DG4=5==O 4F<>ED5D=>7> ?>6VFDO ?V4 

G4E 6<>>=4==O 5G4V65?L=> 3 <>=F46=<E D>5VF (?<?, 6<E?>?=V 747< 6V4 5G4V65?L=>W 
F5E=V><); 

         -        LG< 6V4 D>5>F< 5G4V65?L=>W F5E=V><; GF6>D5==O 5G4V65?L=>7> E<VFFO. 
�>F5=FV==<<< 465D5?4<< 6??<6G =4 =46>>?<L=T E5D54>6<M5 5G4GFL: 
3 ?V4 G4E 5G4V6=<FF64 3 5G4V65?L=4 F5E=V>4; 
3 ?V4 G4E ?>44?LL>W 5>E??G4F4FVW 3 =>65 F4 VE=GNG5 6<E>>>6>?LF=5 >5?44=4==O. 
�> >E=>6=<E 5>>?>7VG=<E, E4=VF4D=> 3 5?V45<V>?>7VG=<E, ?D>F<?>656=<E >5<565=L 

=4?564FL: 
3 =4?DG65=VEFL 5?5>FD<G=>7> F4 <47=VF=>7> ?>?V6 =5 ?>6<==V ?5D56<MG64F<  
3 =>D<4F<6=V 7=4G5==O 4?O =4E5?5==O /120/, 4 F4>>6 4?O >5E?G7>6GNG>7> ?5DE>=4?G =4 

D>5>G<E <VEFOE /117/; 
3 DV65=L 76G>G 6V4 5G4V65?L=>W F5E=V>< 6 ?5DV>4 D5>>=EFDG>FVW =5 ?>6<=5= 

?5D56<MG64F< =>D<4F<6=5 7=4G5==O 55 4�� G 6<F?>6V= 745G4>6V /84/. 
�V4?>6V4=> 4> ?>DO4>G ?V47>F>6>< <4F5DV4?V6 ���%, 6<7=4G5=>7> 6 /77/, E?V?L=> V7 

74<>6=<>>< D>5>G>7> ?D>T>FG E>?445=4 «�4O64 ?D> =4<VD<» (�>44F>> �). �D>T>F D>7D>5?5=<= 
=4 ?V4EF46V 74644==O =4 ?D>T>FG64==O 7 6D4EG64==O< 6<<>7 /114/, 74>>=>446EF64 ?D> >E>D>=G 
?D<D>4<, >E=>6 75<5?L=>7> 74>>=>446EF64 '>D4W=<, F4 V=L<E =>D<4F<6=<E 4>>G<5=FV6. 

�5<565==O M>4> ?D>6545==O ?5D5454G5=<E D>5VF 6V4EGF=V.  
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4.2. $V7<>> 3 75>7D4DVG=V >E>5?<6>EFV D4=>=G V <4=44=G<>4 D>7<VM5==O >59T>F4  

?D>T>FG64==O 

��  10 >� D>7F4L>64=4 6 E.�>675-�4?GEL>5 �4?GEL>>7> D4=>=G �64=>-$D4=>V6EL>>W 
>5?4EFV.  

$V7<>> 3 75>7D4DVG=V G<>6< 747=4G5=>7> D4=>=G: 
3 <V=V<4?L=4 F5<?5D4FGD4 7>6=VL=L>7> ?>6VFDO 6 E>?>4=G ?>DG D>>G EF4=>6<FL 3 34 º% 

V <4>E<<4?L=4 6 F5??G + 36 º%; 
3 D4=>= 74 >65?544N 3 4; 
3 D4=>= 74 6VFD>6<< F<E>>< 3 3; 
3 E5D54=L>DVG=4 FD<64?VEFL 7D><>6<FL 3 6V4 80 4> 100 7>4<=; 
3 D4=>= 74 E=V7>6<< =464=F465==O< 3 6; 
3 E5=E<VG=VEFL 37 54?V6; 
3 <4>E<<4?L=4 7?<5<=4 ?D><5D74==O �DG=FV6 3 4> 80 E<; 
3 E4=VF4D=<= EF4= =46>>?<L=L>W F5D<F>DVW 744>6V?L=<=; 
3 �DG=F>6V 6>4< =5 6<O6?5=V; 
3 EGG4E=V DV7<>> 3 75>?>7VG=V ?D>F5E< 6 <564E F5D<F>DVW ��� 10 >� =5 6<O6?5=V. 
&5D<F>DVO, =4 O>V= D>7<VM5=4 ���, 6V4=>E<FLEO 4> 2 D4=>=G >>?<64==O ?D>6>4V6. 
�<E>4OG< 7 44=<E >?V<4F<G=<E G<>6 ?D>T>F>< ?5D5454G5=V 6V4?>6V4=V F<?< >5?44=4==O V 

DG=44<5=F<. 

4.3. �474?L=4 E4D4>F5D<EF<>4 >59T>F4 ?D>T>FG64==O 

$>5>G<= ?D>T>F «$5>>=EFDG>FVO ��-10 >� ?D.�>5D>6?O=< 6V4 �% �>6<FO (?5D5E>4G G5D57 
D.�V<=<FO) E.�>675-�4?GEL>5 �4?GEL>>W F5D<F>DV4?L=>W 7D><44< �4?GEL>>7> D4=>=G �64=>-

$D4=>V6EL>>W >5?4EFV» ?D>6>4<FLEO 7 <5F>N 74<V=< 74EF4DV?>7> V DV7<G=> 7=>L5=>7> >5?44=4==O 
=4 EGG4E=5 F4 7<5=L5==O< 6FD4F 5?5>FD<G=>W 5=5D7VW 6 <5D56V. 

$5>>=EFDG>FVO F4 5G4V6=<FF6> 44=<E 5?5<5=FV6 6<>>=GTFLEO 7 <5F>N ?V46<M5==O 
=44V==>EFV <5D56  10 >� V ?V46<M5==O O>>EFV 5?5>FD>5=5D7VW G E?>6<64GV6. 

�4E<EF 74?D>T>F>64=>7> >5?44=4==O 6V4 7D>7>6<E ?5D5=4?DG7 7 �� 74557?5GGTFLEO 
>5<56G64G4<< ?5D5=4?DG7 (���). 

&5E=>?>7VG=<= ?D>F5E 5G4V6=<FF64 F4 5>E??G4F4FVW 74?D>T>F>64=>7> >5'T>FG =5 
EG?D>6>46GTFLEO L>V4?<6<<< 6<><44<< 6 =46>>?<L=T ?D<D>4=5 E5D54>6<M5 (O> ?>6VFDO=5, F4> 
V 6>4=5), 4 DV65=L LG<G V 6V5D4FVW, O>V <>6GFL EF6>DN64F<EO >5?44=4==O<, =5 ?5D56<MGNFL 
4>?GEF<<<E /77/, /84/, 65?<G<=. 

' 76'O7>G 7 F<< ?D>6545==O ?>6VFDO=>-, 7DG=F>- F4 6>4>>E>D>==<E 74E>4V6 ?> 7=<65==N 
DV6=O 6<D>5=<G>7> LG<G V 6V5D4FVW 44=<< ?D>T>F>< =5 ?5D5454G5=>. 

�4E<EFG 6V4 6??<6V6 5?5>FD<G=<E F4 5?5>FD><47=VF=<E ?>?V6 6V4 ?5D5454G5=>7> ?D>T>F>< 
GEF4F>G64==O 6V4?>6V4=> 4> /120/ 4?O 5?5>FD<G=<E <5D56 =4?DG7>N 0,4 3 110 >� =5 6<<474TFLEO. 

%4=VF4D=> 3 74E<E=4 7>=4 (%��) 6V4 6??<6G 5?5>FD><47=VF=>7> 6<?D><V=N64==O 4?O &� 

10/0,4 >� 77V4=> 7 /120/ =5 =>D<GTFLEO. 
�7V4=> /94/ 75<5?L=V 4V?O=>< 4?O D>7<VM5==O >?>D �� 10 >� ?V4?O74NFL 6<?GG5==N G 

75<?5>>D<EFG64GV6. �VE?O E?>DG465==O ���, 75<5?L=V 4V?O=><, O>V 6<>>D<EF>6G64?<EO ?D< 
5G4V6=<FF6V ?>6<==V 5GF< ?D<6545=V 6 ?>?5D54=V= EF4=.  

�?>D< �� 10  >�  6EF4=>6?NNFLEO 6 ?D>5GD5=V >>F?>64=< =4 7?<5<=G 4> 2,5 < 6V4 
?>65DE=V 75<?V. �4E<?>4 ?47GE >>F?>64=V6 ?5D5454G5=4 7 74EF>EG64==O< �DG=FG, 6<==OF>7> ?D< 
G?4LFG64==V >>F?>64=V6 4?O >?>D V EF>O>V6. �4 45O><E 4V?O=>4E FD4E<  
�� 10 >� ?5D5454G5=5 6EF4=>6?5==O >?>D 6 >>?4=V 6DGG=G >>F?>64=<. 

�VEF>5G4V6=<<< >5<565==O<< ��� 10  >� T >E>D>==4 7>=4. �7V4=> /23/ >E>D>==4 7>=4 
6EF4=>6?NTFLEO: 

3 G74>66 ?>6VFDO=<E ?V=V= 5?5>FD>?5D544GV 10 >� 3 G 6<7?O4V 75<5?L=>W 4V?O=>< V 
?>6VFDO=>7> ?D>EF>DG, >5<565=<E 65DF<>4?L=<<< ??>M<=4<<, M> 6V444?5=V ?> 
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>5<46V EF>D>=< ?V=VW 6V4 >D4==VE ?D>6>4V6 74 G<>6< =56V4E<?5=>7> WE ?>?>65==O =4 
6V4EF4=L 10 <5FDV6; 

         

        �<FD4F< =4 6V4=>6?5==O F5D<F>DVW =4 <VEFV 6<>>=4==O 5G4V65?L=> 3 <>=F46=<E D>5VF V 
>>LF< =4 6V4L>>4G64==O 75<F>V6 75<?5>>D<EFG64GV6 ?V4 G4E 5G4V6=<FF64 ?5D5454G5=V 
>>LF>D<E>< =4 5G4V6=<FF6>. 

4.4. �FV=>4 6??<6V6 ??4=>6>W 4VO?L=>EFV =4 =46>>?<L=T ?D<D>4=5 E5D54>6<M5. 

�?V<4F V <V>D>>?V<4F. 

�?4=>64=4 4VO?L=VEFL =4 EF44VW D5>>=EFDG>FVW F4 ?>44?LL>W 5>E??G4F4FVW >59T>F4 =5 
EG?D>6>46G64F<<5FLEO 4>F<6=<<< V <4ELF45=<<< 6??<64<< =4 <V>D>>?V<4F (7=4G=<< 
6<4V?5==O< V=5DF=<E 747V6, F5??>F<, 6>?>7< F>M>), O>V <>7?< 5 ?D<765EF< 4> EGFFT6<E 7<V= 
?4D4<5FDV6 <V>D>>?V<4FG 74 <564<< F5D<F>DVW ?V4?D<T<EF64. 

�??<6 =4 >?V<4F 6V4 ??4=>64=>W 4VO?L=>EFV 6V4EGF=V=. 

�>6VFDO=5 E5D54>6<M5. 
�<><4< 745DG4=NNG<E D5G>6<= 6 4F<>ED5D=5 E5D54>6<M5. 

�4?D>T>F>64=5 >5?44=4==O V 5G4V65?L=> 3 <>=F46=V D>5>F< ?> =>7> 6EF4=>6?5==N =5 
<4NFL 6<><4V6 745DG4=NNG<E D5G>6<= 6 4F<>ED5D=5 E5D54>6<M5. 

�F65, 6??<6G ?D>T>F>64=>7> >59T>FG =4 ?>6VFDO=5 E5D54>6<M5 6 ?D>F5EV 5>E??G4F4FVW =5 
5G45. 

�FV=>4 DV6=O LG<>6>7> 745DG4=5==O. 

�65D5?4 LG<G 6 ?D>T>F>64=><G >59T>FV 6V4EGF=V. 

�FV=>4 6??<6V6 F5??>6<E 6<><4V6, G?LFD476G>G, 5?5>FD><47=VF=<E F4 V>=V7GNG<E 
6<?D><V=N64=LV 74E>4< M>4> WE=L>7> 74?>5V74==O 45> 7<5=L5==O. 

�5D5454G5=5 D>5>G<< ?D>T>F>< =>65 >5?44=4==O =5 T 465D5?4<< G?LFD476G>G F4 
V>=V7GNG<E 6<?D><V=N64=L. 

�5>?>7VG=5 E5D54>6<M5 

�?4=>64=4 4VO?L=VEFL 7 D5>>=EFDG>FVW �� =5 ?>69O74=4 7 =574F<6=<< 6??<6>< =4 
75>?>7VG=5 E5D54>6<M5 V =5 ?D<76545 4> 6<=<>=5==O =574F<6=<E 5=4>75==<E G< 5>7>75==<E 
?D>F5EV6 F4 O6<M ?D<D>4=>7> G< F5E=>75==>7> ?>E>465==O (F5>F>=VG=<E, E5=E<VG=<E, 
75>4<=4<VG=<E, 7EG6=<E, E5?56<E, >4DEF>6<E F>M>) =4 6?4E=V= V =4 ?D<?57?V= F5D<F>DVW. 

$>7D>5>4 >4D9TDV6 7 6<4>5GF>G <4F5DV4?V6 4?O 5G4V6=<FF64 74 F<< D>5>G<< ?D>T>F>< =5 
?5D5454G5=4. 

�D>T>F>64=<= >59T>F=5 G<=<FL =574F<6=>7> 6??<6G =4 75>?>7VG=5 . 

�DG=F< 

�?4=>64=4 4VO?L=VEFL 7 D5>>=EFDG>FVW �� =5 EG?D>6>46G64F<<5FLEO ?V4F>??5==O< �DG=FV6 
G< 6>4>7=<65==O< (G 6<7?O4V 4>44F>>6<E 45D>D<4FV= �DG=F>6>7> <4E<6G 6 D57G?LF4FV 
6>4>7=<65==O; 7=<65==O DV6=V6 �DG=F>6<E 6>4 =<6G5 65?<G<= 4>?GEF<<<E 4?O 75?5=<E 
=4E4465=L; E><44==O 7V5D4=<E 745DG4=5=<E ?V475<=<E 6>4; E>>D>G5==O ?V475<=>7> EF>>G 6 
6>4>=<<M4 V 6>4>F>><). 

�574F<6=<= 6??<6 =4 �DG=F< =4 ?D<?57?V= 4> 5G4V6?V &� =5 ?5D5454G4TFLEO. 
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�>L>>465=<= ?V4 G4E 5G4V65?L=> 3 <>=F46=<E D>5VF �DG=F>6> 3 D>E?<==<= ?>>D<6 =4 
6V?L=V= 6V4 745G4>6< F5D<F>DVW 5G45 6V4=>6?5=<= V 74EVO=<= 5474F>DVG=<<< FD464<<. 

$>4NG<= L4D �DG=FG ?D< D>7D>5FV FD4=L5= E>?444TFLEO >>D5<> 6V4 =5D>4NG>7>. �D< 
76>D>F=V= 74E<?FV FD4=L5= D>4NG<= L4D �DG=FG G>?444TFLEO 6 >EF4==N G5D7G. �VEFO 
?D>6545==O 75<?O=<E D>5VF ?VE?O WE 7465DL5==O 74EV64NFLEO 747>==>N FD46>N. 

�??<6G ?D>T>F>64=>7> >59T>FG =4 �DG=F< 6 ?D>F5EV 5>E??G4F4FVW =5 5G45. �?O 74?>5V74==O 
745DG4=5==O �DG=FV6 FD4=ED>D<4F>D=>N >?<6>N G 6<?44>G ?>L>>465==O FD4=ED>D<4F>DV6 
?D>T>F>< ?5D5454G5=> G?4LFG64==O 74>D<F>7> ?V475<=>7> >?<6> 75VD=<>4. �VE?O 74>V=G5==O =4 
?V4EF4=FVW 5G4V65?L=> 3 <>=F46=<E D>5VF 75<5?L=V 4V?O=><, M> F<<G4E>6> 6<>>D<EF>6G64?<EL 
?V4 G4E 5G4V6=<FF64, ?D<6>4OFLEO 6 ?>?5D54=V= EF4=. 

�>4=5 E5D54>6<M5 

�>E??G4F4FVO =>6>7> >5?44=4==O =5 ?>69O74=4 7 6<>>D<EF4==O< 6>4< =4 F5E=>?>7VG=V 
?>FD55<. $>7L<D5==O LF4FG ?D4FV6=<>V6 $�� G 769O7>G 7 D5>>=EFDG>FVTN =5 ?5D5454G5=>. 

�V4 G4E 5>E??G4F4FVW =>6>7> >5?44=4==O GF6>D5==O ?D><<E?>6<E EFVG=<E 6>4 6V4EGF=T. 
�?4=>64=4 4VO?L=VEFL =5 EG?D>6>46G64F<<5FLEO =44E>465==O< G 6>4=V >59T>F< 

745DG4=NNG<E D5G>6<=, ?>DGL5==O< 7V4D>4<=4<VG=>7> D56<<G, ?>7VDL5==O< EF4=G 6>4 V 
457D444FVTN G7DG?>64=L 6>4=<E >D74=V7<V6. 

�??<6G ?D>T>F>64=>7> >59T>FG =4 6>4=5 E5D54>6<M5 6 ?D>F5EV 5>E??G4F4FVW =5 5G45. 

$>E?<==<= V F64D<==<= E6VF, 74?>6V4=V >59T>F<. 

�>E??G4F4FVO >5'T>FV6 ?D>T>FG64==O =5 5G45 6=>E<F< =574F<6=>7> 6??<6G =4 ?4=4L4DF 
F5D<F>DVW, D>76<F>> D?>D< V D4G=< ?D<D>4=> 3 74?>6V4=>7> D>=4G. 

�E>5?<6> FV==V 6<4< D>E?<= =4 F5D<F>DVW, 45 ?D>6>4<FLEO 5G4V6=<FF6>, =5 D>EFGFL. 
�D< 5G4V6=<FF6V, =>D<4?L=<E D56<<4E 5>E??G4F4FVW, 4 F4>>6 6 464DV==<E E<FG4FVOE >59T>F 

=5 E?D<G<=<FL L>V4?<6>7> 6??<6G =4 D?>DG V D4G=G. 
�>67>FD<64?4 5>E??G4F4FVO >59T>FG V 6 ?>44?LL><G =5 6<>?<G5 =574F<6=<E =4E?V4>V6 V 

6??<6V6 =4 =46>>?<L=T E5D54>6<M5. 
�D>T>F>64=V �� 10 >� D>7F4L>64=V ?>74 <564<< 75<5?L 74?>6V4=<>V6 V >E>D>==<E 

F5D<F>DV=, <<E?<6EL><E G7V4L, ?>5?<7G 6V4 =<E 6V4EGF=V <VEFO 74E5?5==O DV4>VE=<E F64D<= V 
?F4EV6. 

' 557?>E5D54=V= 5?<7L>>EFV 6V4 �� =5 74D5TEFD>64=> >59T>FV6 ?D<D>4>>E>D>==>7> D>=4G. 
�59T>F< ?D<D>4> 3 74?>6V4=>7> D>=4G 6 7>=V 6??<6G ?D>T>F>64=>7> >59T>F4 6V4EGF=V. 
�D4E>6GNG< 6<M5 747=4G5=5, ??4=>64=4 4VO?L=VEFL (5G4V65?L=> 3 <>=F46=V D>5>F< ?V4 G4E 

D5>>=EFDG>FVW F4 ?>44?LL>W 5>E??G4F4FVW) =5 ?D<76545 4> 6FD4F< G< 6<FVE=5==O 7 4D54?G 
?>L<D5==O ?D54EF46=<>V6 FV==<E F<?V6 D>E?<==>7> V F64D<==>7> E6VFG. 

�?O 74E<EFG =46>>?<L=L>7> E5D54>6<M4 6V4 ?>656V =4 �% ?D>T>F>< ?5D5454G5=> F5E=VG=V 
74E>4<, O>V =46545=V 6 D>74V?V 1.8. 

�FV=>4 6??<6V6 ??4=>6>W 4VO?L=>EFV =4 =46>>?<L=T E>FV4?L=5 E5D54>6<M5 

�>E??G4F4FVO 5?5>FD>E<?>6>7> >5?44=4==O, M> 6EF4=>6?NTFLEO 77V4=> 7 F<< D>5>G<< 
?D>T>F><, =5 E?D<G<=OT 745DG4=5==O< 4F<>ED5D=>7> E5D54>6<M4. 

�<5VD F4 D>7EF4=>6>4 5?5>FD>E<?>6>7> >5?44=4==O 6<>>=4=V 6V4?>6V4=> 4> 6<<>7 /35/, M> 
74557?5GGT 6V4?>6V4=VEFL DV6=V6 ��� =4 ?D>T>F>64=><G <4=44=G<>G 7V7VT=VG=<< =>D<4F<64<, 
6EF4=>6?5=<< 4?O D>5>G<E <VEFL /117/, /118/. 

�59T>F< E>FV4?L=> 3 ?>5GF>6>7>, E?>DF<6=> 3 >74>D>6G>7>, >GD>DF=>7> F4 D5>D54FV==>7> 
?D<7=4G5==O G 7>=V 6??<6G �� 6V4EGF=V. 

�>FD<<4==O E4=VF4D=<E V F5E=>?>7VG=<E =>D< ?D>T>FG64==O F4 >D74=V74FVW 5G4V6=<FF64 
74557?5GGT 6V4EGF=VEFL =574F<6=>7> 6??<6G ??4=>64=>W 4VO?L=>EFV =4 E>FV4?L=V G<>6< 
6<FFT4VO?L=>EFV <VEF56>7> =4E5?5==O. 
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$5>>=EFDG>FVW ��310 >� ?V46<M<FL =44V==VEFL 5?5>FD>?>EF4G4==O, 4>76>?<FL <V=V<V7G64F< 
464DV==V E<FG4FVW 7 6V4>?NG5==O< 5?5>FD>?>EF4G4==O E?>6<64GV6. 

�574F<6=<E 6??<6V6 =4 EF4= E>FV4?L=<E G<>6 F4 G<>6 6<FFT4VO?L=>EFV G 769O7>G 7 
5>E??G4F4FVTN ?D>T>F>64=>7> >59T>FG =5 ?5D5454G4TFLEO. 

�FV=>4 6??<6V6 ??4=>6>W 4VO?L=>EFV =4 =46>>?<L=T F5E=>75==5 E5D54>6<M5 

�<F?>6> 3 F<6V?L=V >59T>F<, ?4<9OF>< 4DEVF5>FGD<, VEF>DVW V >G?LFGD<, >G?LFGD=V 
?4=4L4DF< =4 ?D<?57?V= F5D<F>DVW 6V4EGF=V. 

�D4E>6GNG< 6<M5 E>474=5, 6??<6 ?D>T>F>64=>W 4VO?L=>EFV =4 =46>>?<L=T F5E=>75==5 
E5D54>6<M5 >FV=NTFLEO O> =57=4G=<=. 

4.5. �><??5>E=V 74E>4< M>4> 74557?5G5==O =>D<4F<6=>7> EF4=G =46>>?<L=L>7> 
E5D54>6<M4 V =>7> 557?5>< 

� <5F>N 74557?5G5==O =>D<4F<6=>7> EF4=G =46>>?<L=L>7> E5D54>6<M4 F4 =>7> 557?5>< 
D>5>G<< ?D>T>F>< ?5D5454G5=<= >><??5>E 74E>4V6 7V 7=<65==O 6??<6G ??4=>64=>W 4VO?L=>EFV =4 
5F4?V D5>>=EFDG>FVW F4 =4 ?5DV>4 5>E??G4F4FVW ?D>T>F>64=>7> >59T>F4. 

$5EGDE>755DV74NGV 74E>4< «$5>>=EFDG>FVO ��-10 >� ?D.�>5D>6?O=< 6V4 �% �>6<FO 
(?5D5E>4G G5D57 D.�V<=<FO) E.�>675-�4?GEL>5 �4?GEL>>W F5D<F>DV4?L=>W 7D><44< �4?GEL>>7> 
D4=>=G �64=>-$D4=>V6EL>>W >5?4EFV»  ?5D5454G5=4 7 6V46>4>< 75<?V G ?>EFV==5 F4 F<<G4E>65 
>>D<EFG64==O. 

�4E<E=V 74E>4<. �4E<EF >5E?G7>6GNG>7> ?5DE>=4?G 6V4 557?>E5D54=L>7> 6??<6G ��� 
?V46<M5=>W =4?DG65=>EFV 6<>>=GTFLEO L?OE>< >5<565==O G4EG ?5D55G64==O F4 6<>>D<EF4==O 
V=4<6V4G4?L=<E 74E>5V6 74E<EFG 6V4?>6V4=> 4> V=EFDG>FV= 7 >E>D>=< ?D4FV. 

�V4=>6?N64?L=V 74E>4<. �5D5454G5=> <V>D>??4=G64==O ?>65DE=V F4 6V4=>6?5==O 
?>L>>465=>7> FD469O=>7> ?>>D>6G =4 <VEFOE ?D>6545==O 5G4V65?L=<E D>5VF L?OE>< 74EV64==O 
5474F>DVG=<<< FD464<<. 

�<D>5=<GV 6V4E>4<. �V4 G4E 5>E??G4F4FVW =>6>7> >5?44=4==O GF6>D5==O 6V4E>4V6 6V4EGF=T. 
�><?5=E4FV==V 74E>4<. �5 ?5D5454G5=V. 
�FV=>4 D<7<>G ??4=>64=>W 4VO?L=>EFV. 
�5?44=4==O = GEF4=>6><, M> 6EF4=>6?NNFLEO =4 &� 77V4=> 7 F<< D>5>G<< ?D>T>F><, 4 

F4>>6 ?5D5454G5=V F5E=>?>7VG=V ?D>F5E< G =>D<4?L=><G D56<<V D>5>F< =5 EG?D>6>46GNFLEO 
6<><44<< 745DG4=NNG<E D5G>6<= 6 4F<>ED5D=5 E5D54>6<M5. &><G >FV=>4 D<7<>G 6??<6G 
??4=>64=>W 4VO?L=>EFV =4 74>D>69O =4E5?5==O F4 E>FV4?L=>7> D<7<>G =5 ?D>6>4<FLEO. 

�45=F<DV>4FVO ?>F5=FV==> =5557?5G=<E >5'T>FV6. �4 D57G?LF4F4<< V45=F<DV>4FVW M>4> 
6<7=4G5==O ?>F5=FV==>W =5557?5>< �� 3 10 >� =5 6<7=4=> ?>F5=FV==> =5557?5G=<< >59T>F>< 
(4<6<EL �>44F>> �). 

&5E=VG=V DVL5==O V7 74?>5V74==O D>76<F>G 464DV= F4 ?>>4?V74FVW 6<><4V6 =5557?5G=<E 
D5G>6<=, 74557?5G5==O ?>656=>W F4 6<5GE>6>W 557?5><. 

� <5F>N ?>?5D5465==O 464DV==<E E<FG4FV= >5?44=4==O, M> 6EF4=>6?NTFLEO =4 &�, 

74E<M4TFLEO EGG4E=<<< L6<4>>4VNG<<< ?D<EFD>O<< D5?5==>7> 74E<EFG F4 46F><4F<><. 
' D>5>G><G ?D>T>FV ?5D5454G5=V F5E=VG=V DVL5==O V 74E>4<, M> G=5<>6?<6?NNFL D>5>FG 

>5?44=4==O ?V4 =4?DG7>N ?D< 6<=<>=5==V F4 74EV==V ?>656V =4 &�. 
�D>E>4>< 5?5>FD<G=<E >455?V6 F4 V=65=5D=>7> >5?44=4==O 6 <VEFOE ?5D5F<=4==O 

?D>F<?>656=<E ?5D5L>>4 F4 V=L<E 5G4V65?L=<E >>=EFDG>FV= 7 =>D<>64=>N <565N 
6>7=5EFV=>>EFV, O>V <4NFL <56G 6>7=5EFV=>>EFV ?> �� =5 <5=LG =V6 <564 6>7=5EFV=>>EFV 
?D>F<?>656=<E ?5D5L>>4 45> V=L<E 5G4V65?L=<E >>=EFDG>FV=, 74>D<64NFLEO 6>7=5EFV=><< 
?57>>?D>5<6=<< <4F5DV4?>< 6V4?>6V4=> 4> /82/. 

�57>DNGV GMV?L=5==O ?>6<==V 6<>>=G64F<EL G <VEFOE ?D>E>4G 7 >4=>7> ?D<<VM5==O 6 
4DG75. 

�4?<L>>6V 6??<6<. 
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�E=>6=5 5?5>FD>>5?44=4==O, ?5D5454G5=5 4> 6EF4=>6?5==O =4 F5D<F>DVW �%, T 465D5?>< 
��� ?V46<M5=>W =4?DG65=>EFV. �V46<M5=4 =4?DG65=VEFL ��� E?>EF5DV74F<<5FLEO G 
557?>E5D54=V= 5?<7L>>EFV 5?5>FD>GEF4=>6>>. �4E<EF >5E?G7>6GNG>7> ?5DE>=4?G 74V=E=NTFLEO 
L?OE>< >5<565==O G4EG ?5D55G64==O, 6<>>D<EF4==O V=4<6V4G4?L=<E 74E>5V6 74E<EFG. 

�<E=>6><. 
�7V4=> 7 D57G?LF4F4<< 6<>>=4=>W ���% ?5D56<M5==O E4=VF4D=> 3 7V7VT=VG=<E =>D<4F<6V6 

M>4> ��� =4 D>5>G<E <VEFOE V =4 =4=5?<6GV= 6<F?>6V= 745G4>6V =5 ?5D5454G4TFLEO. 
�4 D57G?LF4F4<< ���% E>?445=> «�4O6G ?D> 5>>?>7VG=V =4E?V4>< 4VO?L=>EFV» (�>44F>> �). 
�D>T>F>< ?5D5454G5=> 6<>>=4==O 6<<>7 =>D<4F<6=<E 4>>G<5=FV6 <VEF>5G4G64==O, 

E4=VF4D=> 3 7V7VT=VG=<E F4 5>>?>7VG=<E =>D<. 
$>7F4LG64==O ?D>T>F>64=>7> >59T>FG =5 ?>7VDL<FL G<>6 ?D>6<64==O =4E5?5==O. 

4.6. �FV=>4 6??<6V6 =4 =46>>?<L=T E5D54>6<M5 ?V4 G4E 5G4V6=<FF64 

�4 5F4?V 6<>>=4==O 5G4V65?L=>-<>=F46=<E D>5VF 745DG4=5==O 4F<>ED5D=>7> ?>6VFDO 
6V45G64F<<5FLEO G D57G?LF4FV =44E>465==O 4> =L>7>: 

3 6<E?>?=<E 747V6 46F><>5V?L=>7> FD4=E?>DFG F4 5G4V65?L=> 3 4>D>6=L>W F5E=V><; 
3 745DG4=NNG<E D5G>6<= 6V4 5?5>FD>3 V 747>764DN64==O <5F4?56<E >>=EFDG>FV=. 
�<><4< 745DG4=NNG<E D5G>6<= F4 ?4D=<>>6<E 747V6 G ?>6VFDO 6V4 46F>FD4=E?>DFG F4 

5G4V65?L=>W F5E=V>< 

$>7D4EG=>> 6<><4V6 745DG4=NNG<E D5G>6<= F4 ?4D=<>>6<E 747V6 6V4 D>5>F< 46<7G=V6 
6=GFDVL=L>7> 77>DO==O (���) 74V=E=NTFLEO 74 D>D<G?>N: 

�V = �V * �V 
45: 
�V 3 64?>6<= 6<><4 V 3 W 745DG4=NNG>W D5G>6<=< G< ?4D=<>>6>7> 747G (>DV< E6<=FN), >7; 
�V 3 <4E4 E?>6<F>7> ?4?<64, F; 
�V 3 GE5D54=5=<= ?<F><<= 6<><4 V 3 W745DG4=NNG>W D5G>6<=< G< ?4D=<>>6>7> 747G, >7/F. 
�<FD4F< ?4?<64 =4 ?5DV>4 D5>>=EFDG>FVW 77V4=> 7 >>LF>D<E=<<< D>7D4EG=>4<< 

EF4=>6<F<<GFL: 
3 55=7<= 3 805,171? (0,595827F); 
3 4<75?L=5 ?4?<6> 3 3408,667 ? (2,897367F). 

�?O D>7D4EG=>G 6<><4V6 745DG4=NNG<E D5G>6<= F4 ?4D=<>>6<E 747V6, M> =44E>4OFL G 
?>6VFDO 6V4 E?>6<64==O ?4?<64 46<7G=4<< 6=GFDVL=L>7> 77>DO==O ?V4 G4E D>5>F< 5G4V65?L=>W 
F5E=V><, 6<>>D<EF>6GNFLEO GE5D54=5=V ?<F><V 6<><4< 745DG4=NNG<E D5G>6<= F4 ?4D=<>>6<E 
747V6, O>V GF6>DNNFLEO ?D< E?4?N64==V >4=VTW F>=< 55=7<=G, 747>=?V6 (?4?<64 4<75?L=>7>). 
$57G?LF4F< D>7D4EG=>G 6<><4V6 745DG4=NNG<E D5G>6<= 6V4 D>5>F< ��� =46545=V G F45?<FV 4.1. 

&45?<FO 4.1. �4?>6V 6<><4< 745DG4=NNG<E D5G>6<= G ?>6VFDO 6V4 ��� 

�4=<5=G64==
O 

745DG4=NNG<
E D5G>6<= F4 
?4D=<>>6<E 

747V6 

�<F><4 <4E4 6<><4G, >7/F �4E4 6<><4G, F 

�<4 ?4?<64 �<4 ?4?<64 

$47>< �5=7<==55F<?L>64=
<= 

�4?<6>4<75?L
=5 

�5=7<==5 

�F<?L>64=
<= 

�4?<6>4<75?L
=5 

�>E<4 
6G7?5FN 

197,8 36,2 0,11785449 0,10488468 0,22273917 

�V>>E<4 
47>FG 

21,6 31,4 0,01286985 0,09097732 0,10384718 

�V>>E<4 EVD>< 1 4,3 0,00059583 0,01245868 0,01305450 
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�5<5F4=>6V 
?5F>V 

>D74=VG=V 
E?>?G>< 

28,5 8,16 0,01698106 0,02364251 0,04062357 

�5F4= 0,64 0,25 0,00038133 0,00072434 0,00110567 

�>E<4 47>FG 0,035 0,12 0,00002085 0,00034768 0,00036854 

�<V4> 0,004 0 0,00000238 0,00000000 0,00000238 

%464 0 3,85 0,00000000 0,01115486 0,01115486 

�V>>E<4 
6G7?5FN 

3183 3138 1,89651588 9,09193749 
10,9884533

7 

�5=7(4)?VD5= 0 0,03 0,00000000 0,00008692 0,00000000 

�<><4< 745DG4=NNG<E D5G>6<= 6V4 5?5>FD> 3 V 747>764DN64==O <5F4?VG=<E >>=EFDG>FV= 

$>5>F< 7 5?5>FD> 3 V 747>764DN64==O F4 DV74==O <5F4?V6 EG?D>6>46GNFLEO 6<4V?5==O< G 
=46>>?<L=T E5D54>6<M5 45D>7>?V6, 4> E>?44G O><E 6E>4OFL L>V4?<6V 4?O 74>D>6'O >>E<4< 
<5F4?V6 (74?V74, <4D74=FN, ED><G, 64=44VN, 4?N<V=VN, =V>5?N, F<=>G F4 V=.) F4 747>?>4V5=V 
E?>?G>< (DF>D<4<, >>E<4< 6G7?5FN V 47>FG, >7>= F4 V=.). %V<VG=<= E>?44 45D>7>?V6 74?56<FL 6V4 
764DN64=<E <5F4?V6, 74EF>E>64=<E <4D>> 5?5>FD>4V6, 4?4D4FV6 F4 GEF4=>6>> 764DN64==O F4 
DV74==O. 

/>VE=<= V >V?L>VE=<= E>?44 6<><4V6 6V4 764DN64?L=<E D>5VF D>7D4E>64=<= =4 >E=>6V 
«�>>47=<>V6 5<VEVW (?<F><<E 6<><4V6) 745DG4=NNG<E D5G>6<= 6V4 ?D>F5EV6 5?5>FD> 3, 

747>764DN64==O, =4??46?N64==O F4 5?5>FD> 3, 747>DV74==OV =4?<?N64==O <5F4?V6» (�=EF<FGF 
7V7VT=< F4 <54<G=>W 5>>?>7VW V<. �. �. �4D75T64, �<W6 3 2003 D.). 

�4?>6<= 6<><4 745DG4=NNG>W D5G>6<=< D>7D4E>6GTFLEO 74 D>D<G?>N: 
M = g * B * 10-6, F 

45 g 3 ?<F><<= ?>>47=<> GF6>D5==O 745DG4=NNG>W D5G>6<=<, 7/>7; 
� 3 <4E4 6<>>D<EF4=<E 5?5>FD>4V6, >7.  
$57G?LF4F< D>7D4EG=>G =46545=V G F45?<FOE 4.2.  

&45?<FO 4.2. �4?>6<= 6<><4 �$ 6V4 764DN64?L=<E D>5VF 

�4764 
F5E=>

?. 
?D>F5

EG, 
<4D>4 
5?5>F-

D>44 

�4E4 
5?5>F- 

D>4V6, 
>7 

�V?L>VEFL 745DG4=NNG<E D5G>6<=, F 

$5G>6<=< G 6<7?O4VEGE?5=4. F65D4<E G4EF<=>> �47>?>4V5=V D5G>6<=< 

�4?V74 
(���) 

>>E<4 
(Fe2O3) 

�4D74=FN 
(�V) >>E<4 

(MnO2) 

�D5<-

=VN 
>>E<4 
(SVO2) 

$F>D<4< 

�>45=L 
D?>D<E-

F<= (HF) 

�7>FG 
(��) 

>>E<4< G 
?5D5D4E. 
=4 NO2) 

�G7?<- 

FN (��) 
>>E<4 

�>5-

D5D>7
G. 

�>74=> 
D>7G. 

$GG=5 4G7>65 764DN64==O EF4?V LFGG=<<< 5?5>FD>44<< 
���-4 0 0 0 - - - - - - 
'���-

13/45 
(-42�) 

37,706 0,000415 0,000035 
0,0000

69 

0,0001
66 

0,00008
3 

0,000038 - - 

'���- 

13/55 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 

�<E=>6>>. �<>>=4=<= D>7D4EG=>> ?>>47GT, M> >V?L>>EFV 745DG4=NNG<E D5G>6<=, O>V 
?>EFG?4F<<GFL 6 4F<>ED5D=5 ?>6VFDO ?V4 G4E 764DN64?L=<E D>5VF, =57=4G=V. 

�??<6 =4 �DG=F<, GF6>D5==O 6V4E>4V6 

$>7D>5>4 >4D9TDV6 7 6<4>5GF>G <4F5DV4?V6 4?O ��$ 74 F<< D>5>G<< ?D>T>F>< 6 
557?>E5D54=V= 5?<7L>>EFV 6V4 >59T>F4 =5 ?5D5454G4TFLEO, 5G4V6=<FF6> ?D>6>4<FLEO 7 
6<>>D<EF4==O< ?D<6575=<E <4F5DV4?V6. 
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�V4>D<FV <4=44=G<>< 4?O F<<G4E>6>7> E>?44G64==O 5G4V65?L=<E >>=EFDG>FV=, <4F5DV4?V6 V 
>5?44=4==O D>7<VMGNFLEO 557?>E5D54=L> =4 F5D<F>DVW 4V?L=<FV. 

�V4 G4E D5>>=EFDG>FVW <4F<<5 <VEF5 GF6>D5==O 6V4E>4V6 4 >?4EG =5557?5>< 6 D57G?LF4FV 
?D>6545==O 5G4V65?L=<E D>5VF. 

�G4V65?L=5 E<VFFO G <VDG =4>>?<G5==O 5G45 6<6>7<F<EO =4 764?<M4 5G4V65?L=<E 6V4E>4V6, 
4>76>?5=V %�%. 

�4 ?5DV>4 D5>>=EFDG>FVW ?5D5454G4TFLEO GF6>D5==O ?>5GF>6>7> E<VFFO 6V4 6<FFT4VO?L=>EFV 
?D4FNNG<E =4 5G4V6=<FF6V. 

�59T< 6V4E>4V6 74 65EL ?5DV>4 5G4V6=<FF64 (?. 5.) D>7D4E>64=<= 74 D>D<G?>N: 
� = q1 * ' * &, <3 / ?. 5. 

45 q1 3 >V?L>VEFL ?>5GF>6>7> E<VFFO, M> GF6>DNTFLEO =4 >4=>7> ?D4FNNG>7> 6 DV> (<3 / DV>); 
' 3 G<E5?L=VEFL ?D4FNNG<E =4 5G4V6=<FF6V, G>?.; 
& 3 FD<64?VEFL 5G4V6=<FF64, D>>V6. 
�4E4 6V4E>4V6 D>7D4E>64=4 74 D>D<G?>N: 

� = D E �, F/?5DV>4 5G4V6=<FF64 

45 D - MV?L=VEFL ?>5GF>6>7> E<VFFO, F/<3. 
$>7D4EG=>> >V?L>>EFV ?>5GF>6<E 6V4E>4V6 =46545=V G F45?<FV 4.3. 
 

&45?<FO 4.3. $>7D4EG=>> >V?L>>EFV ?>5GF>6<E 6V4E>4V6 G ?5DV>4 5G4V6=<FF64 

�V?L>VEFL 
?>5GF>6>7> 

E<VFFO =4 >4=>7> 
?D4FNNG>7> 6 

DV>, <3/DV> 

'<E5?L=VEFL 
=4=5V?LL>W 

?D4FNNG>W 7<V=<, 
G>?. (70% 6V4 

7474?L=>W >V?L>>EFV) 

&D<64?VEFL 
5G4V6=<FF64, 

<VEOFV6 

�59T< 
?>5GF>6>7> 

E<VFFO, 
<3/?. 5. 

-V?L=VEFL 
?>5GF>6>7> 
E<VFFO, F/<3 

�4E4 
?>5GF>6>7> 
E<VFFO, F/ 

?. 5. 

0,31 6 3,0/12=0,25 0,465 0,3 0,1395 

'EV >>=F5==5D< 7 6V4E>44<< ?>6<==V <4F< <4D>G64?L=G F45?<G>G (=4?<E) ?D> 6<4 V >?4E 
=5557?5>< 6V4E>4V6, M> 75<D4NFL. 

�V4E>4<, M> GF6>DN64F<<GFLEO ?V4 G4E D5>>=EFDG>FVW, ?5D5454G4TFLEO D>7<VMG64F< G 
E?5FV4?L=> >5?4LF>64=<E <VEFOE V7 E6>TG4E=<< 6<6575==O< =4 E<VFFT764?<M5. &4>V 74E>4< 
4>76>?OFL 74?>5V7F< 745DG4=5==N �DG=FV6 F4 �DG=F>6<E 6>4 6 D57G?LF4FV ?D>E>GG64==O 
L>V4?<6<E D5G>6<= F4 6<<<64==O ?D< 4F<>ED5D=<E >?444E. 

�<4< V >V?L>VEFL 6V4E>4V6 6<7=4G5=V =4 ?V4EF46V 6V4><>EF5= 45<>=F46G, 4 F4>>6 >5EO7V6 
��$ F4 =46545=V G F45?<FV 4.4. 

%>?44G64==O, 7=574D465==O F4 GF<?V74FVO 6V4E>4V6 ?> <VEFN GF6>D5==O =5 ?5D5454G5=4. �4 
?5DV>4 D5>>=EFDG>FVW 5G4V65?L=4 >D74=V74FVO 3 75=?V4DO4=<> 74V=E=NT 6<6V7 V=65=F4DN F4 
=56<>>D<EF4=<E <4F5DV4?V6 =4 E>?44, 4 F4>>6 75VD F4 6<6V7 6V4E>4V6. 

&45?<FO 4.4. �V?L>VEFL F4 6<4< 6V4E>4V6 G ?5DV>4 5G4V6=<FF64 

�4764 V >>4 
6V4E>4V6 ?> 

�� 3 005 3 96 

�VEF5 
GF6>D5==O 
6V4E>4V6 

�?4E 
=5557-

?5>< 

$V7<G=<=, 
47D574F=<= 

EF4= 
6V4E>4V6 

�V?L>VEFL, 
F 

�>6>465==O 7 
6V4E>44<<, F %?>EV5 

6<44?5==O, 
E>?44G64==O 

6V4E>4V6 

�5D544=> 
V=L<< 

?V4?D<- 

T<EF64< 

�4E>?44>- 

64=> =4 
F5D<F>DVW 

$�� 
7710.3.1.08 

�DGEF G>D=<E 
<5F4?V6 

�5<>=F46 
<5F4?>>>=-

EFDG>FV= 

4 &65D4<= 0,269 0,269 - 

�5D544G4 
V=L<< ?V4?D<- 

T<EF64< 

7710.3.1.09 
�DGEF 

>>?L>D>6<E 
<5F4?V6 

�5<>=F46 
?D>6>4G 

4 &65D4<= 0,48 - 0,48 

�4 E>?44 
�4?GEL>>7> 

$�� 
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7720.3.1.01 
�V4E>4< 

>><G=4?L=V 
(<VEL>V) 7<VL4=V, 

G F. G. E<VFFO 7 
GD= 

�>5GF>65 
E<VFFO 6V4 

6<FFT4VO?L-

=>EFV 
?D4FNNG<E 

=4 
5G4V6=<FF6V 

4 &65D4<= 0,1395 0,1395 - 

�5D544G4 
V=L<< ?V4?D<- 

T<EF64< 

2820.2.1.20 
�V4E>4<, 

>45D64=V G 

?D>F5E4E 
764DN64==O 

�4?<L>< = 
=54>74D>< 
EF4?56<E 

764DN64?L=<E 

5?5>FD>4V6 

4 &65D4<= 0,005656 0,005656 - 
�5D544G4 

V=L<< ?V4?D<- 

T<EF64< 

4510.2.9.06 
�>=EFDG>FVW 

74?V7>55F>==V F4 
<5F4?56V F4 

45F4?V V7 74?V74 V 
EF4?V 7V?E>64=V 
(?>L>>465=V) 

45> 
=5V45=F<DV>>64=V 

�5<>=F46 7/5 
DG=44<5=FV6, 
D<75?V6 V ??<F 

4 &65D4<= 11,38 - 11,38 

�4 E>?44 
�4?GEL>>7> 

$�� 

7710.3.1.10 

�V4E>4< 
45D56<=< 

�5<>=F46 
45D56O=<E 

>?>D V 
>5DV7>< >D>= 

45D56 

4 &65D4<= 2,3 2,3 - 

�5D544G4 
V=L<< 

?V4?D<T<EF64< 

3130.1.0.20 
V7>?OF>D< E>?O=V 

�5<>=F46 
E>?O=<E 

V7>?OF>DV6  
4 &65D4<=  0,446 0,446 - 

�5D544G4 
V=L<< 

?V4?D<T<EF64< 

$>7D4EG=>> LG<>6>7> 745DG4=5==O ?D< 6<>>=4==V 5G4V65?L=>-<>=F46=<E D>5VF 

$V7<G=<<< D4>F>D4<< 6??<6G ?D< 6<>>=4==V ��$ T LG< 6V4 5G4V65?L=> 3 FD4=E?>DF=>W 
F5E=V><. $>7D4EG=>> LG<G 6<>>=4=<= 77V4=> 7 /64/, /80/, /84/. $>7D4EG=>> LG<G =4 ?5DV>4 
6<>>=4==O ��$ 6<>>=4=<= 4?O 45==>7> ?5DV>4G 4>5<. ' =VG=<= G4E 4>5< 5G4V65?L=V D>5>F< =4 
?D>T>F>64=><G >59T>FV =5 654GFLEO. 

�>5?<7G ?V4EF4=FVW T 6<F?>64 745G4>64. �?O D>7D4EG=>G 6<5D4=4 F>G>4 $& 5V?O 6<F?>6>7> 
5G4<=>G =4 6V4EF4=V 2,0 < 6V4 EFV=< 6<F?>6>W 5G4V6?V 7V EF>D>=< <4=44=G<>4 ��$. �>EFV==V 
D>5>GV <VEFO =4 F5D<F>DVW �$' 6V4EGF=V. 

� D>7D4EG=>G LG<G 6D4E>64=4 >4=>G4E=4 D>5>F4 =5 5V?LL5 3 <5E4=V7<V6 =4 
5G4<4=44=G<>G. 'EV 465D5?4 LG<G ?D4FNNFL =4 6V4>D<FV= F5D<F>DVW.  

�>D5>F>64=V DV6=V 76G>>6>W ?>FG6=>EFV 5G4V65?L=>W F5E=V>< ?D<==OFV 77V4=> 7 «�4F4?>7>< 
<EF>G=<>>6 LG<4 < ED54EF6 74M<FO» (�>D>=56, 2004), «�ED4=4 >>DG64NM5= ?D<D>4=>= ED54O 
?D< ?D>T>F<D>64=<< < EFD><F5?LEF65 46F><>5<?L=OE 4>D>7» �. �. �5G456, �. �. %<EF5D, 
�. �. %<?><=3 �, 2004». 

$>7D4EG=>> DV6=O LG<G 6 $& L�V 6<>>=4=<= 74 D>D<G?>N: 

L� = LD�3 &L�6V4EF. 3 &L�?>6.3 &L�5>D.3 &L�75?., 4�� 

45 LD�3 DV65=L76G>>6>W ?>FG6=>EFV 465D5?4 LG<G, 4�� 

&L�6V4EF.3 7=<65==O76G>G =4 6V4EF4=V, 4��; 
&L�?>6.3 7=<65==O76G>G 6 ?>6VFDV, 4�� (&L�?>6. = 0,5 4�� =4 100 <); 
&L�5>D3 7=<65==O76G>G 5>D4=4<<, 4�� (&L�5>D=0 4��); 
&L�75?3 7=<65==O76G>G 75?5=<<< =4E4465==O<<, 4�� (&L�75?.=0 4��). 
 

�=<65==O 76G>G =4 6V4EF4=V  &L�6V4EF, 4�� D>7D4E>64=> 74 D>D<G?>N: 

&L�6V4EF = 15lg r + 0,006 + 8 , 
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%G<4D=<= DV65=L 76G>G 465D5? LG<G D>7D4E>64=<= 74 D>D<G?>N: 

LEG<= 10 E lg 4��
n

i

EL
i ),10(

1

1,03
=

 

�V4EF4=L 4> $& ?D<==OF4 6V4 4>GEF<G=>7> >>=FGDG 465D5? LG<G. $57G?LF4F< D>7D4EG=>G 
=46545=V G F45?<FV 4.5. 

&45?<FO 4.5. $57G?LF4F< D>7D4EG=>G LG<G 6 ?5DV>4 5G4V6=<FF64 

�65D5?>LG<G 
LpAV, 

4�� 

LpA, 

4�� 
r, < 4 b 

&L�6V4E,

4�� 

&L�?>6,,

4�� 

&L�75?,,

4�� 

L, 

4�� 

LEG<.,

4�� 

$& (5V?O 6<F?>6>7> 5G4<=>G) 
�G?L4>75D (�4535) 75 

79,2 100 0 0 38 0 0 41,2 41,2 
�6F>>D4= 74 

�6F><>5V?L 5>DF>6<= 
(�$��; ���) 75 

�<E=>6><: $>7D4E>64=<= DV65=L LG<G ?V4 G4E 5G4V65?L=<E D>5VF =4 ?D<?57?V= F5D<F>DVW 
EF4=>6<FL 41,2 4��. �7V4=> F45?<FL 1 V 2 /65/ 4>?GEF<<<= DV65=L(5>6V64?5=F=<=) 76G>G =4 
F5D<F>DVW, M> ?D<?O74T 557?>E5D54=L> 4> D4E44G 6<F?>6<E 5G4<=>V6 ED>D<>64=V= 745G4>6V 6 
45==<= G4E E>?444T 60 4�� 7 6D4EG64==O< ?>?D46>< +5 4��, 4 <4>E<<4?L=> 4>?GEF<<<= DV65=L 
76G>G LA<4>E4>?= 704��. 

�<E=>6>> 

$>74V?>< ?D>T>FG «�D74=V74FVO 5G4V6=<FF64» ?5D5454G5=> 74E>4< M>4> 74E<EFG 
=46>>?<L=L>7> ?D<D>4=>7> E5D54>6<M4. �5D5454G5=> >D74=V74FVN F<<G4E>6<E ?>5GF>6<E 
?D<<VM5=L 4?O 5G4V65?L=<>V6. 

�<><4< 6 ?>6VFDO 6V4 764DN64?L=<E D>5VF, LG< 6V4 D>5>F< 5G4V65?L=<E <5E4=V7<V6, 
46F>FD4=E?>DFG =>EOFL F<<G4E>6<= 5?V7>4<G=<= E4D4>F5D V 6 <564E 4>76>?5=<E 65?<G<=. 

�G4V6=<FF6> 6545FLEO ?VF5=7>64=>N 5G4V65?L=>N >D74=V74FVTN 74 >?F<<4?L=>N 
F5E=>?>7VTN V7 74EF>EG64==O< 5?5<5=FV6 ?V46<M5=>W 746>4EL>>W 7>F>6=>EFV, >V?L>VEFL 
5G4V65?L=<E 6V4E>4V6 <V=V<4?L=4. 

�G4V6=<FF6> =5 6??<64T =4 D>E?<==<=, F64D<==<= E6VF, 6>4=5 F4 ?>6VFDO=5 =46>>?<L=T 
E5D54>6<M5, ?4<9OF>< VEF>DVW F4 >G?LFGD<. 
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$>74V? 5. �4E>4< 7 
5=5D7>755D565==O 

%F44VO �D>GL �D>GLV6 

    $� 1 1 ��� '4O>   

�. >>=FD. '4O>   &�� 

«�?565=F» 
�5D56VD<6 /D5<4   

�<>>=46  �64=GG>   

44 

 

$����� 5. ��%��� � ���$�����$�����/ 

5.1. �474?L=V 6V4><>EFV 

�D>T>F=V DVL5==O ?D<==OFV 77V4=> 7 4VNG<<< =>D<4<< F4 ?D46<?4<< 6V4?>6V4=> 4> 74>>=V6 
'>D4W=<, O>V 6EF4=>6?NNFL 6<<>7< 7 5=5D7>755D565==O.  

� <5F>N 5>>=><VW 5=5D7>D5EGDEV6 ?D< 5>E??G4F4FVW ?D>T>F>64=<E >5'T>FV6 ?D>T>F>< 
?5D5454G5=V =4EFG?=V 74E>4<: 

3   74EF>EG64==O 64>E>>=4?5=<E F<?>6<E ?D>T>FV6; 
3 6<>>D<EF4==O >5?44=4==O, O>5 6<7>F>6?5=> 74 =>6VF=V<< F5E=>?>7VO<< 7 

6V4?>6V4=<<< F5E=VG=<<< E4D4>F5D<EF<>4<<; 
3 D4FV>=4?L=5 6<>>D<EF4==O F5D<F>DVW F4 >5?44=4==O ?D>T>F>64=<E D>7?>4V?LG<E 

GEF4=>6>>; 
3 ?V46<M5==O O>>EFV ?5D54?D>T>F=<E V ?D>T>F=<E ?D>D>5>>; 
3 ?5D5DV7< V F<?< 74EF>E>64=<E ?D>6>4V6  6<5D4=V V >?F<<V7>64=V 4?O 74557?5G5==O 

<V=V<4?L=<E 6FD4F 5?5>FD>5=5D7VW; 

5.2. �V4><VEFL ?D> ?>FD55< 6 ?4?<6V, 6>4V, F5??>6V= F4 5?5>FD<G=V= 5=5D7VW 

�4 6?4E=V ?>FD55< ?D>T>F>64=V >59T>F< 6<FD4F ?4?<64 =5 ?>FD55GNFL. 
�4 F5E=>?>7VG=V ?>FD55< ?V4G4E 6<>>=4==O D>5VF 7 D5>>=EFDG>FVW ?4?<6> 6<>>D<EF>6GTFLEO 

=4 ?>FD55< <4L<= V <5E4=V7<V6, 744VO=<E =4 6<>>=4==V ��$. 
�?5>FD>5=5D7VO 6V4 EF4FV>=4D=<E 465D5? 6<>>D<EF>6GTFLEO =4 5?5>FD>>?4?5==O F4 

>E6VF?5==O F<<G4E>6<E ?>5GF>6<E ?D<<VM5=L. �D<?44< >E6VF?5==O <VEFL 6<>>=4==O ��$, 
5?5>FD>764DN64?L=V GEF4=>6><, 5?5>FD>V=EFDG<5=F< 6<6?OFLEO 6V4 ?5D5EG6=<E 4<75?L=<E F4 
55=7<=>6<E 5?5>FD>75=5D4F>DV6. 

�V4?>6V4=> 4> ?V4EG<>>6>W 6V4><>EFV D5EGDEV6 >>LF>D<E=>W 4>>G<5=F4FVW (&>< 3) 6<FD4F< 
5=5D7>=>EVW6 E>?444NFL: 

�?5>FD>5=5D7VO 12665,716 >�F × 7>4 

%F<E=5=5 ?>6VFDO - <3 

�4EF<?L=V <4F5DV4?< 287,771 >7 

�V4D46?VG=4 DV4<=4 12,73 >7 

�D>64 0,311 <3 

�5=7<= 805,171 ? 

�<75?L=5 ?4?<6> 3408,667 ? 

�4 6?4E=V ?>FD55< ?D>T>F>64=V >5'T>F< 6<FD4F 6>4< =5 ?>FD55GNFL. 
 

&5E=>?>7VG=V ?>FD55< 6 ?<F=V= 6>4V ?V4G4E 6<>>=4==O ��$ E>?444NFL 5 ? =4 4>5G =4 
>4=>7> ?D4FV6=<>4 ��$. �7V4=> 7 D>74V?>< �� D>5>G>7> ?D>T>FG =4 5G4V65?L=><G <4=44=G<>G 
>4=>G4E=> ?D4FNT 4> 6 ?D4FV6=<>V6. �>D<4F<6=<= F5D<V= 6<>>=4==O ��$ 6V4?>6V4=> 4> /55/, 
/140/ E>?444T 3.0 <VEOFO, 45> 66 D>5>G<E 4=V6. �EL>7> 74 D>7D4EG=>>6<= ?5DV>4:  

5 ?/?D4F. E 6 ?D4F. E 66= 1980 ? = 1,980 <3. 

�4 6?4E=V F4 F5E=>?>7VG=V ?>FD55< ?D>T>F>64=V >5'T>F< 6<FD4F F5??>6>W 5=5D7VW =5 
?>FD55GNFL. 
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�4644==O =4 ?D>5>FG64==O 
 

1. �4764 F4 <VEF57=4E>465==O 
>59T>FG  

$5>>=EFDG>FVO ��-10 >� ?D.�>5D>6?O=< 6V4 �% �>6<FO 
(?5D5E>4G G5D57 D.�V<=<FO) E.�>675-�4?GEL>5 �4?GEL>>W 
F5D<F>DV4?L=>W 7D><44< �4?GEL>>7> D4=>=G �64=>-

$D4=>V6EL>>W >5?4EFV 
2. �V4EF464 4?O ?D>5>FG64==O �=65EF<FV==4 ?D>7D4<4 �& «�D<>4D?4FFO>5?5=5D7>» 

3. �<4 5G4V6=<FF64 $5>>=EFDG>FVO 

4. &5D<V= ?>G4F>G V 74>V=G5==O 
5G4V6=<FF64 

�<7=4G4TFLEO 74<>6=<>>< 

5. �4=V ?D> 74<>6=<>4 �& «�D<>4D?4FFO>5?5=5D7>», <. �64=>-$D4=>V6EL>, 6G?. 
�=4GEFDV4?L=4 34 

6. �4=V ?D> 75=5D4?L=>7> 
?D>5>FG64?L=<>4 

&�� «������&», �L6V6EL>4 >5?., �GEF><<FV6EL><= D-=, 
E.%>?>4=>6V4>4, 6G?. �4?<FL>4, 32. 

7. %F44V==VEFL ?D>5>FG64==O �4=>EF44V==5.  
%F44VO ?D>5>FG64==O 3 $>5>G<= ?D>5>F ($�). 

8. �=65=5D=V 6<LG>G64==O, 
>5EF565==O, >5<VD=V D>5>F< 

�<LG>G64?L=V, V=65=5D=>-75>457<G=V F4 (45>) 
V=65=5D=>-75>?>7VG=V 6<LG>G64==O 6<>>=GNFLEO 
?D>5>F=>N >D74=V74FVTN 77V4=> V7  ��� �.2.1-1-2008 
«�=65=5D=V 6<LG>G64==O 4?O 5G4V6=<FF64». 

9. �<EV4=V 44=V ?D> >E>5?<6V 
G<>6< 5G4V6=<FF64 
(E5=E<VG=VEFL, ?V4F>??N64=V 
F5D<F>DVW, F>M>) 

$4=>= ?> >65?54V 3 ���-IV; 

$4=>= ?> 6VFDG 3 ��-��� ; 

10. �E=>6=V F5E=VG=V ?>>47=<>< 
>59T>FG  

�>66<=4 ��� 10 >� 3 >DVT=F>6=> 0,88 >< (=4 4V?O=FV 
<V6 >?. 7 44-55): 
- <4F5DV4? EF>O>V6 3 74?V7>55F>=; 

- F<? >?>D 3 77V4=> V7 F<?>6<E 4?L5><V6;  
- 6 74?56=>EFV 6V4 G<>6 ?D>E>465==O ?V=VW 6<5<D4TFLEO 
?D>6>4< �� 6-10(20) >� 3 =5V7>?L>64=V, ?D>6>4< ��� 6-

10(20) >� - 74E<M5=V; 
- EVG5==O ?D>6>4V6 6<7=4G4F< 74 D>7D4EG=>4<<, 4?5 =5 
<5=L5 =V6 , 4?O  ?D>6>4V6 V7>?L>64=<E 74E<M5=<E -
70<<2 F4 4?O ?D>6>4V6  =5V7>?L>64=<E F<?G �%, - 50<<2 
(G 7VDEL>V= <VEF56>EFV F4 =4 ?5D5E>44E DVG>>, ODV6- 

70<<2). 
- 4D<4FGDG, 74?>5V6=<><, M>7?>6V DG5<?L=<><, 74F<E>4GV 
4?O ��� 6-10(20) >�  ?5D5454G<F< F<?G SICAME, 45> 
4=4?>7; 
-  ?D< 6<>>D<EF4==O V7>?L>64=>7> ?D>6>4G, =5>5EV4=VEFL 
6EF4=>6?5==O >5<56G64GV6 ?5D5=4?DG7< 6<7=4G<F< 
?D>5>F><; 

- ?D< =4O6=>EFV 6V474?G65=L 6V4 ?D>5>F=>W ��-10(6)>� 
4> V=L<E ?D<T4=4=L 45> VE=GNG<E &� , 74<V=G (?D< 
=4O6=>EFV) 45> 6EF4=>6?5===O =>6>7> D>79T4=G64G4 10 
(6) >� 6<7=4G<F< ?D>5>F>< F4 ?>7>4<F< 7 �4<>6=<>><. 

11. �>44F>>6V 6<<>7< 4> ?D>5>FV6 - �D< 6V4E<?5==V 6V4 VE=GNG>W FD4E< ���, =4 <5D56V 10 
(6) >� D>7D>5<F< F4 =444F< �4<>6=<>G >>D5<<< F><>< 
«�4F5DV4?< 4?O >D>D<?5==O 6V46545==O 75<5?L=<E 
4V?O=>>»; 



- 6 ?>OE=N64?L=V= 74?<EFV >>D5<<< D>74V?>< >?<E4F< 6EV 
GE>?44=NNGV D>5>F<, 74 O><<< 74EF>E>6GNFLEO 
>>5DVFVT=F<; 
- =4 ??4=V FD4E< F4 6 &�� 6>474F< 5G4V65?L=G 4>66<=G; 
- ?D>5>FG64==O 6<>>=G64F< 6V4?>6V4=> 4> ��� '>D4W=< 
F4 �'�; 
- ?D>65EF< V=65=5D=V 6<LG>G64==O 7 >FD<<4==O< ??4=G 
FD4E 6 �1:1000; 
- 6<>>=4F< ?>7>465==O ??4=G FD4E �� 7 6?4E=<>4<< 
V=65=5D=<E >><G=V>4FV= F4 75<5?L=<E 4V?O=>>; 
- D>5>GV >D5E?5==O FD4E 5?5>FD<G=<E <5D56 6<>>=4F< =4 
F>?>7D4DVG=V= >E=>6V; 
- 6FD4F< =4?DG7< 4?O >V=F56>7> E?>6<64G4 =5 ?>6<==V 
5GF< 5V?LL<<< 74 6% 6V4 =><V=4?L=>7> 7=4G5==O 
(D>7D4EG=>> =465EF< 6 >>D5<><G D>74V?V ?D>5>FG); 
- 6<>>=4F< D>7D4EG=>> EFDG<V6 >>D>F>>7> 74<<>4==O 4?O 
<5D56V; 
- 4?O D>7D4EG=>V6 =464=F465==O >>D5<> >FD<<4F< 

6<EV4=V 44=V G �4<>6=<>4. 
12. �<<>7< ?> 6?D>64465==N =>6>W 

F5E=V>< V ?5D54>6>7> 4>E6V4G, 
?>>47=<>< 7=<65==O 
<4F5DV4?><VEF>>EFV V 
FDG4><VEF>>EFV 5G4V6=<FF64 

- �4EF>EG64F< ?D>7D5E<6=V ?D>5>F=V DVL5==O, 
>5?44=4==O V 5G4V65?L=V >>=EFDG>FVW ?D<==OF< 
?V46<M5=>W 746>4EL>>W 7>F>6=>EFV, O>V 6V4?>6V44NFL 
6<<>74< F5E=>?>7VG=>EFV 5G4V6=<FF64 V 5>E??G4F4FVW; 
- �><>7F<EO ?>>D4M5==O F5E=V>>-5>>=><VG=<E 
?>>47=<>V6. 

13. '5D7>6VEFL ?D>5>FG64==O F4 
5G4V6=<FF64 

$5>>=EFDG>FVO �� 74V=E=NTFLEO 6 >4=G G5D7G 557 
6<4V?5==O ?GE>>6<E >><??5>EV6. 

14.  �V49W74=V 4>D>7<  �<>>D<EF4==O VE=GNG>W 4>D>6=L>W <5D56V 6<7=4G<F< 
?D>5>F><. 

15. �<7=4G5==O >?4EG (=4E?V4>V6) 
6V4?>6V44?L=>EFV F4 
GEF4=>6?5=>7> EFD>>G 
5>E??G4F4FVW 

�<>>=4F< D>7D4EG=>> 6V4?>6V4=> 4> �4>>=G '>D4W=< 
«�D> D57G?N64==O <VEF>5G4V6=>W 4VO?L=>EFV»,  �%&' 
8855:2019 «�G4V6?V F4 E?>DG4<. �<7=4G5==O >?4EG 
=4E?V4>V6 (6V4?>6V44?L=>EFV)», 7 GD4EG64==O< ��� �.1.2-

14:2018 «�474?L=V ?D<=F<?< 74557?5G5==O =44V==>EFV F4 
>>=EFDG>F<6=>W 557?5>< 5G4V65?L V E?>DG4» 

16. �<<>7< 4> V=65=5D=>7> 74E<EFG 
F5D<F>DV= V >59T>FV6. 

�7V4=> V7 6<<>74<< ��� �.2.2-12:2019 «�?4=G64==O F4 
745G4>64 F5D<F>DV=» F4 ��� �.1.1-46:2017 «�=65=5D=<= 
74E<EF F5D<F>DV=, 5G4V65?L V E?>DG4 6V4 7EG6V6 F4 
>564?V6». 

17. �<<>7< M>4> D>7D>5?5==O 
D>74V?G «�FV=>4 6??<6V6 =4 
=46>>?<L=T E5D54>6<M5». 

�V4?>6V4=> 4> ��� �.2.2-1-2003 «%>?44 V 7<VEF 
<4F5DV4?V6 >FV=>< 6??<6V6 =4 =46>>?<L=T E5D54>6<M5 
(���%) ?D< ?D>5>FG64==V V 5G4V6=<FF6V ?V4?D<T<EF6, 
5G4<=>V6 V E?>DG4» (7 6D4EG64==O< �<V=< 1).  

18. �<<>7< 7 5=5D7>755D565==O F4 
5=5D7>5D5>F<6=>EFV. 

�V4?>6V4=> 4> G<==>7> 74>>=>446EF64. 
 

19. �<<>7< M>4> D>7D>5?5==O 
D>74V?G V=65=5D=>-F5E=VG=<E 
74E>4V6 F<6V?L=>7> 74E<EFG 
(F<6V?L=>W >5>D>=<) 

�V4EGF=V 

20. �<<>7< 4> E<EF5<< 
?D>F<?>656=>7> 74E<EFG 
>59T>F4. 

�V4?>6V4=> 4> =>D< ?D>5>FG64==O ��� �.1.1-7:2016 
«�>656=4 557?5>4 >59T>FV6 5G4V6=<FF64» F4 ��� � 

�.2.5-56:2014 «%<EF5<< ?D>F<?>656=>7> 74E<EFG». 
21. %>?44 V >5EO7< 6<>>=G64=<E 

D>5VF 
%>?44 ?D>5>F=>W 4>>G<5=F4FVW 77V4=> V7 4>44F>>< � ��� 
�.2.2-3-2014 «%>?44 V 7<VEF ?D>5>F=>W 4>>G<5=F4FVW =4 
5G4V6=<FF6>»* G E>?44V: 
1. �>OE=N64?L=4 74?<E>4. 
2. $>5>GV >D5E?5==O (6 >59T<V 4>EF4F=L><G 4?O 
?D>6545==O 5G4V65?L=<E D>5VF): 
- 4DEVF5>FGD=>-5G4V65?L=V DVL5==O (��); 
- 5?5>FD>F5E=VG=V DVL5==O (�&$). 



3. �D>5>F >D74=V74FVW 5G4V6=<FF64 6V4?>6V4=> 4> 6<<>7 
F4 D5>><5=44FV= ��� �.3.1-5:2016 «�D74=V74FVO 
5G4V65?L=>7> 6<D>5=<FF64». 
5. �4F5DV4?< 4?O >D>D<?5==O 6V46545==O 75<5?L=<E 
4V?O=>> (?D< ?>FD55V) 
6. �>LF>D<E=4 4>>G<5=F4FVO. 
*%>?44 F4 7<VEF D>74V?V6 �D>5>F=>W 4>>G<5=F4FVW, 
=46545=<E G 4>44F>G � ��� �.2.2-3-2014, <>65 
GF>G=N64F<EO 74?56=> 6V4 F5E=VG=>W F4 F5E=>?>7VG=>W 
E>?44=>EFV D>5VF. 
�D>D<?5==O ?D>5>F=>W 4>>G<5=F4FVW  74V=E=NTFLEO 
77V4=> V7 =>D<4F<6=<<< 4>>G<5=F4<< >><??5>EG �.2.4 
«%<EF5<4 ?D>5>F=>W 4>>G<5=F4FVW 4?O 5G4V6=<FF64». 

22. �<<>7< M>4> 5>E?5DF<7< 
?D>5>F=>W 4>>G<5=F4FVW 

�>E?5DF<74 ?D>5>F=>W 4>>G<5=F4FVW (45> WW G4EF<=<) 
74V=E=NTFLEO 77V4=> V7 G<==<< 74>>=>446EF6><.  
�>E?5DF<7G ?D>5>F=>W 4>>G<5=F4FVW 74<>6?OT F4 E??4GGT 
�4<>6=<>. �D>5>FG64?L=<> 6<>>=GT EG?D>6V4 ?D>5>F=>W 
4>>G<5=F4FVW F4 GEG64T 74G6465==O (?D< =4O6=>EFV). 

23. �<<>7< 4> >>LF>D<E=>W 
4>>G<5=F4FVW  

- %>?44, ?>DO4>> D>7D>5>< V >E=>6=V 6<<>7< 4> 
>>LF>D<E=>W 4>>G<5=F4FVW ?5D5454G<F< 6V4?>6V4=> 4> 
��� �.2.2-3-2014, �%&' � �.2.4-4-2009, «�4EF4=>64 7 
6<7=4G5==O 64DF>EFV 5G4V6=<FF64». 
-  �5D5454G<F< >>LF<: 
- =4 F5E=VG=<= =47?O4 G D>7<VDV 1,5%, 
-=4 GFD<<4==O E?G65< 74<>6=<>4 1%, 
- >>LF< =4 D>D<G64==O EFD4E>6>7> D>=4G 4>>G<5=F4FVW, 
- >>LF< =4 ?>>D<FFO 6<FD4F, ?>69O74=<E 7 V=D?OFV==<<< 
?D>F5E4<<. 
-  � >>LF>D<E=V 4>>G<5=F4FVW ?5D5454G<F<: 
- E5D54=N 74D>5VF=G ??4FG ?D4FV6=<>V6 10628,39 7D=., 
- 4>5>6V - 60,00 7D=., 
- 6<FD4F< ?> =4=<G 6<F?4 3 600,00 7D=., 
- 64DFVEFL ?D>W74G 3 40 7D=. 

24.  �>44F>>6V 6<<>7< 4> ?D>5>F=>W 
4>>G<5=F4FVW 

�D>5>F=4 4>>G<5=F4FVO >D>D<?OTFLEO V ?5D544TFLEO 
�4<>6=<>G G 4 (G>F<DL>E) ?4?5D>6<E ?D<<VD=<>4E F4 6 
5?5>FD>==><G 6<7?O4V (F5>EF>64 G4EF<=4 3 G D>D<4FV 
PDF (Portable Document Format), 4 >>LF>D<E=4 
4>>G<5=F4FVO G D>D<4FV ?D>7D4<=>7> >><??5>EG ���-5.  
�D<<VD=<>< �D>5>F=>W 4>>G<5=F4FVW, O>V 557?>6>D>F=> 
=444NFLEO 4> 45D646=<E >D74=V6, 6<7>F>6?ONFLEO 
�V4DO4=<>>< 4>44F>>6> 4> ?D<<VD=<>V6, =46545=<E 
6<M5, V >>D5<> �4<>6=<>>< =5 >??4GGNFLEO. 

25. &5D<V=< 6<>>=4==O D>5>G>7> 
?D>5>FG 

�7V4=> 4>7>6>DG. 
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$5>>=EFDG>FVO ��-10 >� ?D.�>5D>6?O=< 6V4 �% �>6<FO (?5D5E>4G G5D57 
D.�V<=<FO) E.�>675-�4?GEL>5 �4?GEL>>W F5D<F>DV4?L=>W 7D><44< �4?GEL>>7> 
D4=>=G �64=>-$D4=>V6EL>>W >5?4EFV 

�><5D 
DO4>4 �4=<5=G64==O D>5VF �4<=<FO 

6<<VDN64==O 
�5EO7 ��$ 

�EL>7> �D<<VF>< 

1 2 3 4 5 
�G4V6=<FF6> �� 10 >�  

1.1 �EF4=>6?5==O >?>D �� 10 >� =4 547V 6V5D>64=<E EF>O>V6 %�  
 - � >E>D>==V= 7>=V 4VNG>W �� 6 >>F?>64=< 

6<D<FV 5>E>464F>D><, 6EL>7> 6 F.G.:  
LF 2  

 - ?V4>>E  LF 1  
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F>D>< <3 44 
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6 7454D<F4E 35 >�  

 - 6 >E>D>==V= 7>=V 4VNG>W �� 6 ?D>5GD5=V  
>>F?>64=<, (FDG5>=45<6=V DG=44<5=F<); 
>4=>EF>O>>6<E >?>D 

LF 8  

2 �V46VE>4 ?D>6>4V6 �� 10 >� 
 �V46VE>4 ?D>6>4G �% 70/11 (6 3 ?D>6>4< ?D< 10 
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'10 << < 54,0 (35 >7) 

 $>7D>5>4 7DG=FG 5>E>464F>D><  <3 27  
 'MV?L=5==O 7DG=FG <3 27  
 �>=F46 65DF<>4?L=>7> 7475<?N64G4 Ø20<<  

4>66<=>N 2< LF 27 (133 >7) 

4 �4>DV??5==O 74?V7>55F>==>W >?>D< G DG=44<5=FV 
$&�-12 LF 8  

 �V5D>6446?N64==O >5E44=>W FDG5< V7 6<W<>>N 
7DG=FG  </ <3 88/32  

 �4<9O=4 =4><4>4  <3 18  
 �5<47>4 5VF><=>N <4EF<>>N G4EF<=< FDG5<, 

M>D 6<EFG?4T =4 45==G ?>65DE=N <2 288  
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DN64==O 
�5EO7 ��$ 

�EL>7> �D<<VF>< 

1 2 3 4 5 
1. �5<>=F46 >?>D �� 10 >� 
 �5<>=F46 74?V7>55F>==<E >?>D >4=>EF>O>>-

6<E LF 1  

 �5<>=F46 74?V7>55F>==<E >?>D 7 ?V4>>E>< LF 2  
 �5<>=F46 45D569O=<E  >?>D >4=>EF>O>>6<E 7 

?D<EF46>4<< 74?V7>55F>==<<<  LF 11  
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 &D4=E?>DFG64==O  74?V7>55F>==<E >?>D   

(4>66<=>N 4> 6<) F 5,5  

 &D4=E?>DFG64==O  74?V7>55F>==<E >?>D    
(4>66<=>N 4> 12<) F 5,88  

 �5<>=F46 V7>?OF>DV6, ?V=V==>W 4D<4FGD< V ?5-
D56575==O  F 0,446  

 �5<>=F46 FD465DE , EF4?56<E >>=EFDG>FV= V 
?5D56575==O F 0,269  
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3 ��� 340. 000. 002 3 97 �<7=4G5==O 5>>=><VG=>W 5D5>F<6=>EFV >4?VF4?L=<E 6>?445=L 6 
5=5D75F<>G. �5F>4<>4. �=5D7>E<EF5<< V 5?5>FD<G=V <5D56V; 
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4>>G<5=F4FVW 4?O 5G4V6=<FF64; 

3 ��� �. 1. 2 3 14 : 2018 %<EF5<4 74557?5G5==O =44V==>EFV F4 557?5>< 5G4V65?L=<E >59T>FV6. 
�474?L=V ?D<=F<?< 74557?5G5==O =44V==>EFV F4 >>=EFDG>F<6=>W 557?5>< 5G4V65?L V E?>DG4; 

3 �� 018 3 2000 �5D646=<= >?4E<DV>4F>D 5G4V65?L V E?>DG4; 
3 �C&' 8855 : 2019 �G4V6?V F4 E?>DG4<. �<7=4G5==O >?4EG =4E?V4>V6 (6V4?>6V44?L=>EFV); 
3 �4>>=G '>D4W=< 7 1817 3 V��� �D> 6=5E5==O 7<V= 4> 45O><E 74>>=>446G<E 4>FV6 '>D4W=< M>4> 

G4>E>>=4?5==O <VEF>5G4V6=>W 4VO?L=>EFV; 
3 �4>>= '>D4W=< 7 3038 3 V� �D> D57G?N64==O <VEF>5G4V6=>W 4VO?L=>EFV; 
3 �=EFDG>FVO 7 >5?V>G F4 D>7E?V4G64==O F5E=>?>7VG=<E ?>DGL5=L 6 D>5>FV 5=5D75F<G=>7> 

7>E?>44DEF64 E?>6<64GV6 74F65D465=>W �4>47>< �V=?4?<65=5D7> '>D4W=< 6V4 4 E5D?=O 2006 
D>>G 7 270; 

3 �D46<?4 G?4LFG64==O 5?5>FD>GEF4=>6>> (�'�); 
3 %�' 3 � �� 40.1 3 00100227 3 101 : 2014 �>D<< F5E=>?>7VG=>7> ?D>5>FG64==O 5=5D75F<G=<E 

E<EF5< F4 5?5>FD<G=<E <5D56 35 >� F4 6<M5. 

�?4E =4E?V4>V6 (6V4?>6V44?L=>EFV) 6<7=4G4TFLEO >>D5<> 4?O >>6=>7> 5?5<5=F4 >59T>FG. 

�<7=4G5==O >?4EG =4E?V4>V6 (6V4?>6V44?L=>EFV) $5>>=EFDG>FVO ��-10 >� ?D.�>5D>6?O=< 6V4 �% 
�>6<FO (?5D5E>4G G5D57 D.�V<=<FO) E.�>675-�4?GEL>5 �4?GEL>>W F5D<F>DV4?L=>W 7D><44< 
�4?GEL>>7> D4=>=G �64=>-$D4=>V6EL>>W >5?4EFV 

�V4?>6V4=> 4> ?G=>FG 4.4 �%&' 8855 : 2019  6<7=4G4NFLEO E4D4>F5D<EF<>< <>6?<6<E =4E?V4>V6 6V4 
6V4<>6< >5'T>FG, M> ?D>5>FGTFLEO. 

1. �V?L>VEFL ?N45=, O>V ?>EFV==> ?5D55G64NFL =4 >5'T>FV 3 4> 10 (>?4E =4E?V4>V6 %%1 (�57=4G=V 
=4E?V4><)). 
2. �V?L>VEFL ?N45=, O>V F<<G4E>6> ?5D55G64NFL =4 >5'T>FV 3 4> 10 (>?4E =4E?V4>V6 %%1 (�57=4G=V 
=4E?V4><)). 
3. �7V4=> ?. 4. 11 3 �C&' 8855 : 2019  =5557?5>>N 4?O 6<FFT4VO?L=>EFV ?N45=, O>V ?5D55G64NFL 
7>6=V >59T>FG, T ?>DGL5==O G<>6 WE 6<FFT4VO?L=>EFV 5V?LL5 =V6 =4 FD< 4>5<. �D< 6<=<>=5==V 
464DV==>W E<FG4FVW =4 ?V4EF4=FVW: 

3 >>D>F>5 74<<>4==O 6 >4=><G 7 5?5<5=FV6 E?D4FL>6GT D5?5==<= 74E<EF V 6V4<<>4T ?>L>>465=<= 
5?5<5=F, 4 V=LV 74?<L4NFLEO 6 D>5>FV; 

3 4 G 6<?44>G 6<E>4G 7 ?44G FV?>W ?V4EF4=FVW, O>4 6<6<FL E?>6<64GV6 �� V ��� >4F57>DVW 77V4=> ?. 1. 
2. 17 �'�, 5?5>FD>E?>6<64GV 44=>W ?V4EF4=FVW ?5D5>?NG4NFLEO =4 D575D6=V 465D5?4 6<6?5==O 
6V4 V=L<E ?V4EF4=FV= ?D>FO7>< >4=VTW 4>5< (?. 1. 2. 19 V 1. 2. 20 �'�). 

�7V4=> 6<M5 E>474=>7> ?>DGL5==O G<>6 6<FFT4VO?L=>EFV ?N45= 6 7>=V 4VW ?V4EF4=FVW =5 
6V45G45FLEO V 6V4?>6V44T >?4EG =4E?V4>V6 %%1 (�57=4G=V =4E?V4><). 
4. �59T< <>6?<6>7> 5>>=><VG=>7> 75<F>G: 



' 6V4?>6V4=>EFV 4> $>74V?G 2 F4 �>44F>G 1 ?.7. �=EFDG>FVW 464DVTN 66464TFLEO F5E=>?>7VG=5 
?>DGL5==O 6 5=5D75F<G=><G 7>E?>44DEF6V E?>6<64GV6, M> 6<>?<>4?> 7G?<=>G =4 D5<>=F 
5?5>FD>>5?44=4==O =4 F5D<V= 5V?LL5 >4=VTW 4>5<. 

�D>7=>7G64==O 464DV==>W E<FG4FVW. 
�� 10 >� 74557?5GGT 6<6?5==O E?>6<64GV6 �64=>-$D4=>V6EL>>W >5?4EFV. 
�<>6VD=VEFL ?>6=>W 6V4<>6< >5?44=4==O �� 10 >� =57=4G=4. �V4<>6< =4 &� 10/0,4 >� <>6GFL 

6<=<>4F< 6=4E?V4>> ?>L>>465==O< V7>?OFVW EFDG<>654GG<E G4EF<=, 7D>7>6<E ?5D5=4?DG7, >5D<6V6 
?D>6>4V6, E?D<G<=5=<E =44=>D<4F<6=<<< 6VFD>6<<< F4 >65?54=<<< =464=F465==O<<. �>6=4 6V4<>64 
��  10 >� 6=4E?V4>> ?><<?>>6<E 4V= ?5DE>=4?G <4?>=<>6VD=4, >E>V?L>< =4 ?V4EF4=FVW ?5D5454G5=> 
<5E4=VG=5 F4 5?5>FD><47=VF=5 5?>>G64==O >><GF4FV==<E 4?4D4FV6, 74E<EF 6V4 ?5D564=F465=L F4 
>>D>F><E 74<<>4=L, >5<56G64GV ?5D5=4?DG7. 

� D>7?>DO465==V �& «�D<>4D?4FFO>5?5=5D7>» T D575D6 5?5>FD>>5?44=4==O V <4F5DV4?V6 F4 
=5>5EV4=4 F5E=V>4, 4 F4>>6 D5<>=F=<= ?5DE>=4?, O><= ?V>6V4>6GT <>6?<6V ?>L>>465==O ?D>FO7>< =5 
5V?LL5 3 3 E 4V5. �V4<>64 G4EF<=< >5?44=4==O =5 ?D<76>4<FL 4> ?>L>>465==O >5?44=4==O �� 0,4 3 

10 >� 6 FV?><G, >E>V?L>< 6>=> 74E<M5=5 74 4>?><>7>N 74E<EFG, O>V 74557?5GGNFL 6V4>?NG5==O 
?>L>>465=<E 5?5<5=FV6 &�. 

&><G 4?O D>7D4EG=>G ?D<=<4T<> FV?L>< 75<F>< 6V4 DG==G64==O F4 ?>L>>465==O >E=>6=<E 
D>=4V6. �5<F>< 6V4 DG==G64==O F4 ?>L>>465==O >E=>6=<E D>=4V6 6<7=4G4NFLEO 74 D>D<G?>N 4.1 
�C&' 8855 : 2019: 

$ = E 3$V (1 3 0,5 × Tef × KaV), 
45 $ = 4364,957 F<E. 7D=. 3 >>LF>D<E=4 64DFVEFL D5>>=EFDG>FVW �� 0,4-10 >� 7 ���. 
E = 0,45 3 >>5DVFVT=F, M> 6D4E>6GT 6V4=>E=G 4>?N >E=>6=<E D>=4V6, M> 6FD4G4NFLEO ?D< 

6V4<>6V. 
Tef = 23 D>>V6 3 F5D<V= 5>E??G4F4FVW >E=>6=<E D>=4V6 77V4=> ��� 340.000.002 3 97. 
KaV = 0,044 3 >>5DVFVT=F 4<>DF<74FV==<E 6V4D4EG64=L 77V4=> ��� 340.000.002 3 97. 
&4><< G<=><, 

$ = 0,45 × 4364,957 (1 3 0,5 × 23 × 0,044) = 970,329 F<E. 7D=., 
�5EO7 <>6?<6>7> 5>>=><VG=>7> 75<F>G G <V=V<4?L=<E 74D>5VF=<E ??4F4E E>?444T: 

970,329 / 6,500 = 149,28 �$��. 
�V4?>6V4=> 4> �4>>=G '>D4W=< 7 1817 3 V��� 7 6=5E5==O< 7<V= 4> ?G=>FG 5 %F4FFV 32 «�?4E< 

=4E?V4>V6 (6V4?>6V44?L=>EFV) 5G4V65?L V E?>DG4», �4>>=G '>D4W=< 7 3038 3 V� F4 �C&' 8855 : 2019 
>59T>F 74 >5EO7>< 5>>=><VG=<E 75<F>V6 6V4=>E<FLEO 4> >?4EG =4E?V4>V6 %%1 (�57=4G=V =4E?V4><). 
5. �� 10 >� D>7<VMGNFLEO 6 >E>D>==V= 7>=V >5'T>FV6 >G?LFGD=>W E?44M<=< V =5 T >5'T>F>< 
>G?LFGD=>W E?44M<=<. 
6. �4 ?>>47=<>>< ?D<?<=5==O DG=>FV>=G64==O ?V=V= >5´T>FV6 V=65=5D=>-FD4=E?>DF=>W 
V=DD4EFDG>FGD< >5´T>F 6V4=>E<FLEO 4> DV6=O «D57V>=4?L=<=». �7V4=> F45?<FV 1 �C&' 8855 : 2019 
>5´T>F =4?56<FL 4> >?4EG =4E?V4>V6 %%2 (%5D54=V =4E?V4><). 
�<E=>6>>. �4 6EV<4 =46545=<<< D>7D4EG=>4<< E4D4>F5D<EF<> <>6?<6<E =4E?V4>V6 6V4?>6V4=> 4> 
�4>>=G '>D4W=< 7 1817 3 V��� 7 6=5E5==O< 7<V= 4> ?G=>FG 5 %F4FFV 32 «�?4E< =4E?V4>V6 
(6V4?>6V44?L=>EFV) 5G4V65?L V E?>DG4», �4>>=G '>D4W=< 7 3038 3 V�, F45?<FV 1 �C&' 8855 : 2019  
«$5>>=EFDG>FVO ��-10 >� ?D.�>5D>6?O=< 6V4 �% �>6<FO (?5D5E>4G G5D57 D.�V<=<FO) 
E.�>675-�4?GEL>5 �4?GEL>>W F5D<F>DV4?L=>W 7D><44< �4?GEL>>7> D4=>=G �64=>-$D4=>V6EL>>W 
>5?4EFV»  6V4=>E<FLEO 4> >?4EG =4E?V4>V6 %%2 (%5D54=V =4E?V4><). 

� � % � � � � � : 
�4 >D<F5DVO<< 7474?L=<E 6<<>7 �4>>=G '>D4W=< 7 1817 3 V��� «�D> 6=5E5==O 7<V= 4> 45O><E 

74>>=>446G<E 4>FV6 '>D4W=< M>4> G4>E>>=4?5==O <VEF>5G4V6=>W 4VO?L=>EFV» 7 6=5E5==O< 7<V= 4> 
?G=>FG 5 %F4FFV 32 «�?4E< =4E?V4>V6 (6V4?>6V44?L=>EFV) 5G4V65?L V E?>DG4», �4>>=G '>D4W=< 7 3038 3 

V� «�D> D57G?N64==O <VEF>5G4V6=>W 4VO?L=>EFV», �C&' 8855 : 2019 «�G4V6?V F4 E?>DG4<. �<7=4G5==O 
>?4EG =4E?V4>V6 (6V4?>6V44?L=>EFV)», �'�, �>DO4>G 6V4=>L5==O >5'T>FV6 4> �V 3 V >4F57>DV= 
E>?44=>EFV, 4 F4>>6 ?D<6545=<E «$5>>=EFDG>FVO ��-10 >� ?D.�>5D>6?O=< 6V4 �% �>6<FO (?5D5E>4G 
G5D57 D.�V<=<FO) E.�>675-�4?GEL>5 �4?GEL>>W F5D<F>DV4?L=>W 7D><44< �4?GEL>>7> D4=>=G �64=>-

$D4=>V6EL>>W >5?4EFV»  6V4=>E<FLEO 4> >?4EG =4E?V4>V6 %%2 (%5D54=V =4E?V4><). 

�>?>6=<= V=65=5D ?D>5>FG  
�64?VDV>4FV==<= E5DF<DV>4F: E5DVO 

�$ 7 016014 (6<44=<= �F5EF4FV==>N 4DEVF5>FGD=> 3 

5G4V65?L=>N >><VEVTN) 

 �./. '4O>  
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�4764 >59T>F4 «$5>>=EFDG>FVO ��-10 >� ?D.�>5D>6?O=< 6V4 �% �>6<FO (?5D5E>4G 
G5D57 D.�V<=<FO) E.�>675-�4?GEL>5 �4?GEL>>W F5D<F>DV4?L=>W 

7D><44< �4?GEL>>7> D4=>=G �64=>-$D4=>V6EL>>W >5?4EFV» 
�5=5D4?L=<= ?D>T>FG64?L=<> &�� «�?565=F»» 

�5D5?V> E?V66<>>=46FV6 �5<4T 

%4D4>F5D 5G4V6=<FF64 $5>>=EFDG>FVO (F5E=VG=5 ?5D5>E=4M5==O) 
�VEF57=4E>465==O E.�>675-�4?GEL>5 �4?GEL>>7> D4=>=G �64=>-$D4=>V6EL>>W >5?4EFV 
%F44VO ?D>T>FG64==O $>5>G<= ?D>T>F 

�5D5?V> 465D5? 6??<6V6  �5<>=F>64=V >?>D<, V7>?OF>D<, ?D>6>4< �� , >5DV7><  
 >GMV6 F4 45D56, 5G4V65?L=V <4L<=<, <5E4=V7<< F4 GEF4F>G64==O, 744VO=V =4 D>5>F4E 

 

�5D5?V> >GV>G64=<E =574F<6=<E 6?? <6V6 �<7=4G<F< ?V4 G4E 6<>>=4==O ���%  
�5D5?V> >><?>=5=FV6 =46>>?<L=L>7> E5D54>6<M4, =4 O>V >FV=NNFLEO 6??<6<  

�V4?>6V4=> 4> 6<<>7 ��� �.2.2 3 1 3 2003 

�<<>7< 4> >5EO7G F4 5F4?V6 ?D>6545==O ���% �V4?>6V4=> 4> 6<<>7 ��� �.2.2 3 1 3 2003 

�<<>7< 4> GG4EFV 7D><44EL>>EFV �57 ?D>6545==O 7D><44EL><E E?GE4=L 

�>44F>>6V 6<<>7< �5<4T 

�>DO4>> ?D>6545==O V F5D<V=< ?V47>F>6>< <4F5DV4?V6 ���% �V4?>6V4=> 4> >4?5=44D=>7> 

                                                                                               7D4DV>G 4> �>7>6>DG 

�> 74644==O =4 D>7D>5?5==O <4F5DV4?V6 ���% 4>44NFLEO �4O64 ?D> =4<VD< 
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(>D74= <VEF56>7> E4<>6DO4G64==O, ?>E444, V=VFV4?< F4 ?DV76<M5 >5DV6=<>4, 44F4) 

��/�� �$� ����$� 

«$5>>=EFDG>FVO ��-10 >� ?D.�>5D>6?O=< 6V4 �% �>6<FO (?5D5E>4G G5D57 
D.�V<=<FO) E.�>675-�4?GEL>5 �4?GEL>>W F5D<F>DV4?L=>W 7D><44< 

�4?GEL>>7> D4=>=G �64=>-$D4=>V6EL>>W >5?4EFV» 
1. �=65EF>D (74<>6=<>) �D�& «�D<>4D?4FFO>5?5=5D7>» 
�>LF>64 V 5?5>FD>==4 
44D5E4 

76014, <. �64=>-$D4=>V6EL>, 6G?. �=4GEFDV4?L=4, 34 

2. �VEF5 D>7F4LG64==O <4=44=G<>4 
5G4V6=<FF64 (64DV4=F<) 

E.�>675-�4?GEL>5 �4?GEL>>7> D4=>=G �64=>-

$D4=>V6EL>>W >5?4EFV 
3. %4D4>F5D<EF<>4 4VO?L=>EFV 
(>5'T>F4) 

«$5>>=EFDG>FVO ��-10 >� ?D.�>5D>6?O=< 6V4 �% �>6<FO 
(?5D5E>4G G5D57 D.�V<=<FO) E.�>675-�4?GEL>5 �4?GEL>>W 
F5D<F>DV4?L=>W 7D><44< �4?GEL>>7> D4=>=G �64=>-

$D4=>V6EL>>W >5?4EFV» L?OE>< 74<V=< 74EF4DV?<E >?>D , 
V7>?OF>DV6 F4 ?D>6>4V6 =4 %�� 

3.&5E=VG=VV F5E=>?>7VG=V 
44=V 

��  10  >� 4>66<=>N 0,785 ><, �?>D<  74?V7>55F>==V =4 EF>O>4E 
%�105 3 5, %�22.1-1.0 

4. %>FV4?L=>-5>>=><VG=4 =5>5EV4=VEFL ??4=>64=>W 
4VO?L=>EFV 

$5>>=EFDG>FVO  �� 10  >� 
>5G<>6?5=4 =5>5EV4=VEFN 

?>>D4M5==O =44V==>EFV F4 557?5>< 5?5>FD>?>EF4G4==O ?D><<E?>6<E F4 ?>5GF>6<E E?>6<64GV6 
5?5>FD>5=5D7VW 
5. �>FD554 6 D5EGDE4E ?D< 5G4V6=<FF6V V 5>E??G4F4FVW: 
75<5?L=<E � <564E VE=GNG>W F5D<F>DVW E.�>675-�4?GEL>5 �4?GEL>>7> D4=>=G �64=>-

$D4=>V6EL>>W >5?4EFV 
E<D>6<==<E �5 ?>FDV5=V 
5=5D75F<G=<E (?4?<6>, 5?5>FD>5=5D7VO, 
F5??>) 

 

�5=7<= 3 6<7=4G<F< ?D>T>F>< 

�<7?4?<6> 3 6<7=4G<F< ?D>T>F>< 

�?5>FD>5=5D7VO 3 6<7=4G<F< ?D>T>F>< 

&5??>64 5=5D7VO 3 =5 ?>FDV5=4 

6>4=<E  =4 ?>5GF>6V ?>FD55< ?V4 G4E 5G4V6=<FF64 3 6<7=4G<F< ?D>T>F>< 

FDG4>6<E � <564E VE=GNG>7> LF4F=>7> D>7>?44G 5>E??G4FGNG>W >D74=V74FVW 
  

6. &D4=E?>DF=5 74557?5G5==O (?D< 5G4V6=<FF6V = 
5>E??G4F4FVW) 

 �D< 5G4V6=<FF6V 3 FD4=E?>DF><  

?V4DO4=<E >D74=V74FV=, ?D< 5>E??G4F4FVW 3 FD4=E?>DF>< 5>E??G4FGNG>W >D74=V74FVW.  
 

7. �>>?>7VG=V F4 V=LV >5<565==O ??4=>64=>W 4VO?L=>EFV 74 
64DV4=F4<< 

�>>?>7VG=V >5<565==O,  

M> 6<7=4G4NFLEO =>D<4F<6=<<< 4>>G<5=F4<<, D57?4<5=FGNG<<< 6??<6 =4 =46>>?<L=T  
 E5D54>6<M5, =5 ?5D56<M5=V  

8. �5>5EV4=4 5>>?>7>-V=65=5D=4 ?V47>F>6>4 V 74E<EF F5D<F>DVW 74 
64DV4=F4<< 

�5 ?>FDV5=4 

9. �>6?<6V 6??<6<  ??4=>64=>W 4VO?L=>EFV (?D< 5G4V6=<FF6V = 5>E??G4F4FVW) =4 =46>>?<L=T 
E5D54>6<M5: 
>?V<4F V <V>D>>?V<4F                    �574F<6=<= 6??<6 =5 ?5D5454G4TFLEO 

?>6VFDO=5                                      �574F<6=<= 6??<6 =5 ?5D5454G4TFLEO 

6>4=5 �574F<6=<= 6??<6 =5 ?5D5454G4TFLEO 

�DG=F &<<G4E>65 ?>DGL5==O F4 ?5D5<VM5==O 7DG=FV6 ?D>FO7>< ?5DV>4G 5G4V6=<FF64 



 

 

?D>5>F>64=>7> >59T>F4, ?V4 G4E 5>E??G4F4FVW ?D>5>F>64=>7> >59T>F4 74V=E=5==O 
=574F<6=<E 6??<6V6 =4 7DG=F< =5 ?5D5454G4TFLEO 

D>E?<==<= V F64D<==<= E6VF, 74?>6V4=V 
>59T>F< 

�574F<6=<= 6??<6 =5 ?5D5454G4TFLEO. �4?>6V4=V 
>59T>F< ?>5?<7G �� 6V4EGF=V 

=46>>?<L=T E>FV4?L=5 E5D54>6<M5 
(=4E5?5==O) 

�574F<6=<= 6??<6 =5 ?5D5454G4TFLEO 

=46>>?<L=T F5E=>75==5 E5D54>6<M5 �574F<6=<= 6??<6 =5 ?5D5454G4TFLEO 

  

10. �V4E>4< 6<D>5=<FF64 V <>6?<6VEFL WE ?>6F>D=>7> 6<>>D<EF4==O, GF<?V74FVW, 
7=5L>>465==O 45> 557?5G=>7> 74E>D>=5==O: 'F6>D5==O <>6?<6<E 6V4E>4V6 ?V4 G4E 
D5>>=EFDG>FVW: 
- 45<>=F>64=V 74?V7>55F>==V EFV=>< 3 6<6V7 =4 E>?44 $��, <>6?<65 ?>6F>D=5 6<>>D<EF4==O =4 V=L<E 
��   74 ?D<7=4G5==O< 45> GF<?V74FVO =5?D<44F=<E EFV=>> L?OE>< ?5D5D>5>< =4  5G4V65?L=V 
<4F5DV4?<.;  

- 45<>=F>64=V  ?D>6>4<, FD465D7< 3 6<6575==O =4 E>?44 $��; <>6?<65 ?>6F>D=5 6<>>D<EF4==O =4 
V=L<E ��  74 ?D<7=4G5==O< 45> GF<?V74FVO, O> <5F4?>5DGEFG. 
. - 45<>=F>64=V V7>?OF>D< 3 6<6575==O =4 E>?44 $��, <>6?<65 ?>6F>D=5 6<>>D<EF4==O =4 V=L<E ��  
74 ?D<7=4G5==O< 45> GF<?V74FVO L?OE>< ?5D5D>5>< =4 5G4V65?L=V <4F5DV4?<.; 
- >5DV7>< 45D56 F4 >GMV6 3 6<6V7 =4 764?<M5. 
 - 5G4V65?L=5 E<VFFO, >4=>D47>64 F4D4  V  G?4>G64==O 
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Ïðèì³òêàÍàèìåíóâàííÿ
N ïî 

ïëàíó

Åêñïë³êàö³ÿ òèì÷àñîâèõ ñïîðóä ³ ìàéäàí÷èê³â

1 Êîíòîðà âèêîíðîáà ÂÊ-5, ãàðäåðîáíà 420-04-21

2 Á³îòóàëåò Çàâîäñüêîãî 
âèãîòîâëåí-íÿ

3 Ñòîÿíêà áóä³âåëüíèõ ìåõàí³çì³â

4 Ïëîùàäêè äëÿ ñêëàäóâàííÿ ìàòåð³àë³â òà îïîð

     1. Äàíèé àðêóø ðîçãëÿäàòè ðàçîì ç ïëàíîì òðàñè àðê.2 9222-350-ÅÏ òîì 2 ³ ìàòåð³àëàìè öüîãî òîìó

     2. Ì³ñöå äèñëîêàö³¿ ï³äðÿäíî¿ îðãàí³çàö³¿ óòî÷íþºòüñÿ ï³äðÿäíîþ îðãàí³çàö³ºþ ðàçîì ç îðãàíàìè ì³ñöåâî¿ âëàäè.

     3. Ïîòðåáó áóä³âíèöòâà â áóä³âåëüíèõ ìåõàí³çìàõ äèâ. òàáëèöþ 3.1 9222-350-ÎÁ.

     4. Ïðè âèêîíàíí³ áóä³âåëüíî-ìîíòàæíèõ ðîá³ò íåîáõ³äíî äîòðèìóâàòèñü ïðàâèë òåõí³êè áåçïåêè çã³äíî 

ÄÁÍ À.3.2-2-2009 >Îõîðîíà ïðàö³ ³ ïðîìèñëîâà áåçïåêà ó áóä³âíèöòâ³=

ÓÌÎÂÍ² ÏÎÇÍÀ×ÅÍÍß

5 Âàãîí-ãóðòîæèòîê ÂO-8
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Îðãàí³çàö³ÿ áóä³âíèöòâà

- ìåæà äèñëîêàö³¿

- ìàéäàí÷èê äëÿ ñêëàäóâàííÿ áóä³âåëüíèõ ìàòåð³àë³â òà îïîð

Ôîðìàò À4

9222-350-ÎÁ

²âàí÷óê

Ðåêîíñòðóêö³ÿ ÏË-10 êÂ ïð.Äîáðîâëÿíè â³ä ÏÑ Íîâèöÿ (ïåðåõîäó ÷åðåç ð.Ë³ìíèöÿ) 
ñ.Äîâãå-Êàëóñüêå Êàëóñüêî¿ òåðèòîð³àëüíî¿ ãðîìàäè Êàëóñüêîãî ðàéîíó         

    ²âàíî-Ôðàíê³âñüêî¿ îáëàñò³ 
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$/D: UA893253210000026006053735912 

�$�: 325321 �& �� «�$���&����» 

���: 420098213033 

e-mail: ltd.elevate@gmail.com

Ltd 
«ELEVATE» 
81112, Ukaine, Lviv region, Pustomyty 

district, Kholodnovidka vil., Halytska str. 32 

SKPO-CODE: 42009828 

IBAN: UA893253210000026006053735912 

SWIFT: PBANUA2X, JSC CB 
«PRIVATBANK» VAT-Nr.: 420098213033 

e-mail: ltd.elevate@gmail.com
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